Test: 31

Hareket Problemleri

15.

16.

17.

A dan B ye ayni anda hareket eden iki hareketliden
hizh gidenin hizi saatte 60 km dir. Hizli giden B ye
vardiktan sonra durmadan geri déniiyor ve [AB] nin

tam ortasinda yavas gidenle karsilasiyor.
Yavag giden hareketlinin hizi kag km/saattir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40

Hizlari V, 3V olan iki arag ayni anda A kentinden B
kentine hareket ederlerse 2 saat sonra aralarindaki
mesafe 80 km oluyor. A ve B kentlerinden kargihkh
olarak hareket ederlerse 6 saat sonra kargilagacak-

lardir.
Buna gbre A ve B kentleri arasi ka¢ km dir?

A) 480 B)420 C)360 D)330 E)300

A ve B kentleri arasi 240 km dir. A dan 40 km/h, B
den 20 km/h hizlarla iki hareketli kargilikli olarak

ayni anda hareket ediyor.

Kargilagtiktan 1 saat sonra A dan kalkan B ye

kag¢ km uzakhktadir?

A) 20 B)40 C)45 D)50 E)60

Sinav dergisi

18.

19.

Bir yiiriyen merdiven 3m/saniye hizla hareket et-
mektedir. Bir gocuk Sm/saniye hizla merdiveni 10
saniyede Gikip iniyor.

Buna gbre, yiiriiyen merdivenin boyu ka¢ metre-
dir?

A) 64 B)36 C)24 D)16 £E)8

Bir tren 900 m uzunluundaki kdpriyl 11 saniyede
500 m uzunlugundaki tineli 7saniyede gegiyor.

Buna gbre trenin uzunlugu kag metredir?

A) 50 B)100 C)150 D)200 E)250

20. Birinin hizy digerinden 60km/sa fazla olan iki arag

ayni anda, ayni yerden, ayni yone dogru harekete
gegiyor. Hizh arag 390 km gittikten sonra hig durma-
dan geriye doniyor. Yavas aragla kargilastilarinda
baglangictan itibaren 3 saat gegiyor.

Buna gdre, yavag aracin hizi kag kmv/saattir?

A) 50 B)8O C)9%  D)100 E)160
DOGRU SEGCENEKLER
1.E 2.C 3.E 4.C 5B 6. E 7.A
8.A 9.E 10.A 11.B 12.C 13.B 14.8
5B 16.A 17.B 18.D 19.D 20.D
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Test: 32

Hareket Problemleri

Bir ara¢ normal hizini 15 km/saat azaltirsa gidecegi

yolu 8 saatte, 10 km/saat artirirsa 6 saatte aliyor.
Bu yol kag km dir?

A) 480 B)540 C)580 D)600 E)720

Ortalama hiz1 45 km/saat olan bir tren 2 km uzunlu-

gundaki bir tineli 3 dakikada geg¢migtir.
Buna gdre, bu trenin boyu ka¢ metredir?

A) 250 B)300 C)350 D)400 E)450

A B _¢©
———— 60 km/saat
= 80 km/saat

Hizlar 60 km/saat ve 80 km/saat olan iki arag A
noktasindan ayni anda hareket ediyor. Hizi fazla
olan arag C noktasina varip hi¢ durmadan geri do-

ndyor.

Geri dondiikten 1 saat sonra B noktasinad karg:-
latiklarina gére, A ve B arasindaki yol ka¢ km

dir?

A) 420 B)450 (C)460 D)480 E)560

Sinav dsrgisi

A‘_’Vz B_’V1
I i

Sekildeki iki tagit ayni anda harekete bagliyor. AB
yolu tasitlanin hizlan toplam: kadar olup arkadaki

ondekine 5 saat sonra yetigtgine gore V; oramt

agagidakilerden hangisine esittir?

Ny B ©OF D2 B3

370 km lik yolun bir kismi asfalttir. Bir ara¢ asfalt
yolda 70 km/saat, bozuk yotda 40 km/saat hizla gi-

derek yolu 7 saatte tamamliyor.
Yolun asfalt kismi kag km dir?

A) 70 B)140 C)160 D)210 E)280

/ A \ Cevresi 540 m olan da-
12 6 iresel pistte hizlari daki-
kada 6 m ve 12 m olan iki
atlet aym anda zit yonli

harekete baglyor.

Yavag atlet ilk kargilagmadan ka¢ saat sonra

baglangi¢ noktasina ulagir?

A1 B)15 C)30 D)45 E)60
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Test: 32

Hareket Problemleri

7.

10.

Bir yangta A, B, C gibi {i¢ atlet yarigiyor. Yarigt A, B
den 250 m, C den 300 m 6nde, B ise C den 60 m

onde bitiriyor.

Buna gore yarig pistinin tamami kag metredir?

A) 1000 B)1200 C)1250 D) 1500 E) 1750
A C B
— -«—

Saatteki hizlari toplami 140 km olan iki arag A ve B
kentlerinden birbirine dogru hareket ederek 5 saat

sonra C noktasinda kargilagiyorlar.

A dan hareket eden ara¢ kargilagtiktan 9 saat
sonra B ye vardigina gore, bu aracin saatteki hizi
kag kmdir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E)70

Saatte 50 km hizla giden bir tin, ayni yonde saatte
80 km hizla giden bir otomobil 3 saniyede gegmistir.

Tirin uzuniugu otomobilin uzuniugunun 4 kati
olduguna gdre, otomobilin uzuniugu ka¢ metre-
dir?

A)5 B)55 C)6 D) 6,5 E)7

Bir yazicha sahilden uzaklagirken dakikada 50
metre, sahile donerken dakikada 75 metre yiziiyor.
Yiziich sahilden ayriidiktan 10 dakika sonra sahil-

den ayrildigi noktaya geliyor.

Yiiziicii, sahilden ayrildi§i noktadan en gok kag
metre uzaga gidip gelmistir?

A) 300 B)320 C)350 D)400 E)450

Sinav dergisi

11.

12,

13.

14.

A ve B kentleri arasindaki uzaklik 480 km dir. Ave B
kentlerinden ayni anda birbirlerine dogru sabit hizla

hareket eden iki arag 4 saat sonra kargilagiyorlar.

Bu ikl arag satteki hizlarini toplam olarak ka¢ km

artinirsa kargilagma 3 saat sonra gergeklesir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

A ve B gehirlerinden birbirine dogru ayni anda yola
¢tkan iki aracin hizlan orani g dir.

Bu ikl ara¢ yolun ortasindan 50 km uzakhkta

kargitagtiklarina gére A ile B arast kag km dir?

A) 500 B)s50 C)600 D)650 E)700

Bir arag bir yolu 24 saatte aliyor.

Hizing % katina ¢ikarirsa ayn: yolu kag saatte alir?

A) 17 B) 18 C)19 D) 20 E) 21

Bir nehrin ayni kiyisinda bulunan A ve B noktalan
arasindaki uzaklik 1800 metredir. Bir yizici A dan
B ye 45 dakikada gidip, akinti nedeniyle 75 daki-

kada dénuyor.
Buna gbre, akintinin hizi dakikada kag metredir?

A)8 B)9 C)10 D)11  E)12
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Test: 32

Hareket Problemleri

Gevresi 550 m olan dairesel

B
15. '/

pistte A ve B noktalarindan

hizlari dakikada 35 m ve 20 m

\\

A olan iki arag ayn anda birbirine

dogru harekete baghyorlar.

Dordiincii kargilagmalan 32 dakika sonra oldu-

guna gore, A ile B arasi kag metredir?

A) 90 B)110 C)135 D)150 E)165

16. Uzuniugu 150 m ve hizi 100 knvsaat olan bir tren
ayni yénde giden uzunlugu 100 m ve hizi 80

km/saat olan treni kag sanlyede geger?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

17. Aralarinda 360 km olan A ve B gehirlerinden ayni
anda birbirine dogru hareket eden iki ara¢ 5 saat
sonra karsilagiyorlar. ikisi ayni anda ayni yéne
dogru hareket ederlerse hizli olan arag digerini 8

saat sonra yakaliyor.

Buna gére, hizi fazla olan aracin saatteki hizi kag

km dir?

A) 60 B) 56 C) 52 D) 48 E) 44

Sinav dergisi -

18. Cembersel bir pist Uzerinde ayni yerden ayni anda
hareket eden iki hareketli ayni yénde hareket eder-
lerse 5 dakikada bir, zit ydnde hareket ederlerse 2

dakikada bir karsilagiyorlar.

Buna gore, hizlar1 oran: agagidakilerden hangisi

olabilir?

e B) 2

19. Bir otobls A kentinden B kentine gidip hi¢ bekleme-

den A kentine déniyor.

Otobiistin gidis hizi 80 km/saat, dénis hiz: 60
km/saat ve bu yolculuk 7 saatte tamamlandigina

gore, A kentinin B kentine uzaklig: ka¢ km dir?

A) 180 B)240 C)300 D)320 E)360

20. Bir arag gidecegi yolun % und 2V hizla, geri kalan

kismimt 3V hizla aliyor. Bu aracin ortalama hizi

agagidakilerden hangisidir? ‘
18V

5V 15V 16V 17V
A5 B O=F D=5 B
DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.A 3.D 4.C 5.D 6. A 7.0
8 A 9.A 10. A 11.C 12.C 13.B 14. A
15.B 16. E 17.B 18. A 19.8 20.E
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B6Iﬂm:10§

Test:1

Kimeler

A={a b,c,d},B={a b,c,def g}
kiimeleri veriliyor.

B nin alt kiimelerinden kag tanesi A kiimesini
kapsar?

A)6 B) 8 C)9 D)12  E)16

2. A={1,2 34,5, 6} kimesinin 3 elamanh alt kii-
melerin ka¢ tanesinde 5 ve 6 elemanlarindan en

az biri bulunur?

A) 12 B)15 C)16 D)18 E)20

3. s(A) =100 olan A kiimesinin en az 98 elemanh alt
kiimelerinin sayisi kagtir?

A) 3740 B) 4225 C)4875 D)5151 E)5051

4. A kimesinin en cok 2 elemanli alt kiimelerinin
sayis| 22 olduguna gore, en az 2 elemanh alt
kiimeierinin sayisi kagtir?

A) 45 B)48 C)54 D)57 E)60

5. n elemanli A kiimesinin eleman sayisi 2 artirilirsa,
alt kimelerinin sayisi 96 artmaktadir.

Bu kiimenin 3 elemanli ait kiimelerinin sayisi
kactir?

A) 6 B) 8 C)10 D)12 E)15
6. A={x:24<x=372 x=3k ke Z%

B={y:25<y<482, y=4k ke Z*}

kumeleri veriliyor. s(AUB) kagtir?

A) 201 B)130 C)128 D)124 E)120

Sinav dergisi

10.

11.

s(A)-s(B) =1
A ve B kimelerinin 8z alt kiime sayilarinin toplami
94 tir.

A kiimesinin s(B) elemanl: alt kiimelerinin sayisi
kactir?

A)5 B) 6 C7 D)8 E)9

E evrensel kiimesinin iki alt kiimesi A ve B dir.
s(A") = 20, s(AuB) = 45 ve s(E) = 60 olduguna gore,

s(B — A) kagtir?
A)5

B) 10

C)15 D)20 E)25

Yandakl semada
taral bdlge agag:-
dakilerden hangisi

ile ifade editir?
A) MANAT B) (MnN) - T
C) (MAN) U (MAT) D) M n (NUT)
E) M A (NUT) = (MANAT)
E

E evrensel kime-
sinde A ve B ait
kimeleri yandaki
semayla
verilmigtir.

*g . f

A' - B' kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

Bir A kimesinin x + 1 elemanli alt kimelerinin sayist
x—1 elemanli alt kimelerinin sayisina esittir.

Buna gbre, A kiimesinin 2 elemanl kag tane alt

kiimesi vardir?
A) 2 C)x%+2

D) 2x2 + x

B) x2
E) 2x2 - x
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Test: 1

Kimeler

12.

13.

14,

15.

16.

A ve B kiimelerl i¢in, [(BMA) N (AUA)] U (A - B)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A @ B) A E) B

C)B D) A’

Bir toplantiya katilanlarin her biri Almanca ve
Fransizca dillerinden en az birini bilmektedir.

Toplantiya katilanlarin % 70 i Almanca, % 60 1
Fransizca bilmektedir.

Almanca ve Fransizca dillerinin her ikisini bilenlerin
sayisi 15 olduguna gore, yalniz Almanca bilenler
kac kigidir?

A) 15 B)y20 C)25 D)30 E)35

A ve B kiimeleri veriliyor.

AnB = &, AgB, s(A) = 5, s(B) = 8 olduguna gére,

s(AUB) nin en biiyiik degeri m, en kiiclik degeri

n olduguna gdére, m + n toplami kagtir?

A) 21 B) 22 C)a3 D) 24 E)25

A, B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiimeleridir.

s(A) + s(A) =23, s(AnB) =5, s(B)=8
olduguna gdre, s(A'nB') kagtir?

A)8 B)9 C)10 D)11  E)12

A, B, C dillerinden en gok Gglinin konuguldugu 45
kigilik bir toplulukta A dilini bilenler B dilini bilmemek-
tedir.

Yalniz bir dil bilenlerin sayilar eglt, sadece Iki dil '

bilenierin sayisi 7 olduguna gbre, bu ii¢ dilden
Higbirini bilmeyenlerin sayisi en az kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Sinav dergisi

17.

18.

19.

20.

M kiimesinin x tane 6zalt kiimesi vardir.

MnN = & ve s(N) = 1 olduguna gdre, MUN kiimesi-
nin 8zalt kimelerinin sayisi ka¢ olur?

A) 2x
D)2x+1

B)yx+2
LE)2x—1

C)2x-2

Esmer ve sanginlarin olusturdugu 40 kisilik bir toplu-
lukta 24 erkek vardir. Sariginlarin 9 u kadindir.

Esmerlerin sayisi 21 olduguna gore, esmerlerin
kaci erkektir?

A)9 B)10 C)11 D)i2 E)14

A, B, C sporlarindan en az birini yapan 21 kigilik bir
toplulukta, A sporunu yapanlar bagka spor yapma-
maktadir. Bu toplulukta B sporunu yapmayan 12, C
sporunu yapmayan 13 ve A, B, C den yalniz birini
yapanlarin sayisi 18 dir.

Bu toplulukta, B ve C sporlarindan en _az birini
yapanlarin sayisi kagtir?

A) 14 B)y15 C)16 D)17 E)18

Turkge, Almanca ve Fransizca dillerinden en az bi-
rini bilen 42 kisilik bir toplulukta Turkge bilenlerin her
biri Almanca bilmekte ve Fransizca bilenlerin higbiri
Almanca bilmemektedir.

Yainiz Aimanca bilenlerin sayist Fransizca bilenler-
den 10, Tirkge bilenlerden 8 kisi fazla olduguna
gore, bu toplulukta Tiirkge bilen kag¢ kigi vardir?

A9 B)10  C)11 D)12  E)13
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2.C 3.E 4.D 5C 6. A 7.8
8. A 9. E 10.C 1. E 12.B 13.B 14, A
15.C 16.B  17.D 18.E 19.A 20.D
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Test: 2

Kimeler

A ={a, {b}, {a, b}, &} kiumesi igin
asagidakilerden hangisi yanhgtir?
By {{b}} c A C){a,bycA

E)de A

A){a}c A
D){a,b}e A

K={1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin alt kiimelerinden kac¢
tanesinde en az bir tek sayi bulunur?

D)18  E)16

A={0,1,2}, B={0,1,2,3,4,5,6,7}

A c M c B kosulunu saglayan 5 elemanh kag
tane farkli M kiimesi vardir?

A) 10 B)y12 C)i15 D)16 E)18

A = {x: 25 < x < 250, x € N} kiimesinin 6 lle b&lii-
nen elemanlarindan kag¢ tanesi 8 ile béliinemez?

A) 25 B) 26 C)27 D) 28 E) 29

(A \ B) U A' kiimesi agagidakilerden hangisine

esittir?
A) A\B B)B\A C)B\A'
D) A'nB' E) (AnBY'

Sinav dergisi

E Yandaki gemada
E evrensel kiime-
dir.

(AUB') \ (CHA") kiimesi agagidakilerden hangisi-

dir?
B) {2} C) {3y

E){1,2 4,5}

A) {1}
D){1, 2}

Bir A kiimesinin m elemanl: alt kiimelerinin sayis1 x
ve n elemanl alt kimeleri sayisi y dir.

X =y i¢in A kiimesinin m + n elemanh kag tane
alt kiimesi vardir? (m # n)

B) 2
E) 2m-n

A) 1 Cym+n

D) om+n

A kimesinin alt kimelerinin sayist B kiimesinin alt
kimelerinin sayisindan 240 fazladir.

s(A) - s(B) = 4 olduguna gére, A kilmesinin 2
elemanl alt kiimelerinin sayisi kagtir?

C)28 D) 21 E) 16

A) 56

B) 42

Yandaki semada tarah
bdlge asagidaki kii-
melerden hangisine
aittir?

B) (AUB) N B'
D) (ALC)\ (BAC)

A) (AnC)u B
C) (AnC) U (BNC)
E) (AnC) U [(B\C) N A]
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Test: 2

Kimeler

10.

1.

12.

13.

14,

15.

2n + 6 elemanl bir kimenin n + 1 elemanl alt k-
melerinin sayisi 3n — 9 elemanli alt kimeleri sayi-
sina esittir.

Buna gére, n nin alabllecegl degerlerin toplami
kagtir?

A) 11 B)12 C)13 D)14 FE)15

s(A U B) = 48, s(A) = 4.5(B), s(A—B) = 37

olduguna gére. A n B kiimesinin kag tane 6z alt
kiimesi vardir?

A7 B) 15 C) 31 D) 63 E) 127
A N Bz Jolmak Uzere,

s(A) = 10 ve s(B) = 6 olduguna gbre,

s(A U B) en ¢ok kag olabllir?

A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16

A ={a, b, ¢, d, e} kiimesinin alt kiimelerinden kag
tanesinde a ve b den en az biri bulunur?

A) 21 B)22 C)23 D)24 E)25

Bir A kiimesinin x + 2 elemanh alt kimelerinin sayisi
x— 1 elemanls alt kiimelerinin sayisina egittir.

Buna gdre, A kiimesinin alt kimelerinin sayis
agagidakilerden hangisidir?

A) X2
D) 22X+1

B) %2+ 1 C)x2~1

E) 22x—1

50 lle 500 arasindakl dogal sayilardan kag tanesl
6 ile boliineblldigi halde 8 ile bdllinemez?

A) 54 B)55 C)56 D)57 E)58

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

A ve B bos olmayan iki klimedir.
s(A-B)=15,s(B-A)=3.s(AnB)ve
s(A U B) = 55 olduguna gore, s(B) kactir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

A kiimesinin en ¢ok 2 elemanl alt kiimelerinin
sayisi 29 olduguna gére 3 elemanh ait kiimeleri-
nin sayisi kagtir?

A) 10 B)20 C)35 D)56 E)60

A={1,2 3, 4,5, 6 7) kimesinin 4 elemanh alt
kiimelerinin ka¢ tanesinde 7 bulunur?

A) 35 B) 30 C)2s5 D) 24 E) 20

Bir toplulukta Almanca ve ingilizce dillerinden en az
birini bilen 20, en gok birini bilen 18, sadece birini bi-
len 12 kisi olduguna gére, bu toplulukta kag kisi
vardir?

A) 22 B)y24 C)26 D)28 E)30

Basketbol, voleybol ve futbol oyunlarindan sadece
birini bilenlerden olugan bir grupta basketbol bilme-
yenlerin sayisi bilenlerin sayisimin 3 katidir. Futbol
bilmeyen 10 kigi olduguna gére, voleybol bilen
en ¢ok kag kigi vardir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.B 3. A 4.D 5 E 6.E 7.A
8.C 9. E 10.B 1. E 12.D 13.D 14.D
15.D 16.E 17.C 18.E 19.C 20.D
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Test: 3

Kimeler

A ve B kiimeleri igin
s(A) = 2.5(B), sS(A — B)= 45, s(AuB) =75

olduguna gore, A N B nin 2 elemanh alt kiimele-
rinin sayisi kagtir?

A) 60 B)y72 C)84 D)9 E)105

A, B ayni E evrensel kiimesinin iki alt kimesi olmak
{izere,

S(A\B) =3 - s(An B),
s(AnB):i(B—t‘LAl,

s(A'nBY=2-s(AnB)ve
s(E) = 20 olduguna gore,

AUB kiimesinin kag elemani vardir?

A8 B) 10 C) 14 D) 16 E) 18

A={a b, 1,2 3, 4} kimesinin alt kilmelerinin kag
tanesinde a ve b den en az biri bulunur?

A) 64 B)60 C)56 D)48 E)45

n elemanh bir kimenin n-2 elemani! 45 alt kiimesi
vardir.

Bu kiimenin 3 elemanl kag tane alt kiimesi var-
dir?

A) 80 B) 90 C)100 D)120 E)150

Bir okuldaki 160 dgrencinin % 70 i fizikten, % 45 i
matematikten basan! olmustur. Bu 160 é§renciden
iki dersin higbirini bagaramayanlarin sayisi en
¢ok kag olabilir?

A) 32 B) 40 C) 48

D) 56 E) 64

—Sinav dergisi

10.

A ve B kiimelerinin alt kimelerinin toplam sayisi 160
tir.

s(A) — s(B) = 2 olduguna gére, s(B) kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A ve B kilmeleri igin, B' < A olduguna gore,

[(B'~ A') U B} kiimesi agagidakilerden hangi-
sine egittir?

A) A B) B c) A D)B'  E)ANB

A={a, b c d e f g} kiimesinin 5 elemanh alt
kiimelerinin kag tanesinde b ve ¢ elemaniari bir-
likte bulunur?

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12

38 kigilik bir sinifta matematik dersinden basaril
olanlar 16, kimya dersinden basarisiz olanlarin sa-
yi1s1 12 dir. Bu iki dersin yalniz birinden bagaril olan-
larin sayisi 30 olduguna gére, yalniz kimya dersin-
den basgarili olanlarin sayisi kagtir?

A) 18 B) 19 C)20 D) 22 E) 24

33 kisilik bir sinifta 20 kiz 6grenci vardir. Gozlukli
erkek dgrenci sayisinin 4 kati, gozlitksiiz kiz 6grenci
sayisinin 3 katina egittir. GozIUkIU kiz 6grenci sayist
ise g6zlliksOz erkek 6grenci sayisinin 5 fazlasidir.

Buna gére, sinifta kag gozlilksiiz erkek 6grenci
vardu?

A) 6 B) 7 C)8 D)10  E)12
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Test: 3

Kimeler

11.

12.

13.

14.

15.

E evrensel kiimesinin iki alt kiimesi A ve B dir.
s(A-B)=5,s(B-A)=4,
s(A u B} = 6 ve s(E) = 18 olduguna gére,

B kiimesinin en_az 2 elemanh alt kiime sayis)
kagtir?

A) 4 B) 11 C)26 D) 57 E) 120

A - (A' L B) kiimesi agagidakilerden hangisine

egittir?
A)A-B
D)AuUB

B)B-A
E)@

C)ANnB

Bos olmayan A ve B kiimeleri igin s(A) = 3.s(B),

s(A - B) = 13 ve A n B nin 2 elemanh alt kiimelerinin
sayisl 10 olduguna gore, A U B kiimesi ka¢ ele-
manlidir?

A) 18 B)19 C)20 D)22 E)24

E evrensel kiimesinin iki alt kimesi A ve B dir.

s(AnB)=5s(A)=10, s(B)=9ve
s(A U B) = 12 olduguna gbre, s(A — B) kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A ve B iki kiime olmak Uzere,

A n B nin 6zalt kimelerinin sayisi 7

s(A U B) = 13 ve s(A) < s(B) olduguna gore, s(A)
en ¢ok kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

En ¢ok 2 elemanh alt kiime sayisi 11 oian bir ki-
menin tim alt kiimeler! ka¢ tanedir?

A4 B) 8 C)16 D)32 E)64

Alti elemanli alt kime sayisi ile bes elemanii alt
kime sayisi birbirine esit olan kiimenin en az dokuz

elemanl kag¢ tane alt kiimesi vardir?

A) 68 B)67 C)57 D)56 E)55

ingilizce, Fransizca ve Almanca dillerinden en az bi-
rini bilenlerin olusturdugu 45 kisilik bir toplulukta,
Almanca bilenler bagka bir dil bilmemektedir.
Grupta Fransizca bilmeyen 16 kigi, ingitizce bil-
meyen 21 kigi, yalmz bir dil bilen 35 kigi oldu-
guna gdre, Fransizca bilen kag kisl vardir?

A) 19 B) 22 C)z7 D) 29 E) 32

28 kigilik bir sintfta basketbol oynayan 16, voleybol
oynayan 14 kisidir. Her iki oyunu oynayanlarin sa-
yisi, iki oyunu da gynamayanlann sayisinin 2 kati
olduguna gore, sinifta yainiz basketbol oynayan
kag kigl vardir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

Bir sinema gisesindeki bilet kuyrugunda bastan
(n+1). sirada bulunan bir kisi sondan (2n+1). sirada-
dir.

Bu bllet kuyrugunda 76 kisl olduguna gdre, bu
kisi sondan kaginci siradadir?

A) 25 B)26  C)49 D)50  E)S51
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.D 3.D 4.D 5 C 6.C 7.D
8.0 9.C 10.B 1. E 12. A 13.B 14.8
15. E 16.C 17.B 18.D 19.C 20.E
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Test: 4

Kimeler

A ve B kiimeleri igin s(A N B) = 5, s(A) —s(B) =4 ve
2s(A) = 3s(B) olduguna gore, s(A U B) kagtir?

A) 11 B) 12

’

C)15 D) 16 E) 18

Bos olmayan farkli A ve B kimeleri igin B ¢ A ve
s(AUB) = 17, s(AnB) = 4 olduduna gdre, s(A) en
cok kactir?

A) 13 B)y14 C)15 D)16 E)17

A={1,2}, B={1, 2, 3, 4, 5, 6} oldufuna gére,

A c X c B kogulunu saglayan A ve B den farkli
kag X kitmesl vardir?

A) 64 B)62 C)16 D)14 E)12

Sarigin, esmer, ela gdzlii ve siyah gozlis kiz dgrenci-
lerden olusan 35 kigilik bir grupta, 7 6grenci ela
gbzit sanigin, 26 63renci esmer ve 20 dgrenci siyah
g6zl olduguna gdre, kag¢ kiz 6§rencl slyah gézli
esmerdir?

A) 20 B)18 C)16 D)14 E)12

Almanca ve Fransizca dillerinden en az birini bilen-
lerin olugturdudu bir toplulukta, Almanca bilenler
toplulugun % 60 1, Fransizca bilenler toplulugun
% 70 ini olugturmaktadir.

Her 1kl dili de bilenlerin sayisi 15 olduguna gore,
bu toplulukta kag¢ kigl vardir?

A) 30 B)35 C)40 D)45 E)50

Sinav dergisi

6.

10.

A ={x: x asal say] vex<7}
B = {x: x dogal say! ve x < 8}

olduguna gore, B kiimesinin alt kiimelerinin kag¢
tanes| A kiimesini kapsar?

A)8 B)16 C)32 D)64 E)128

A ={x e N: 1< x < 300} olduguna gore, A kiime-
sinin 3 lle bdliinen elemanlarindan kag tanesi 5
ile bélinemez?

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80

Bir sinifta Fransizca bilenlerin sayist 12, Aimanca
bilenlerin sayisi 8, Almanca veya Fransizca bilenle-
rin sayisi 17 dir.

Bu sinifta her ikl dili de bilmeyen 5 kil olduguna
gbre, en ¢ok bir dil bllen kag kigl vardir?

A) 19 B)18 C)17 D)16 E)15

36 kigilik bir grupta Almanca bilmeyenler, Aimanca
bilenlerden 4 fazladr.

Hem Almanca hemde Ingilizce bilen 8 kigl oldu-
guna gbre, yalniz Aimanca bilen kag kigi vardir?

Ay 7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

40 kisilik bir toplulukta Almanca bilenlerin sayisinin
Fransizca bilenlerin sayisina orani g tur.

Bu toplulukta her iki diii bilen 2 kigl ve higblrini
blimeyen 7 kisi olduguna gdre, yalniz Almanca
bilenlerin sayisi kagtir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E)17
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Test: 4

Kimeler

11. E evrensel kiimesinin iki alt kiimesi A ve B dir.

s(E) = 28, s(A'UB') =20, s(A) +s(B)=25
olduguna gére, s(A' — B) kactir?

A)8 B)9 C)10 D)1 E)12

12. A kimesinin elemanlarinin % 20 si B kiimesinin
eleman degildir. B kiimesinin elemaniarninin % 40 1

A kiimesinin elemani degildir.
s(ANB) = 24 olduguna gére, s(AUB) kagtir?

A) 46 B)47 C)48 D)49 E)50

13. A ve B bos olmayan iki kiimedir.

2.s(A) = 3.s(B) = 4.s(AnB) olduguna gore, s(AUB)

en az kagtir?

A7 By12 C)13 D)14 E)15

14. 45 Kkisilik bir sinifta 6grencilerin bir kismi ela gozli,
digerleri ise siyah goziudir. Erkeklerin 15 i siyah

gozli, 20 dJrenci ela gdzludir.

18 kiz 6grencl olduguna gbre, slyah gézli kiz-

larla, eld g6zl erkeklerin toplam sayisi kagtir?

A) 18 B)19 C)20 D)21 E)22

15. 3 ten az elemanh alt kiimelerinin sayist 29 olan
bir kiimenin 5 ten gok elemanh kag¢ tane alt kii-

mesi vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Sinav dergisi

16. A ve B kiimelerinin alt kiimelerinin toplami 96 dir.

s(A) > s(B) olduguna gore, A kiimesinin 3 ele-
manli alt kiimelerinin sayisi kagtir?

A) 15 B)18 C)20 D)24 E)30

17. Bir kimenin 6zalt kiimelerinin sayisi, bu kiimenin

eleman sayisinin karesinden 1 eksiktir.

Bu kiimenin alt kiimelerinin sayisi, agagidakiler-
den hangisl olabilir?

A) 8 By16 C)32 D)e4 FE)128

18. A, B, C ikiger ikiger ayrik kimelerdir.

s(A) =3x2 +1
s(B) = x2 - x

S(C)=x%+13 ve
A = BuC olduguna gére, s(AUBUC) kagtir?

A) 56 B) 54 C) 52 D) 50 E) 48

19. Bir siniftaki ogrencilerin % 80 i Turkge'den, % 60 |

matematikten bagarilidir. Bu iki dersin her ikisinden
de bagarisiz d6grenci yoktur.

Yalniz matematikten bagaril é3renci sayisi 12
olduguna gore, yalniz Tiirkgeden basarih égrenci
sayist kagtir?

A) 12 B) 16 C)20 D) 24 E) 30

20. A={xeR:Ix-21>1}

B={xe R:ilx-11<2}

olduguna gbre, B — A kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A3 B)[1,2) C) 1.1
D) (1, 2] E) (1, 3]
DOGRU SEGENEKLER

1.C 2.D 3.0 4.B 5 E 6.B 7.E
8 A 9.B 10.A  11.D i22A  13.A 14 E

15.D 16.C 17.8 18.A 19.D 20.A
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Test: 5

Kimeler

A ve B kimeleri igin Az Bve An B = @ dir.

s(B — A) = 8 ve s(A U B) = 17 olduguna gbre,
s(AnB), en ¢gok kactir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

K={1,2} ve M={1, 2, 3, 4, 5, 6} kimeleri veriliyor.

K c L ¢ M kosulunu saglayan 5 elemanh ka¢
tane L kiimesi yazilabilir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

A ={x € N: x, 540 in bir bolenidir.}

kiimesinin 3 elemanli kag tane alt kiimesi vardir?

A) 1012 B)2024 C)3036 D)4048 E)6072

A ve B ayni evrensel kiimenin iki ait kiimesi olmak
Gzere,

S(A) + s(B) = 24

s(A) +s(B)=12

S(A) =9

olduguna goére, A nin eleman sayisi B nin eleman
sayisinin kag¢ katidir?

A)2 B)3 C) 4 D)5 E)6

A, B, C birerkime, ADB>C ve

s(A) = 18, s(C) = 6 olduguna gore, B\ C kilmesinin
eleman sayisi en fazla kag ofabilir?

A) 12 B)13 C)14 D)15 E)16

Sinav dergisi

10.

A ve B ayni evrensel kiimenin iki alt kimesi olmak
Uzere,
3s(A-B)=2s(B-A)=s(AnB)ves(AuB)=44
olduguna gore, s(B) kagtir?

A)8 By12 C)24 D)32 E)36

Bir toplulukta yalniz ingilizce ve yalmiz Almanca bi-
lenler 8 kisi, bu iki dilden en ¢ok birini bilenler 12 ki-
si, en az birini bilenlerin sayisi 10 kisi olduguna g6-
re, bu topluluk kag kigidir?

A) 11 B)12 C)13 D)14 E)15

Fljtbol, basketbol ve voleybol sporlarindan en az bi-
rini yapan 50 kisilik bir sporcu toplulugunda futbol
oynayanlarin her biri voleybol oynamakta ve basket-
bol oynayanlarin higbiri voleybol oynamamaktadir.

Yalniz voleybol oynayaniarin saytst, basketbol oy-
nayanlardan 12 kisi, futbol oynayanlardan 10 kisi
fazla olduguna gére, bu sporcu toplulugunda fut-
bol oynayan kag kigi vardir?

A) 12 B)13 C)14 D)15 E)16

Bir sinifta A kursuna katifanlarin saysi, A ve B kur-
suna gidenlerin sayisindan 8 fazla, yalniz B kursuna
gidenlerin sayisindan 4 eksiktir. Bu sinifta A veya B
kursuna katiimayanlari sayisi 4 tlr.

Sinif mevcudu 34 olduguna gore, A kursuna kati-
lanlarin say:si kagtir?

A) 10 B)11  C)12 D)13  E)14

Tirkge, Almanca ve Ingilizce dillerinin en az birini
bilen toplulukta Tirkge bilenlerin hepsi Almanca,
Almanca bilenlerin hepsi ingilizce bilmektedir.

Almanca bilenlerin sayisi 12, Tirk¢e bilmeyenlerin
sayis! 15, Turkge bilenlerle sadece ingilizce bilenie-
rin sayisi 13 olduguna gére, bu toplulukta kag kigi
vardir?

A) 28 B) 26 C)24 D) 22 E) 20
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Test: 5 Kimeler

16. A kimesinin 4 elemanli alt kimelerinin sayisi 5 ele-
manh alt kiimelerinin sayisina esittir.

11. A={1,2 3, 4,5, 6, 7} kiimesinin alt kiimelerinin
kag tanesinde 6 ve 7 den en ¢ok biri bulunur?

A kiimesinin en az 7 elemanh alt kiimelerinin sa

yisi kagtir?

A) 60 B)72 C)80 D)84 E)9

A) 44 B)y45 C)46 D)47 E)48

12. (A U B) ¢ C' olduduna gbre, A, B ve C kiimele-

rinin gSsterimi agagidakilerden hangisidir? 17. E evrensel kimesinin iki alt kimesi A ve B dir.

A) B) B
A B L A S B kiimesinin eleman sayisi 7 dir. (AUB) — (A B) kii-
GZZD mesinin eleman sayisi 11 ve A n B = & olduguna

B\ = gbre, A kiimesi en az ka¢ elemanhdir?
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Cfa B D¢ A

C
QOO ()
&) &)

E) 18. Bir toplulukta Aimanca bilen 12 kigi, Almanca bilme-
A B yen 8 kisi ve Ingllizce bilmeyen 14 kigi olduguna
@ gore, ingllizce bilen kag kigi vardir?

B\ A6 B)7 C)8 D)9 E)10
a8
B
(9
©
13. A={1, 2, 3, 4, 5, 6} olmak lizere, E 19. Bir siniftaki d3rencilerin % 80 ( matematikten, % 50
e si fizikten, % 30 u her ikisinden de basarihidir. Ma-

A kiimesinin en cok Iki elemanli alt kimelerinin = tematlkten basarili olanlar fizikten basarih olan-

kag¢ tanesinin elemanlarin hepsi ¢ift sayidir? lardan 6 fazla olduguna gére, bu iki derstende

bagarisiz olan kag kigl vardir?

A5 B) 6 c)8 D)$ £)10 agarisiz o ag kigl vardir

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
14, E={x1200<xs300;xe N} )

A={x!x=6k ke N} 20. Herkesin en az bir oyun oynadi§i 24 kisilik bir toplu-

lukta 11 kisi futbol, 12 kisi voleybol, 8 kisi hem vo-

B={xIx=5k ke N) ukta isi isi voleyl isi e”vo

leybol hem de basketbol oynamaktadir. Bu 8 kisiden
icih Ac E ve B c E olduguna gbre, s(A U B) 3 U ayni zamanda futbol da oynamaktadir. 2 kisi
kagtir? yanliz voleybol, 5 kisi yainiz futbol oynamaktadir.

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34 Buna gére, kag kisi yalmz basketbol oynamakta-

dir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
DOGRU SECENEKLER
15. A={1,2yve B={1, 2, 3, d, %} kiimeleri veriliyor.
1.8 2.C 3.B 4.B 5. A 6. E 7.0
A c D c B kosulunu saglayan kag tane D ki 8C 9.D 10.E 11.E 12.E 13.B  14.D
?
mesl vardir? 15.C 16.C 17.C 18.A 19.E 20.D
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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Test. 6

Kimeler

Asagidaki'erden hangisi bir kiimenin alt kiimele-
rinin sayisi ile 6z alt kiimelerinin sayisi toplami
az?

A) 1 B) 3 C)7 D)15  E)29

Alt kiimelerl ile 6z alt kiimelerl sayilarinin top-
lami 255 olan bir kiimenin en_az 2 elemanl kag

alt kiimesi vardir?

A) 99 By108 C)120 D)124 E)128

A={a, b, c d e, f} kimesinin ait kiimelerinin kag
tanesinde f bulunmaz?

A) 16 B) 18 C)24 D) 30 E) 32

2 elemanh alt kiime sayis! 4 elemanl alt kiime
sayisina egit olan bir kiimenin, 3 elemant kag ait
kiimesi vardir?

A)8 B) 10 C)12 D) 15 E) 20

Alt kiimelerinin sayisi, 1 elemanh alt kiimelerinin
sayisinin 4 katina egit olan bir kiimenin en az 1

elemanl kag alt kiimest vardir?

A7 B) 8 C)11  D)13 E)15

Sinav dergisi

o

s(A) = 3.s(B \ A) ve s(B \ A) = 2s(A n B) olmak
tizere,

A U B kiimesinin 255 tane 6zalt kimesi vardir.

Buna gore, A \ B kiimesinin 2 elemanh kag alt
kiimes! vardir?

A)6 B) 8 C)10 D) 16 E) 20

Reel sayllarda [-5, 2) n [-2, 3] kiimesi agagidaki-
lerden hangisine egittir?

A) 5. -2] B)[-3,2) C)~2.2)
D) [-5, 2] E) (-2, 2]
B A
Cc

Sekle gdre, tarali bélge agagidakilerden hangisi
ile g6sterilebilir?

A)(AuB)-C B)(AUB)AC'
C)(AuB)UC' D)(A-B)~C
E)(AnB)AC'

(Au B)-[(A-B)u (B-A)] kiimesi agagidakiler-
den hangisine egittir?

A) &
D)AnB

B)E C)AuB
EyY(AuB)YU(ANB)
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Test: 6

Kumeler

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Evrensel kimesi tamsayilar olmak tzere;
A={x:Ix+4l>8;xe Z}

A' kiimesinin kag¢ elemani negatif degildir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Oz alt kime sayisi 63 olan bir kiimenin elemanla-
rindan biri a dir. Bu kiimenin 4 elemanh alt kiime-
lerinin kag tanesinde a eleman olarak bulunur?

A)8 B)10 C)12 D)15 E)20

A={1,2 3, 4,5, 6} kiimesinin alt kiimelerinin

ka¢ tanesinde 2 veya 4 bulunur?

A)24 B)30 C)36 D)48 E)64

A={1,2, 3, 4,5, 6) kiimesinin alt kimelerinin kag
tanesinde 2 ve 4 birlikte bulunur?

A)6 B)8 C)10 D)16 E)20

1 elemanli alt kiimelerinin sayist 10 olan bir kii-
menin en az 8 elemant: kag alt kiimesi vardir?

A) 48 B)50 C)56 D)60 E)64

A ve B kiimeleri igin,

[A U (A" - B)] n[Au (B - A)] kiimesinin egiti
asagidakilerden hangisidir?

A)A B)B C)AnB D)@ E)E

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

A ¢ B ve B ¢ A olmak (izere,
s(A) = 11 ve s(B) = 17 dir.
Buna gére, s(A U B) en az kagtir?

A) 11 B)y16 C)17 D)18 E)19

B c A, C n B =@ olmak (izere,
s(A) =5, s(C) =2,s(AnC)=1, s(B) =1dir.

Buna gbre, s(A — (B U C)) kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

iki basamaklh sayma sayilarindan kag tanesi 6
veya 8 ile tam béliiniir?

A) 20 B)21 C)22 D)23 E)24

53 kisilik bir sinifta kiz 6grencilerin 12 si matematik
dersinden gegmigtir. Erkeklerin 8 i matematik der-
sinden kalmigtir. Matematik dersinden kalan kizlarin
sayisi, matematik dersinden gegen erkeklerin yarisi
kadardrr.

Bu sinifta kag erkek 6grenci vardir?

A) 23 By2a C)25 = D)27 E)30

Bir simiftaki 6grencilerin 15 i futbol ve 14 { basketbol
nam ir.

Bu iki oyunu da gynamayan 7 kigi ve her ikl
oyunu da oynayan 4 kigi olduguna gére, bu sinif
kag kigidir?

A) 21 B)24 C)26 D)28 E)30
DOGRU SEGENEKLER
1.E 2C B3E 4E S5E 6C 7.C
8. E 9.D 10.B 11.B 12.D 13.D 14.C
15.A 16.D 17.C 18.C 19.E 20.C
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Test: 7

Kimeler

Ayni evrensel kiimenin A ve B alt kimeleri igin;
s(AnB)=5

sBNnA)=7

s(A v B) = 15 olduguna gére, A n B kiimesinin alt
kiimelerinin sayisi kagtir?

A)2 B) 4 C)8 D)6 E) 32

ANnBnC=zgQ

A kiimesinin 2 elemani , B kimesinin 3 elemani

A N B C kiimesine ait degildir.

s(A U BuUC) =10 olduguna gore,

C - (A u B) kiimesinin en gok ka¢ elemant olabilir?
A) 4 B)5 C)é D)7 E)8

Evrensel kiimenin iki alt kimesi A ve B dir.
s(A") = 23; s(B) = 18 ; s(B") = 10 olduguna gdre, A
kiimesinin 3 elemanh kag alt kiimesi vardir?

A)5 B) 6 C)8 D)10  E)15

A ={a, b, ¢, d, e} kiimesinin 3 elemanh alt kiime-
lerinin kag tanesinde e bulunmaz?

A)2 C)4 D)5

B) 3

E)6

B yvandaki taral boigeyt
agagidakilerden han-
gisi Ifade eder?

A) (BUC)\A

B) (AU B)\C

C)[A\(BUC)\(BNC)

D)[AU (BAC)\(ANC)
E)[A\(BUC) U[BAC)\(AnBAC)]

-Sinav dergisi-

10.

. E evrense! kiime
A |

7
B
Clzelgede verilen grup Igin agagidakilerden
hangis! yanhgtir?

A) Ingilizce bilmeyen 11 kisi vardr.

A = Almanca
bilenler kiimesi

i = ingllizce bilenler
kiimesi

B) Almanca bilmeyen 12 kigi vardrr.

C) En az bir dil bilen 11 kigi vardir.

D) Bu dillerden sadece birini bilen 9 kigi vardir.
E) Bu dillerden en ¢ok birini bilen 9 kigi vardir.

A={a, b, c, d, e, f} kimesi veriliyor. Bu kiimenin 5
elemanl alt kiimelerinin kag¢ tanesinde a ve b
elemanlan birlikte bulunur?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9

A ={a, b, c, d, e} kiimesinin alt kiimelerinin ka¢

tanesinde a ve b den en ¢ok birisl eleman olarak
bulunur?
A) 18 B) 20 C)24

D)28  E)32

Bir kilmenin en ¢ok 2 elemanl alt kimelerinin sa-
yist, en az 4 elemanh ait kimelerinin sayisina egittir.
Bu kiimenin 3 elemanl kag alt kiimes| vardir?

A) 15 B)16 C)18 D)20 E)22

An B'={a, b,cd}

A\C={b,c,d, e, f}

olduguna gore, A ~ (B n C)' kiimes| agagidaki-
lerden hangisidir?

AD B) {a}

D) {b, d} E){a,b,c, d,e,f}

C){a, e f}
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Test: 7

Klimeler

11. A ve B ayni evrense! kiimenin alt kimeleridir.
s(AuB)+s(AnB)=28
s(A") + s(B') = 14 olduguna gore, s(E) kagtir?

A) 14 B)y18 C)21 D)24 E)28

12. A ve B kiimeleri igin s(A N B) = 3 tur.

A kiimesinin 2 elemanl alt kimelerinin sayisi 28 ve
B kimesinin alt kiime sayisi, A kiimesinin alt kime
sayisinin % U olduguna gbre, s(A u B) kagtir?

A) 8 B)9 c)10 D)1t E)12

13.

N s

Yukaridaki semada rakamlar bulunduklan bolgeleri
gbstermektedir. [(A U BY U (A B')] - (A U B)
kiimesi hangi béligeyi belirtmektedir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)@

14. 40 kisilik bir sinifta 18 erkek gézIiikll, 16 kiz goziik-
slizdir. Gozlikii kzlar, gbzliikstiz erkekierin ya-

risi olduguna gére, sinifta ka¢ kiz vardir?

A) 18 B) 20 C)22 D) 24 E) 25

15. Bir turist kafilesinde Norveg ve isvegli kisiler vardir.

isvegli olmayan erkekler 14 kisi, Norvegli olmayan
bayanlar 21 kigi vardir.

isvegli erkeklerle Norvecli bayanlarin sayisi top-
lam 10 kigi olduguna gore, bu turist kafilesi kag
kigidir? :

A) 40 B)42 C)45 D)48 E)50

Sinav dergisi-

16. Herkesin en az bir dil bildigi 40 Kisilik bir grupta
Fransizca bilmeyenler 25, Aimanca bilmeyenler 20
kigidir. 3 kiginin Fransizca ve ingilizce, 6 kiginin
Almanca ve ingilizce bildigi bu simfta Fransizca ve
Aimanca dillerini ayn! anda bilen yoktur. Bu grupta
ingilizce bilipte Almanca bilmeyen kag kigi var-
dir?

A)S5 B) 6 7 D)8 E)9

17. Voleybo!, basketbol, futbol sporlarindan gn az birini
yapanlardan olugan 37 kisilik bir grupta her G¢ spo-
ruda yapan 4 kisi, sadece futbol, sadece voleybol,
sadece basketbol oynayanlann sayilari birbirine
esittir. Voleybol ve basketbol, voleybol ve futbol,
basketbol ve futbol oynayanlarin saytisi birbirine esit
ve sifirdan farklidir.

Buna gére, futbol oynayanlarin sayist en az kag-

tir?

A) 13 B)15 C)16 D)18 E)24

18. En az bir dersten basarili 6grencilerin bulundugu bir
sinifta % 40 | matematikten % 90 1 Tlrkge'den ba-
sarih olmustur. 5 kisi yalmiz matematikten basarili
olduguna gére, kag kisl yalniz Tiirkgeden basa-

rih olmusgtur? :

A) 20 By24 C)27 D)30 E)32

19. 80 kisilik bir sinifta matematikten gegenler fizikten
gegenler ve bu iki dersten kalanlarin sayilan esittir.
Matematik veya fizikten gegen 43 kisl olduguna
gore, matematik ve fizikten gegen kag kigi var-

dir?

A) 26 B)28 C)30 D)31 E)32

20. 50 kisilik bir grup, futbol ve basketbol oynayan veya
oynamayanlardan olugmustur. Grupta futbol oy-
namayan 25, basketbol oynamayan 34, futbol
veya basketboidan en ¢ok birini oynayaniar 45

kisl olduguna gore, yalniz basketbol oynayanlar

kag kigidir?
A6 B) 11 C)14 D)20 E)24
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.C 3.D 4.C 5. E 6. E 7.A
8.C 9.D 10.E 11.C 12.D 13.D 14 A
15.C 16.D 17.C 18.D 19.D 20.B
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Test: 8

Kimeler

s(A U B) + s(AnB)=232 s(A') =11 ve s(B") = 17
olduguna gore, s{A) kactir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

A ve B birbirinden farkli iki kime ve A N B = B oldu-
duna gdbre, agagidakilerden hangisi daima bog
kiimedir?

A) A B)B C)AUB D)A-B E)B-A

A ={a, b, {a}, {a, b}, c} kiimesine gbre,
agagidakilerden hangisl yanhgtir?

A)ae A B){a}c A C){a,bye A

D){b, c}c A Eybc A

A ={x e N; x? < 5x} kiimesinin 2 elemanl alt kiime
sayisi kagtir?

A) 21 B) 15 C) 10 D)8 E) 6

A={xeR;1<x<7}
B={xeR;0<x <3}

olduguna gére, A n B' kiimesi agagidakilerden

hangisidir?
A3, 7] B)[0.7) C) (0, 3]
D) [0, 3] E) (3, 7]

‘Sinav dergisi

10.

A={1,2,345}) ve {1,2)cBcA

olacak bigimde kag tane B kiimesi tanimlanabi-
lir?

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)14

A={ab,c,d},

AuB={abcdefq}

olduguna gore, B kiimesi kag¢ farkli sekilde yazi-
labitir?

A) 4 B) 8 C)16 D)32 FE)e4

A={a, b, c, d, e, f} kiimesinin 4 elemanh ait kiime-

lerinin kaginda a bulunur, e hulunmaz?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 16

5 elemanli alt kiime sayisi ile 3 elemanh alt kiime
sayisi esit olan bir kimenin 2 elemanh alt kiime
sayisi kagtir?

A) 15 B) 21 C)28 D) 36 E) 45

En fazla 2 elemanh alt kiime sayisi 29 olan kiimenin
bzalt kiime sayisi kagtir?

A) 31 B)63 C)127 D)255 E)511
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Test: 8

11. Elemanlari tek rakamlardan olugan bir kiimenin
alt kiimelerinin kag¢ tanesinde asal sayi bulunur?

A) 32 B) 28 c)9 D)8 E) 4
12. s(A-B)=8

sB-A)=4
2.5(B)-s(A)=3

olduguna gére, s(A U B) kactir?

A) 16 B)15  C)14 D)13  E)12
13. A, B, C kiimeleri ayni evrensel kimenin alt kimeleri
" olmak Uzere;

s(A')+s(B)=14

s(B')+s(A)=16

s(C)=7

olduguna goére, s(C') kagtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
14. 26 kigilik sinifin 13 U erkek, 14 G gdzlukiadir.

Gézliiksiiz kizlarin sayisi 7 olduguna gore, goz-

Ikl erkeklerin sayisi kagtir?

A)5 B) 6 )7 D)8 E)9
15. A n B =3 olmak Uzere,

s(A\B) =s(B)
s(A) = 2.s(B\ A)

olduguna goére, A U B nin eleman sayisi gn az
kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Siav dergisi

16.

17.

18.

19,

20.

Kimeler
A Yandaki tarah

bblge, agagida-
kilerden hangi-
siyle ifade edI-
lir?

A) (CnB) - A B) (AnC)-B C)(BnA)-C

D) (AnB)u C Ey(A-B)nC

Bir sinifin %80 i ingilizceden, %60 1 Fransizcadan

bagariidir.

Her Iki dersten bagarili olan 6 kigi olduguna gore
yalniz bir dersten basarili olan kag égrenci var-
dir?

A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 15

A kiimesinin alt kiime sayisi 32, B kimesinin 2 ele-
manh alt kime sayisi 10 dur.

s(A L B) = 7 olduguna gore s(A — B) kactir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

En az 2 sporla ugrasan égrenci vsayls: 10, en ¢ok 2
sporla ugrasan 6grenci sayist 10 olan 17 kisilik si-
nifta 2 sporla ugragan ka¢ sporcu vardir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A ={0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin alt kiimelerinin
ka¢ tanesinde 5 ve 6 elemaniarindan en_az biri

butunur?
A) 64 B) 72 C) 84 D) 90 E) 96
DOGRU SECENEKLER
1.E 2.E 3.E 4.B 5. A 6.C 7.C
8. A 9.C 10.C 11.B 128 13.A 14D
15.C 16.A 17.C 18.B 19.A 20.E
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Test: 9

Kiumeler

A ={1,{2, 3}, 4} kimesi i¢in agagidakilerden han-
gisi yanhgtir?

A2 3}, 1} CA B) {4} C A C){2.3)c A

D)1e A E) {1, 4} ¢ A

E evrensel kiimesinde A < B' olduguna gére,

[(A U B) n B'] Igleminin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

A) A B) B A D@ BE

A ve B bos olmayan iki kime olmak Uzere,

[(A v B)' n Bl L B igleminin en sade bigimi aga-
gidakilerden hangisidir?

A)A'UB B)AuB C)AuB

D)ANB E)E

(A'\B') U (A'\ B) kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

A) A

B)B C)o D) A' E) B'

Sekildeki tarah
alani agagidaki-
lerden hangisi

ifade eder?
A)ANnC BYBNnC cCyCc-B
D)Y(ANnB)U(BNC) EyC\(AnBnNnC)

Sinav dergisi

10.

Sekildeki tarah bdigeyi
asagidakilerden hangisi

gosterir?
AANC B)AnB C)AnBnC
D) (AnB)\C E)(AnB)\B
AnB={a b,c}

AnC={bc,d e}

olduguna gbre, A - (B' ~ C') kiimes! asagidaki-
lerden hangisidir?
A) {a, b}

D}{a, c, e}

B) {b, ¢}
E){a, b, c, d, e}

C){a, b, c, d}

A ={x e N: xile 20 aralarinda asal, x < 23} kiimesi-
nin eleman sayisi kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

A={xIxeR,Ix-21<2}
B={xlxe R, Ixl =2}

olduguna gbére, A U B kiimesl, agagidakilerden
hangisidir?

A) (-2, 0]
D)R - (-2, 0]

B) (-2, 4)
E)R

C)[2 4

A={xllx-6l<4,xe Z}
B={xl x<99, x=3kve ke N}

olduguna gdre, A n B kiimesinin eleman sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)O B) 1 Cy2 D)3 E)4
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Test: 9

Kimeler

11.

12,

13.

14.

15.

A={xI-3<x<6,xe N}

B={xlIx-11<4,xe Z}
olduguna gdre, s(A n B) kagtir?

A)9 B)6 C)5 D) 4 E)3

3.s(A - B) = 4.5(ANB) = 5.5(B-A),
s(A)£0,s(B) 20

olduguna gére, A U B nin bir elemanl alt kiime
sayist en az kagtir?

A) 60 B)47 C)35 D)27 E)10

s(A U B) = s(E), S(ANB') = 5, s(BnA'") = 4,

s(AnB) = 1 olduguna gore, s(A) + s(B) toplam
kagtir?

A)6 B)7 C)8 D) 10 E) 11

A ve B iki kimedir. A n B nin alt kime sayisi 8 dir.

s(A) = 3.s(B) ve s(A) + s(B) = 16 olduguna gore,
B kiimesinin alt kiime sayist kagtir?

A) 128 B) 64 C)32 D) 16 E)8
3.s(A — B) = s(AnB)

5.8(AnB) = s(AUB) ve s(A) =8

olduguna gore, s(B — A) kagtir?

A)2 B) 6 C)8 D)22 E)28

Sinav dergisi

16. A ve B ayni evrensel kiimenin iki alt kiimesi ve

s(B) = 2.5(A - B), s(A") = 14, s(B) = 16,

s(AnB) = 5 olduguna gore, A kiimesinin eleman
sayisi kaghtir?

A) 12 B)10 ©C)8 D)6 E) 4

17. Bir kimenin alt kiime sayisi 2n+2, 6zalt kiime sayisi

3n-6 olduguna gore, Iki elemanh alt kime sayisi
kagtir? ‘

A) 4 B) 6 c)7 D)8 E)9

18. s(A) =8, s(B) = 4, s({AnB) # 0 olduguna gore,

s(AUB) nin en biiyik ve en kiiciik degerlerinin
toplami kagtir?

A) 11 B) 14 C)18 D) 19 E) 20
19. s(E) = 25, s(A') = 5, s(A) = 4.5(ANB)

olduguna gére, s(A — B) kagtir?

A)4 B)5 C)15 D) 16 E) 20

20. A-B =@, 3.5(A-B) = 2.5(B-A) ve s(Au B) = 21 ol-

duguna gére, s(A N B) nin en bilyilk ve en kiigiik
degerlerinin toplami kagtir?

A) 17 B)18 C)19 D)20 E)22
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.A 3.A 4.D 5. E 6.D 7.E
8.B 9.D 10.D 1. B 12.B 13. E 14.D
15.D 16.C 17.B 18.D 19.C 20. A

322



Test: 10

Kimeler

A={2,17, 20, 33, 36, 45}

kiimesinin {i¢ elemanh ait kiimelerinln kaginda
elemanlann toplami ¢ift say olur?

A)9 B)10 C)12 D)16 E)24

S(A\B) = 7, S(AnB) = 6 ve B\A nin 6zalt kilme sayisi
31 olduguna gére, s(AUB) kactir?

A) 11 B)13 C)15 D)18 FE)21

A ve B kiimeleri E evrensel kiimeinin alt kiimeleri
olmak {zere,
s(E)=44
s(B-A)=32
s(AuUBY=14

olduguna gore, A kiimesinin eleman sayisi kag-
tir?

A)8 B) 10 C)12 D) 18 E) 22

Bos kiimeden farkh A ve B kiimeler iigin,

2s(A-B) = 3s(AnB) = 5s(B-A) olduguna gore,
AuUB kiimesinin eleman sayisi gn az kagtir?

A) 31 B) 30 C)20 D) 15 E) 10

AUB nin eleman sayisi 26, (A—B) nin alt kiime sayisi
4, (AnB) nin 6zalt kiime sayisi 63 tir.

Buna gbre, (B~A) nin eleman sayis! kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 15 E) 14

-Sinav dergisi

10.

A ve B kiimeleri ayni (E) evrensel kiimesinin alt kii-
meleri olmak lzere, s(E) = 22,

s(A") + s(B') = 12 olduguna gére,
s(A) + s(B) toplami kagtir?

A) 34 B)y32 C)30 D)28 E)10

A cE,BcE, s(A) + s(A) = 25, s(B') = 13 olduguna
gore, B kiimesinin 2 elemanl alt kime sayisi
kactir?

A) 66 B) 64 C) 60 D) 55 E) 50

A ve B, E evrensel kiimesinin alt kimeleri olmak
Uzere,

s(E)=19

s(B\A)=4

s(A'UB)'=13

olduguna gore, B kiimesinin eleman sayisi en
¢ok kagtir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A ve B ayn! evrensel kiimesinin alt kiimesidir.
3.5(A\B) = 6.8(AnB) = 2.s(B\A) ve s(A) = 60 oldu-
guna gore, s(B) nin degderi kactir?

A) 40 B)48 C)52 D)60 E)80

S(A'nB) = 0, S(AUB) = 94, S(A~B) = 16,

s(B) = 3.s(A) — 10 olduduna gére, s(A — B) degeri
kactir?

A) 24 By22 C)20 D)16 E)14
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Test: 10

Kumeler

11,

12.

13.

14.

15.

A ve B ayni evrensel kiimenin iki alt kiimesidir.

8(B) ~ s(A) = 11 — x, 8(B") = 7 + x olduguna gbre,

s(A') kagtir?

A) 4 B)7 C) 11 D) 18 E) 20
A ve B bos olmayan iki kimedir.

s(AUB) =28

sS(ANB)=7

s(A) ~s(B) = 5@2——8)

olduguna gore, s(A) kagtir?

A) 14 B) 17 C)19 D) 21 E) 29

A={a b ¢ d e 2 3 8 11, 13} kimesinin 3 ele-
manh alt kiimelerinin ka¢ taneginde 1 sesli harf
ve 2 rakam bulunur?

A) 50 B)20 C)15 D)10 E)6

A={a,b,c},
B ={a, b, ¢, d, e, f} kimeleri veriliyor.

K # A ve K # B olmak Uzere, A « K < B kogulunu

saglayan kag tane K kiimesi yazilabllir?

A) 16 B) 14 C) 10 D)8 E)6

A={1,23}
AUuB={1,234,5)

olduguna gore, B kiimesl ka¢ farkl _gekilde yazi-
lablilir?

A) 16 B)8 C)6 D) 4 E)2

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

A ={a, b, ¢, 1, 2} kilmesinin alt kimelerinin kaginda

a veya 1 bulunmaz?

A)8 B) 16 C)20 D) 24 E) 28

Bir kiimenin 2 veya daha az elemanl alt kiime say1si
29 olduguna gore, bu kiimenin 4 elemanh ait
kilme sayis: kagtir?

A) 15 B) 20 C)a2s D) 35 E) 40

AUB nin 2 elemanli alt kime sayisi ile 9 elemanl alt
kiime sayisi egittir. AnB nin 2 elemanh alt kiime
sayist 10 dur.

s(A) = 7 olduguna gore, 8(B) kagtir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

A={0,1, 2, 3, 4, 5} kimesinin alt kimelerinden
kag¢ tanesinde asal say! bulunmaz?

A1 B) 2 C)4 D)8 E) 16

Bir kitmenin dzalt kiime sayist n dir.

Bu kiimenin eleman sayisi bir azaltilirsa alt kiime
sayis1 agsagidaklilerden hangisi olur?

n—1 n+1 n-—1
A3~ B3 S
n+1 1-n
D) =2~ B) =~
DOGRU SECENEKLER
1.B 2.D 3.D 4. A 5B 6.B 7.A
8.D 9. E 10.E 11.D 12.D 13.E 14. E
15.B 16.A 17.D 18.B 19.D 20.B
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Test: 11

Kimeler

1. AUB kiimesinin alt kime sayisi 128,
ANB kitmesinin 6zalt kime sayist 15,

s(A-B) = 2 olduduna gore, s(B) kagtir?

A)7 B)6 C)5 D)4 E)1

2. s(A) =3.s(B), s(AnB) =4 ve B-A kiimesinin alt-
kime sayisi 16 olduguna gbre, s(A~B) kactir?

A) 24 B) 20 C) 16 D) 12 E) 4

3. Alt kiime sayisi ile dzalt kime sayisi garpimi 56 olan
kimenin 3 elemanl: alt kiime sayisi kactir?

A) 8 B)7 C)3 D)2 B

4. 4 elemanl: alt kime sayisi ile 3 elemanh alt kime
sayIsi egit olan kimenin 2 ve 2 den fazla elemanh
alt kiime sayilan toplamu kagtir?

A) 6 B)15 C)48 D)120 E)127

5. 40 kisilik bir sinifta ingilizce bilmeyen 16, Almanca
bilmeyen 14, ingilizce veya Almanca bilen 28 kisi ol-
duguna gore, her iki dlli de bllen kag kigl vardir?

A)2 B)8 C)12 D)18 E)22

-Sinav dergisi

10.

Bir siniftaki 6grencilerin %65 i basketbol, %60 | vo-
leybol oynamaktadir.

Her 1kl oyunu da oynayan 5 kigl olduguna gére,
yalniz basketbol oynayan ka¢ 6grenci vardiwr?

A) 20 B)13 C)12 D)10 E)8

ingilizce veya Almanca bilenlerden olusan bir toplu-
lukta her iki dili de bilen 10 kisi vardir. Toplutuktaki
kisiler ingilizce bitenlerin Gi¢ katidir. Aimanca bilen-
ler, ingilizce bilenlerden 25 fazladr.

Yalniz ingilizce bilen kag kigi vardir?

A5 B)7 C)10 D)15 E)30

Bir siniftaki 6grencilerden hem Fransizca hem
Almanca bilenlerin sayisi 8 dir. Fransizca ya da
Almancadan en az birini bilenlerin sayisi 32 dir.

Yalniz Fransizca bllenlerin sayisi,
Almanca bilenlerin sayisinin 3 kati olduguna
gbre bu siniftaki Almanca bllenlerin sayist kag-
tir?

yalniz

A) 26 B) 20 C)18 D) 14 E)6

Bir sinifta en az bir dil bilen 15, en ¢ok bir dil bilen
11 ve sadece bir dil bilen 6 kisi vardir.

Bu sinifin mevcudu kagtir?

A) 20 B) 22 C)26 D) 30 E) 32

Davul veya zurna galaniarin olugturdugu bir grupta
davul galmayan 13, zurna galmayan 14 kisi vardir.

Bu enstrumanlardan en ¢ok birini galan 18 kigi
olduguna gore, yalniz bir enstruman ¢alan ka¢
kigl vardir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
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Test: 11

Kimeler

11,

12

13.

14.

15.

61 kigilik sinifta Tirkgeden gegenler Matematikten
de gegmistir. Tirkceden gegenler Matematikten ge-
genlerin %40 1 dir.

Her iki dersi de gecemeyen 11 kisi olduguna
gore, sadece Matematlkten gegen kag kigl var-
dir?

A) 25 B)30 C)35 D)40 E)45

Bir grupta futbol veya basketbo! oynayanlarin sayisi
her iki oyunu da oynayanlarin sayisinin 8 katidir.

Bu grupta 25 kisl futbol, 20 kisi de basketbol oy-
nadigina gore, her iki oyunu da oynayan kag kisi
vardir?

A)5 B) 7 C)9 D)12  E)15

Herkesin en az bir dil bildigi 52 kisiden olugan bir
kafilede 29 kisi Almanca, 26 kisi Turkge ve 37 kigi de
Fransizca dillerini bilmektedir.

Bu kafilede her ¢ dili de bilen 5 kisi olduguna
gore, bu dillerden en az ikisini bilenlerin sayisi

kagtir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30

A, B, C dergilerinden en az birine abone olan 100
kisilik bir toplulukta A dergisine abone olan 48, B
dergisine abone olan 60, C dergisine abone olan 55
kigi vardir.

10 kigl G¢ dergiye de abone olduguna gore, top-
lulukta sadece ikl derglye abone olan kag kisi
vardir?

A) 33 B)35 C)37 D)43 E)45

30 kigilik bir sinifta gozIukli kizlann sayisi, gdzlik-
sliz kizlann sayisinin % 0, gozluklu erkeklerin sayi-

sinin 2 eksigidir.

Bu sinifta 8 tane gdzliiksiiz erkek olduguna gore,
gozilklii erkeklerin sayisi kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

27 kigilik kafilede Futbol oynayanlar, Voleybol oyna-
yanlar ve bunlarin higbirini oynamayanlarin sayilari
esittir.

Kafilede Futbol veya Voleybol oynayanlar 17 kigi
olduguna gbre, Voleybol oynayan kag kigi var-
dir?

A) 17 B) 15 C)14 D) 12 E) 10

Bir siniftaki 6grencilerin %70 i futbol, %50 si voley-
bol oynamaktadir.

Yalniz futbol oynayan 6grenci sayist 10 oldu-
guna gére yalniz voleybol oynayan ka¢ dgrenci
vardir?

A) 10 B) 8 C)7 D)6 E) 4

Bir sinifta Almanca ve Fransizca dillerinden en ¢ok
birini bilen 20 égrenci vardir.

Bu dillerin Ikisint de bilen 3 6grenci olduguna
gore, sinifta kag 6grencl vardir?

A) 17 B)19 C)21 D)23 E)24

1 ile 163 arasinda 4 veya 5 ile kalansiz bdllinen
kag tane dogal sayi vardir?

A) 80 B) 72 C) 64 D) 60 E) 56

38 kisilik bir grupta ingilizce bilenlerin, Fransizca bi-
lenlerin ve buniardan higbirini bilmeyenlerin sayilan
egittir.

ingilizce ve Fransizca bilen 4 kigi olduguna gére,
ingllizce bilmeyenler kag kigidir?

A) 10 B)14 C)18 D)24 E)30
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.B 3. E- 4.D 5E 6.E 7.A
8.D 9 A 10. A 11.B 122A 13.D 14.D
15. B 16.E 17.D 18.D 19.C 20.D

326




Test: 12

Kimeler

A ve B iki kiime olmak Gzere,
AnBz Q2

s(AuB)=17
s(A-B)=2s(B~-A)

olduguna gore, (A — B) U (B ~ A) kiimesini gn
¢ok kag elemanli olabilir?

A) 16 B) 15 C)14 D) 11 E) 10

A={xe N*:[12—-xI=12-x}
B={xe Z:Ix~3l<5}
olduguna gore, A v B kiimesl kag elemanhdir?

A) 13 B)y14 C)15 D)16 E)17

A={xe N:x=4n;n e Z* 100 < x < 400}
B={xe N:x=6n;n e Z* 200 < x< 500}
kiimeleri veriliyor.

A U B kiimesl kag elemanhidir?

A) 72 B)83 C)9 D)108 E)125

A ve B bos olmayan iki kiime;

s(A) = 2.s(B) ve s(AnB) + s(AUB) = 63 tir.
Buna gore, A kiimesi kag elemanlidir?

A) 42 B)38 C)33 D)27 E)2f

Sinav dergisi -

10.

A, B ve C herhangi tg¢ kiimedir.
s(AnB) + s(ANC) + s(BNC) =29

olduguna gére, s(AUBUC) en az kag olabilir?

A) 29 B) 27 C)21 D) 13 E) 11

AnB =z &, AzB, B ¢ Aolmak zere,
s[(AuB) - (AnB)] = 9 ve s(A) =4

olduguna gore, B kiimesinin en_az kag¢ elemani
vardir?

A)8 B)7 C)6é D)5 E)4

A={1,2 3, 13, a, b, ¢} kiimesinin li¢c elemanl alt
kiimelerinin kaginda bir rakam ve iki harf vardir?

A) 12 B)11 C)10 D)9 E)8

Ozalt kiime sayist 32n + 31 olan bir kiimenin, ele-
man sayisi 5 azaltildiginda alt kiime sayisi ka¢
olur?

A) n+5 B)jntd C)n+3 D)2n+3 E)n+1

K, A, B ayni evrensel kiimenin alt kiimeleri,

K = (A —-B) U (B - A) oimak lzere, A U B kiimesinin
6zalt kime sayisi 255, K kiimesinin iki elemanh alt
kiimeleri sayis1 10 olduguna gére, A n B kiimesi
ka¢ elemanhdir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

A ={1, 2, 3, a, b} kiimesinin alt kiimelerinin kag
tanesinde en az bir harf bulunur?

A) 32 B) 28 C)24 D) 20 E) 16
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Test: 12

Kimeler

11. A={1, 2, 3, 4} kimesi B nin 6zalt kiimelerinden biri-
dir.

B nin alt kiime sayisi en az kagtir?

A) 64 B) 32 C) 16 D)8 E)4

12. A={1, 2, 3, 4, 5} kiimeslnin alt kiimelerinin kag
tanesinde 4 bulunur, 5 bulunmaz?
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 14
13. A ve B kimelerinin alt kiime sayilar toplami 96 dir.
A kimesinin 3 elemani, B kiimesinin 4 elemani
(AnB) kiimesinin elemani degildir.
Buna gére, s(AUB) kagtir?
A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6
14. 26 kisilik simifta gozlikil erkeklerin sayis! gézliikstiz
kizlann sayisinin 2 katina esittir. Gozlukia kizlarin
sayisi gozliksiz kizlarin sayisinin 3 katidir.
Sinifta 2 go6zliiksiiz erkek olduguna gére, sinif-
taki goziiikli 6grencilerin sayist kagtir?
A) 20 B)18 C)16 D}y12 E)8
15. 1 ile 303 arasindaki dodal sayilardan kag¢ tanesi
2 ye bdliindiigii halde 5 e bdliinmez?
A) 120 B) 121 C)130 D) 13t E) 151
16. Futbol veya basketbol oyunlarindan en az birinin

oynandigi bir sinifta futbol oynayanlar sinifin
%45 i, basketbol oynayanlar sinifin %70 i dir.

Bu sinifta yalniz futbol oynayan en az kag¢ kisl
olabilir?

A) 30 B)20 ©C)15 D)12 E)8

Sinav dergisi

17. 18 kigilik bir grupta ingilizce bilmeyen 11, Almanca
bilmeyen 8 kisidir.

Buna gdre, bu Iki dili bilmeyenler, her iki dill de
bilenlerden fazladir?

A1 B)2 (K] D) 4 E)S

18. ingilizce ve Aimanca dillerden en az birinin konugul-
dudu bir grupta her iki dilide bilenler, yalniz ingilizce

bilenlerin %25 i, yalniz Almanca bilenlerin %20 sidir.

Grupta her ki dili de bilen 18 kigl olduguna gore,
yalniz ingllizce bllen kag kigi vardir?

A) 27 B) 36 C) 54 D) 72 E) 90

19. En fazla iki gazetenin okundugu bir toplulukta A ga-
zetesini okuyan herkes B gazetesini, C gazetesini

okuyan herkes D gazetesini de okumaktadir.

En fazla bir gazete okuyanlarin sayisi 10, iki ga-
zete okuyanlarin sayisi 7 olduguna gére, toplu-
lukta kag¢ kigi vardir?

A3 B) 7 C)10 D)17 E)24

20. Resim, mizik ve beden derslerinden herhangi ikisi-
nin seg¢ildigi bir sinifta resim dersini segen 19, mizik
dersini segen 17, beden dersini segen 24 6grenci
olduguna gore, miizik dersini segmeyen ka¢ 8¢

rencl vardir?

A) 43 B)24 C)19 D)13  E) 11
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2.B 3.D 4. A 5 E 6.B 7.D
8. E 9.C 10.C 11.B 12.C 13.B 14. A
15.B 16. E 17.8 18.D 19.D 20.D
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Béliim:11 Baginti ve Fonksiyon|
Test:1 Baginti

1. A ve B kumeleri igin A c B ve s(B) = 2.5(A) dir.

s[A x (AUB)] = 18 olduguna gore, A kiimesinin

eleman sayisi kagtir?

A)2

B)3

C)4 D)5 E)6

Sekilde verilen A x B nin
grafigine gbre, A-B

kiimesi agagidakilerden

hangisidir?

A) (1, 3] B) (-1, 3] C)(-1,Hu[3 4]

D) [0, 3] E) (1, 4]

3. B={(x, y): ax+ by = 8 ve x,y € R} bagintist veriliyor.

(2, -1) € P ve (2, 4) € " olduguna gore, (a, b) Iki-
list agagidakilerden hangisidir?

A) (-8,-2) B) @ -2 @2

D) (-3,2) E) (3, 4)

4. A ={1, 2, 3, 4} oldujuna gore, A dan A ya 2 ele-

manli kag baginti yazilabilir?

A) 120 B)y100 C)80 D) 64 E) 48

Sinav dergisi

5. A={xlIx~1l <2, x € R} olduduna goére, A x A nin
grafigl agagidakilerden hangisi olabllir?

6. s(A)+s(B)=12

S(Ax A) + s(A x B) = 48

olduduna gére, B kiimesinin eleman sayisi kag-
tir?

A) 6 B)8 C)o D) 10 E) 12

7. A={2 3, 4yve B={-1, 0, 1} kiimeleri veriliyor.

Analitik diizlemde, A x B nin grafiji olan nokta-
lan digarnda birakmayan gcemberin yarigap uzun-
lugu en az kag birimdir?

A V2 BIVE )22 D)2va B2
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Test: 1 Baginti
8. A={-3-2-1,0,1,2 3} kimesinde, 12. A={x:1<x<3,xe R}
Br={(x y):Ixl =lyl; x, y € A} B={x:1<x<3, xe Z}olduguna gore,
Bp={x.y):x+y=0;xye A} A x B grafi§i agagidakilerden hangisidir?
olduguna gére, s{B; x ,) kagtir? A) y B) y
A
A) 16 B)32 C)70 D)84 E)91 ‘[I‘ \ ,
. » X i »X
2 1 3
C) D)
9. A={x:—2<x<1,xe Z} y oY
B={y.-1<y<2, ye Z}olduguna gbre, 0
B x A grafigi asagidakilerden hangisidir?
» X X
A) by B) Ay 2 12 3
2
E)
1 Y
3
3 0 > X o 1 2 X
-1 1
2 .
C) D)
Ay AY o
2
2
o] 1 . 0 2 ©
" - >
N
-1 -1 £
2]
13. AxB={(1,2), (2.2), {1,3), (2,3)}
B)
“2 B xC ={(2.4), (2,5), (3,4), (3,5)}
olduguna gére, A x C agagidakilerden hangisidir?
-1 0 > A) {(1,4), (2,4), (1,5), (2,5}

B) {(1,4), (1.5), (3.4), (3,5
C) {(2,4), (2.5), (3,4), (3.5)}
D) {(4,1), (4,2), (5.1), (5,2}

E) {(3,1),(3,2), (51), (5.2)}
10. (2"*”,%):(128,3”"’) olduguna gore, a® + b®

kagtir?
A) 145 B)144 C)64 D)57 E)49
14. A={a b,cd},B={1,223, 4,5, 6}
C ={a, b, 1, 2, 3} veriliyor.
11. (3, y2, z%) = (x, 27, 3) esitligi veriliyor.
oy ¥ Buna gbre, (A - C) x (C — B) kartezyen garpiminin
Buna gére x . y . z carpimi kag olabliir? eleman sayisi kactir?
A1 B) 2 6o D)27  E)8t A) 1 B) 2 C)4 Dy20 E)30
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Test: 1

Badinti

15. s(A) =2, s(B) = 4 tir.

B den A ya tanimlanan en ¢ok bir elemanl ba-

ginti sayist kagtir?

A)S B) 6 C)y7 D)8 E)9

16. s(A) = 3, s(B) = 2 olduguna gbre, A kiimesinden B
kiimesine fonksiyon olmayan bagint: sayisi kag-

tir?

A) 112 B)72 C)64 D)56 E)48

17. A = {a, b, ¢, d} kiimesinde, kag tane 5 elemanl

yanstyan bagint: yazilabilir?

A)8 B) 10 C)12 D) 16 E) 20

Sinav dergisi

18. A={a, b, 1, 2, 3} olmak Uzere, B den A ya (g ele-

manl baginti sayisi 120 dir.
B kiimesinin eleman sayisi kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

19. A={0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinde verilen
B={(x y):x ye A x<y}

bagintisinin elemanlarindan higbirini diganda bi-

rakmayan ¢emberlerden gn kiiciik olaninin yari-

capi kagtir?
A)2V2 B) 3V2 C) %’g
D) 42 E)5V2

20. B={(xy):x € Z* ve x + 3y = 16} bagintis veriliyor.
Asagidakilerden hangisi B~ (bagintinin tersi) ba-
gintisinin eleman deglidir?

A) (1, 13) B) (2, 10) C)@37)
D) (4, 4) E) (6, 3)
DOGRU SEGENEKLER
1.B 2.C 3.8 4. A 5B 6.B 7.A
8.E 9.B 10.D 11.C 122B 13.A 14.C
15.E 16.D 17.C 18.B 19.C 20.E
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Test: 2

Baginti

A={a, b, c}veB={1, 2, 3, 4} kiimeleri veriliyor.

A dan B ye tanimlanabilen bagintilardan kag ta-
nesi 2 elemanhdir?

A) 45 B) 54 C)66 D) 72 E) 84

A={a, b, c}, B={1, 2, 3, 4} kimeleri veriliyor.

A dan B ye tanimlanablien bagintilardan kag ta-
nesinde (a, 2) ikilisi bulunur?

A) 28 B)2° ()21 D2t E)2n2

(x+y, 2x—1,z-3) = (2, 43y, x.y)
strah Ugll esltligine gore, 2x + y — 3z kagtir?

A) -10 B)-9 C)-6 Dy-4 E)-

Dogali sayilar kiimesinde

B = {(a,b): 3a + b = 10} bagintist tanimlaniyor.
B bagintisinin eleman sayisi kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

A, B ve C kiimeleri igin,

AxB={0,1), (0,2, (0, 3), (1,1), (1,2, (1, 3%}
BxC={(1,3),(1,4),(23).(24),(33), 3, 4}
olduguna goére, C x (A n B) kiimesinin eleman

sayis: kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Sinav dergisi

A = (2, 4] ve B = [1, 3) kiimeleri igin A x B nin
graflgi agagidakllerden hangisidir?

N4 B
| 1

A={-6,-5 —4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4}
kimesinde tanimh

B={xy) :x-y=-3}

bagintisinin kag tane elemani vardir?

A)S B) 6 7 D)8 E)9

A ={a, b, c} kiimesinde tammh bagintilardan han-
gisi denklik veya siralama bagintisi degiidir?

A){(a a), (b, b), (c, ¢), (a b)}

B) {(a, a). (b, b), (¢, ¢}, (b, ), (¢, b)}
C){(a, a), (b, b}, {c, c)}

D) {(a, a), (b, b}, (c, ©), (a, b), (b, €}, (b, &)}
E) {(a. a), (b, b}, (¢, ¢), (a, )}
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Test: 2 Baginti
9. Sayma sayilan kiimesinde 13. ¢{’ A={1,2,3, 4} kime-
4 -
B={(x,y) : 3x + 7y = 13} bagintisi veriliyor. (\—//) sinde tanimhi B bagintis:
3 J & yukaridaki grafikte ve-
Agagidakilerden hangisl §~' bagintisinin elema- 2 7 rilmigtir. B bagintisi igin
TN
nidir? 1T 3 agagidakilerden han-
T+ a " glslyada hangileri
D) (1, 2) B)(1.3)
: . Yansiyandir.
Il.  Simetriktir.
ll.  Ters simetriktir.
IV.  Gegiskendir.
10. Yandaki gema ile veri- A)lvelV B) L, Hlve lV C)livelll
: len ve D) Yalmz | E) Yalniz Il
A={1,23475, 6}
kiimesinde tanimh §
bagintisinin eleman
sayisi kactir?
A7 B) 8 C)9 Dy1o BN 14. A={1, 2, 3, 4} kimesinde tanimh
B={(1.1), (2,2), (3,3), (4,4), (1,3)}
‘6
B bagintisinda yansima, simetri, ters simetri ve
3 gecigme dzeliklerinden en ¢ok kag tanesi vardir?
>
]
£ A)O B)1 C)2 D)3 E) 4
(7] .
11. A={1,2,3,4veB={a b,c,d, e, f} kimeleri verili-

12.

yor. Agagidakilerden hangisi A dan B ye bir ba-
ginti deglidir?

A)B={(2 a), (3 ¢c) (4 ¢e)}

B)B={(3 c)}

C)B={4,e), (3, e), (2, &)}

D) B={(2,¢), (3, 4), (. 1), (2, &)}

Eyp=0

Dogal sayilar kiimesinde tanimli

B ={(a, b) : 2a + b = 3} bagintist veriliyor.
p~' ~ B kiimesi agagidakilerden hangisidir?

AY{(1, 2)}
D) {(2, 2)

B) {(2. 1)}
E){(0, 2)}

C) (1. 1)}

15.

16.

Reel sayilar kiimesinde tammli

B={(xy):(k=1)x+(2k-3)y-1=0}

bagintisi: veriliyor. (=1, 2) € § olduguna gére, k
kacgtir?

A) -2 B)-1 C)0 D) 1 E) 2

A ={a, b, ¢, d} kimesinde tanimli

B ={(c. ¢), (a, c)} bagintisinin bir stralama bag§in-
tis1 olmasi igin bagintiya en az kag eleman daha
eklenmelidir?

A)S5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
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Test: 2

Baginti

17.

18.

A={0,1,2 3,4, 5,6} kimesinde tanimli

B ={(x, y): X2l y} bagintisi i¢in asadidakilerden
kag tanesi yanlistir?

. Yanstyandir.

il.  Simetriktir.

. Ters simetriktir.

V. Gegiskendir.

V. Denklik bagintisidir.

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Reel sayilar kimesinde tanimli

B={(x, y): y=3mx} badintisi veriliyor.

B = B~ olduguna gére, m asagidakilerden han-

gisi olablilir?

Sinav dergisi

19. A=[2, 6] ve B =[-2, 4] kiimeleri veriliyor.

A x B nin grafiginin belirttigi bolgenin igine ¢izi-
lebilecek en biiyiik dairenin gevresl kag¢ birim-

dir?

A) 2xn B) 4n C) 6n D) 8n E) 10

20. A={xe Z:0=x= 8} kimesinde tanimh

B ={(x, ¥): 2(x — y)} bagintis: bir denklik bagintisi
olduguna gore, 5 in denklik sinifi (5) agagdidakiler-
den hangisidir?

15.E

A) {5} B) {1, 5} C){5, 7}
D){1,8,5,7} E){1,3}
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.D 3.B 4.C 5.B 6.C 7.D
8.D 9.D 10.C 11.D 12.C 13. A 14.D
16.C 17.C 18.B 19.B 20.D
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Test: 3

Bagmnti

1. &, 2= (16, %J ve x, y € N* olduguna gbre,

(x,y) Ikllisi agagidakilerden hangisidir?

A)(24) B)42) O3 DB BRI

2. A c B olmak tizere, s[(A~B) x B] = 28 ve s(AUB) =7
olduguna gbre, s(BHA') kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3. s(A)+s(B)=9
s(AxA) +s(BxB) =41

olduguna gére, s(A x B) kagtir?

A)15 B)20 C)24 D)28 E)30

4, sS(AnB)=3,s(B-A)=2 s[Ax(AuUB)=24
olduguna gore, s(A) kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

5. A=(1,5),B=(-1,2) olduguna gbre,

A x B kiimesinin kartezyen koordinat sistemin-
deki gbriintiisii olan bdigenin alani kag birim ka-
redir?

A)8 B) 9 C)10 D)1 E)12

Sinav dergisi

A={xe R:1<x<5}veB={1, 3} kimeleri veriliyor.

A x B kiimesinin grafigi asagidakilerden hangi-
sini belirtir?

A) x eksenine paralel iki dogru pargast

B) vy eksenine paralel iki dogru pargasi

C) x eksenine dik bir dogru

D) y eksenine dik iki dogru

E) Bir dikddtgensel boige

A={12, 3, 4,5} B={0, 1, 2} kiimeleri veriliyor.

A x B nin gériintiileri olan noktalan digarda bi-
rakmayan en kiiciik gemberin yarigap:i kag¢ bi-
rimdir?

A V3 B) 2 c)Vs Dy2¥2 E)2vV3

A={1,23},B={a, b}

olduguna gore agagidakilerden hangisi A dan B
ye bir bagintidir?
A){(1,a), (2,b), (a,3)}
C){(1.a), (2.a), (b.3)}
E){(1,a), (2,b), (3,b)}

B) {(2,a). 3.2)}
D){(2.3), (1,2), (a,b}}

Reel sayilarda tamimli

By = {(xy): ax by = 8}

B2 ={(x.y): (@=1)x + by = 4}
bagintilar veriliyor.

By N By~" ={(0,4)} olduguna gére,
(a,b) ikilisl agagidakllerden hangisidir?
A) (0,1)

B)(2-2) C)(38-2) D)(21) E)(0;3)
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Test: 3 Badinti
10. s(AnB) =1, s(B) = 3, s|A x (AUB)] = 8 16. A={a, b, ¢} kiimesinde tarumh f§ = {(a,b)} bagintisi
ansima, simetri, ters simetri ve gegigme dzelik-
olduguna gére A dan B ye tanimlanabilen baginti y gecly
lerinden kag tanesine sahiptir?
sayis1 kactir?
A) 24 B) 26 c) 27 D) 28 £) 29 A0 B) 1 C)2 D)3 E)4
. Do§ ki i
11. A kuimesinde tanimii yansiyan bagintilarin sayisi 64 17. Dogal sayilar kimesinde tanimli
olduguna gbre, bu kiimede tanimh simetrik ba- B={(ab), (c.d):a+d=b+c}bagintis veriliyor.
gintilarin sayisi kagtir? (1,3) B (x,y) olduguna gore, asagidakilerden han-
A) 32 B) 36 C) 48 D) 64 E)72 gisl (x,y) olamaz?
A)(7.9) B)(68) C)4.6) D)(53) E)@4)
12. A={xe N:2 < x< 25} kiumesinde,
B = {(xy): Xy} ={(x,y): X2, y yi boler} X
bagintist veriliyor. 18. Ug elemanh A kiimesi Gizerinde en az 5 elemanl
kag¢ tane yansiyan baginti tanimlanabilir?
B nin eleman sayisi kagtir?
A) 55 B)56  C)57 D)58  E)59
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
"
®
@
o
>
2
g
13. Dogal sayilar kimesinde tanimii ® 19, A={xe Z:1<x<9}kimesinde taniml
B ={(xy): (@a—1)x + (b + 2)y = 5} bagintisi simetrik B = {(x,y): 3i(x — y)} badintisi veriliyor.
s - o _ ”
bir baginti oldu§una gére, a — b kagtir? Bu bagintida 1 in denklik sinifi agagidakilerden
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5 hangisidir?
A{1,4,7) B) {2, 5, 8} C) {3, 6}
D) {4, 7} E) {5, 8}
14. A ={1, 2, 3, 4} kiimesinde tanimli agagidaki ba-
gintilardan hangisi hem simetrik hem de ters si-
metriktir?
A){(1,1), (1,2), (2,1} B) {(1,2), (2,3), (3,4)} 20. A kiimesinde 12 tane yansiyan olmayan baginti
CY{(1.1), (2,2, (1,2)} D){(2,3), (3,2), (1,3)} tamimlanabiidigine gdre, s(A) kagtir?
E){(2.2), 3,3)} A)2 B)3 C)4 D)s E)6
DOGRU SEGENEKLER
15. Eleman sayisi en az 3 olan A kiimesinde tanuml
. 1. A 2.C 3.B 4.D 5E 6. A 7.C
yansiyan bir bagintinin simetrik ve ters simetrik
olmamasi igin en az kag eleman eklenmelidir? 8E 9B 1.8 11D 12A 13.C 1MW.E
1.8 16.C 17.D 18.C 19.A 20.A

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Test: 4

Baginti

aneZve@1)=(4"na")
olduguna gore, a + n kagtir?

A)-4 B)-2 C)0 D)2 E) 4

(«&,63):(3,y3 —1) olduguna gére Vx.y kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
s(A) = 3, s(BNC) = 0, s(B) = 3s(C)

s[(AxB) U (AxC)] =60

olduguna goére, s(B) kagtir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19

A ={a b, c, d, e} kiimesinde tanimh yansiyan bir
baginti simetrik olmadigina gére, bu bagintt en
az kag elemanhdir?

A) 6 B)7 C)8 D)o E) 10

A ={1, 2, 3, 4} kiimesinde en az 5 elemanl ka¢

yanstyan baginti tanimlanabilir?
B) 212 C) 216

E) 212~ 4

A)2*
D) 2%2 -1

Reel sayilar kimesinde tanimh;
By={(x,y):2x-3y +1=0} ve
Bo = {(x, ¥): x— 5y — 3 = 0} badintilari veriliyor.

B4 N By kiimesi agagidakilerden hangisidir?

B) {-2, -1 Cy{(1, -2

EY{(1, 0}

A {1, 2)
D) {(1.2)}

Sinav dergisi

7.

10.

11.

A ={a, b, ¢, d} kimesinde tanimh bagintilarin kag
tanesinin simetri 6zeligi yoktur?

B)9.2M" C)63.210

E) 210

A)7.26
D)7.2°

A={x:IxI<2, xe R}

B ={y: 1<y <3, ye R}olduguna gére, kartezyen
diizlemde A x B bdlgesinin alani ka¢ birim kare-
dir?

A)4 B) 5 C)é D)7 E)8

Reel sayilar kimesinde,

B ={(x,y): 2x — 3y = 5} bagintisi veriliyor.

B ~ B~ kiimesi aga@idakilerden hangisidir? ‘
A) (-6, -6) C) (-3,-3)
D) (3, 3)

B) (-5, -5)
E) (5, 5)

A kiimesinde taniml 84, B, bagintilari veriliyor.
Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) By simetrik ise B;! simetriktir.

B) B, ve B, simetrik ise B; N B, simetriktir.
C) By vep, yansiyan ise By N B, yansiyandir.
D) B, ve B, gegisken ise B; N B, gegiskendir.
E) B, ve B, gecisken ise B, U B, gegiskendir.

A={-1,-2,1,2},B={2 3} ve
C ={-4,-3,-2, -1, 0, 1} kimeleri veriliyor.

B x (A n C) kiimesinin grafigini i¢gine alan en k-
¢lik caph cemberin ¢api kag birimdir?

A)2 BVs CvY7 D)3 E) V10
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Test: 4

Bagdinti

12. Pozitif reel sayilarda tamimli
B = {(xy): y = X2} bagintis: veriliyor.

B nin ters badintisinin grafigl asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Ay B) by
1 1
i x D > X
c) ry D)
1

= 0, » X
B) Ay

=1 o » X

1

13. s(A) = 5, s(B) = 3 olduguna gore,

A dan B ye 2 elemanli kag baginti tanimlanabillir?
A) 105 B) 90 C)75 D) 60 E) 45

14. A = {a, b, ¢} kiimesinde tamimh bagintilarin ka¢
tanesinde (a,b) elemani yoktur?
A) 32 B) 64 C)128 D)256 E)512

15. A={1, 2, 3, 4} kiimesinde tanimii1 6 elemanli ba-

gintilardan kag tanesi yansiyandir?

A) 16 B)y24 C)36 D)56 E)66

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

Tamsayilar kimesinde tanimli

B = {(xy): (a+1)x + y = (a—1)y} bagintisi simetrik
bir baginti olduguna goére, a kagtir?

E)1

N =

A) -1 B) -% c)0 D)

A={a, b, ¢}, B={1,2, 3}dir.

A dan B ye tanimli 5 elemanh bagintilarin kag ta-
nesinde (a,1) ikilisi bulunur ve (c,2) ikilisi bulun-

maz?

A) 16 B)32 C)35 D)45 E)52

Kiimeler {izerinde tanimh "alt kime olma" bagin-
tis1 yansima, simetri, gegisme ve ters simetri
dzeliklerinden kag¢ tanesine sahiptir?

A)O B1 C2 D)3 B4

A={1, 2, 3, 4} kimesinde tanimli

B ={(1,1), (2,2), (3,3), (1,3), ...} bagintisinin denk-
lik bagintisi olmasi i¢in en az kag eleman eklen-

melidir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

s(A) = 4 tar.
A kiimesinde tanimli bagintilardan a.2'2 tanesi
yansiyan olmadigina gore, a kagtir?

A)15 Bjt4 C)13 D)12 E)11
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.D 3.A 4. A 5D 6.B 7.C
8. E 9.B 10.E 11. E 12.D 13.A 14.D
15.E 16.D 17.C° 18D 19.B 20.A
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Test: 5

Baginti

A={3,4,56,7,B={6,7,8,9, 10, 11}
C={1,2, 8, 4} olduguna gére,

(B x A) n (B x C) kiimesinin eleman sayis: kag-
tir?

A)6 B) 8 C)10 D)12  E)15

A = {a, b} ve A dan B ye 2 elemanl 28 tane ba-
gintt tanimlanabildigine gore, B kiimesi kag ele-
manhdir?

A) 4 B)5 C)é D)7 E)8

A ={a, b, ¢, d, e} kiimesinde tanimh yansiyan bir
baginti ters simetrik olmadidina gére, en az kag¢
elemanl olabilir? )

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

A ={a, b, c} kiimesi lUzerinde yazilabilecek ba-
gintilardan kag tanesi 2 elemanhdir?

A) 36 B) 67

[ 4

C)80  D)120 E)160

A={xIx-1<2 xe Z}
B={x:x2—x—-6=0,xe N}

olduguna gére, A x B nin grafigi agsagidakilerden
hangisidir?

A y y y

), B, o !
ol F 2 XTI 2 X T 2 4 x
2 -2

D) | 5,1
5 y X 9 "

Sinav dergisi-

10.

A={xIx-21<2,xe Z}
B'={x:Ixl=2, xe Z}

olduguna gére, A dan B ye tanimlanan bagintila-
rin sayist kaghr?

A) 216 B) 2° C) 28

A ={1, 3, 5} kiimesi veriliyor.

A x A kartezyen garpim kiimesinin analitik diiz-
lemdeki gorintiisii olan noktalan igine alan en
kiigiik yaricaph ¢gemberin yarigapi kag birimdir?

Ay V2 BV3 cC)2¥2 D)yav2 E)2vV3

Br={(x y) € R 2+ yP< 4}
Ba={(x,y) € RZxZ+y?21}
bagintilar: i¢in 1 ~ B2 bagintisinin gosterdigi

bdlgenin alani ka¢ birimkaredir?
A3 B)n C) 2n

D) 3n E) 5n

A ={1, 2, 3, 4} kiimesi {izerinde tanimh
B={01,1). 3.:3). (2.3), (1,3)}

bagintisinin denklik bagintisi olmasi i¢in bu ba-
gintiya en az kac eleman eklenmelidir?

A8 B)7 C)6 D)5 E) 4
x, y € Rt igin

B(x,y) = 2x+3 bagntisi veriliyor.

B(3,2) = p(12,2) olduguna gore, a kactir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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Test: 5

Baginti

11.

12.

13.

14.

15.

16.

A, B, C kimeleri igin s(An B) =3, s(C) =4
olduguna gore, s[(AxC) n (BxC)] kactir?

A) 12 By14 C)15 D)16 E)24

A, B, C kimeleri igin
AnB={1,2, 3}, C={a,b, c, d} olduguna gore,

(B x C) n (A x C) kiimesinin 10 elemanh alt kiime-
lerinin sayisi kagtir?

A) 56 B) 60 C) 66 D) 72 E) 80

A ={1, 2, 3} kiimesi veriliyor.

A kiimesinde tanimh 3 elemanli baginti sayisi
kagtir?

A) 90 B) 84 C)y72 D) 64 E) 56

X,y € Rigin
B ={(x, y): x? — y¥? = 5x — 5y} denklik badintisidir.

B denklik bagintisina gore, 2 nin denklik sinifi
aga@idaklierden hangisidir?

A) {2} B3y O3 D12y B{1, 3}

X, ¥ € R olmak Gizere,

B(xy) = _3)(_;2_y_ badintisi veriliyor.

B(3, 2) = B(6, m) olduguna gdre, m kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6  E)7

AxB={(1,4a),{1,b),(1,c) (2 a), (2b), (2c)}

CxB={2 a), (2, b), (2, ¢), (3,a), (3,b), (3,c)} oldu-
guna gore, B x (A n C) kiimesinin eleman sayisi
kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Sinav dergisi

17.

18.

19.

20.

A kiimesinde tamimli tim bagintilarin sayist 16 dir.

Buna gére A kiimesinde tanimii yansiyan olma-
yan bagintilarin sayisi kagtir?

A) 14 B)12 C)10 D)9 E)8

A ={3, 4)ve B=[1, 2) olduguna gére, A x B nin
graflgl agagidakiierden hangisidir?

Aty B)ty o)ty

2 4 I 2

9 I et S B M R
D)ty E)V

] S—— 2}eeene —0
IR

B R SR S

Reel sayilar kiimesinde
B={(x VP +x=y2+y}
bagintisi veriliyor.

2 nin denklik sinifi ésaﬁidakllerden hangisidir?

A) {3, 2}
D) {-3, -2}

B) {-2, 3}
E){1,2}

C){2, 3}

B={(x y)e RZ:2x+y=12}

bagintisi veriliyor. B~ B! asagidakilerden hangi-
sidir?

AY{(3,3)} B) {(4.4)} C) {(4.3)
D) {(5.2)} E){(3.6)}
DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.A 3.B 4. A 5D 6.8 7.C
8.D 9.C 10.C 11. A 12.C 13.B 14.C
15.B 16. A 17.B 18.C 19. A 20.8
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Test: 6

Fonksiyon

A={1,2, 3}ve B={2, 3, 4) kimeleri veriliyor.

Agagidakilerden hang‘lsl A dan B ye bir fonksi-
yondur?

A) f={(1,1).(2 2,3 3)}

B) g={(1,2).(1,3), (3, 4)} -

C) h={22),(3 1), (1. 3)}
D) k={(1,2),(2 3), (3 4}
E) 1={(21),(3.2), (4, 3)}

xX+1

Ix1-2
fonksiyonunun en genis tanim kiimesl agagidaki-
lerden hangisidir?

Reel sayilar kiimesinde tanimh f(x)=

A)R-(-2, 2)
D) (-2, 2)

B) [-2, 2]
E)R-[-2 2]

C)R-(1,2)

A={1,2, 3}, B={a,b, c, d} kimeleri veritiyor.

A dan B ye tanimh fonksiyonlardan ka¢ tanesi
bire bir degiidir?

A) 24 B)36 C)40 D)60 E)64

f(x) = 2x-1 g f(x) = f~1(x) olduguna gbre, a kagtir?
2x+a !

A)-2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

7
-

fR->R,f(x)=ax+b,a>0

(fof)(x) = 9x + 4 olduguna gbre, a + b toplami kag-
tir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 B7

Sinav dergisi

10.

RdenRye
100 = x, fo(x) = 2x, f3(x) = 3x, ..., f,(X) = n.x

fonksiyoniari veriliyor.

(fy0f,0f30 ... of,) (x) = 24x olduguna gore, n kagtir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
FR-R0=2+x +x+2

fonksiyonu veriliyor.

f(a) = 3 olduguna gbre, a kactir?

A) 20 B)25 C)30 D)35 E)40
f: R - {2} » R - {1} fonksiyonu igin, x= 2ff((x);):11

olduguna gdre, f-1(x) asagidakilerden hangisi-
dir?

X—1 X+1 2x -1
A ox=1 B)ox+1 O %3
2x—1 X +1
D)x—1 E)2x—1

/

rd

Reel sayilarda taniml: f ve g fonksiyonlari igin

f2x) =4x+1vef(x) +g ' (x=1)=5x-2
olduguna gore, g(6) kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

f: A — B bire bir drten fonksiyonu

f(x) =Yx+1-Ix-3l seklinde tanimlaniyor.
a =f(7) + 1(~2) olduguna gore, a kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Test: 6 Fonksiyon
4 . .
1. f0=x+, (o)== 1 olduguna gére, 16. ty Yandaki gekilde f(x)
X X fonksiyonu ile
d(x) fonksilyonu agagidakilerden hangisidir? 8 g(x) = —g x fonksiyonu-
_ 2 0 nun grafigi verilmigtir.
Ay x+2 B)yx-2 Cyxc+2 13 X
Dyx2-2 E) x? - 2x Buna gbre,
g(x):%x (g~"of) o g(0) degerl
kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
12. A={a, b, c, d, e} kimesinde
1(_abcde fabcde
“lbcdae)' 9 \caden
17. :R-{1}>R-{2}

13.

14.

15.

permiitasyon fonksiyonlar veriliyor.

(gof-')(a) asadidakilerden hangisine egittir?

A)a B)b C)c D)d E)e
1 .
f(x) = X olmak uzere,
(fof)(x) = £~1(x) olduguna gére, x2 kagtir?
N By O1 D2 B4
R R f(X)=ax+b
f(x + 1) + f(x — 1) = 6x — 8 olduguna gére,
1-1(x) agagidakilerden hangisidir?
X—2 X+2 x—-4
A=~ B) —3 C) =5~
X+4 x—-3
D) =3 E) =7~

R de tanimli f(x) = 2% + 27 fonksiyonu veriliyor.

f(2x) fonkslyonunun {(x) tiirinden ifadesi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) [fx)Pp -2 C) [f()]2 + 1

D) [f(x)]? - 1

B) [f(x))? + 2
E) 4[f0))2

Sinav dergisi

f(x) = %—i:—g veriliyor.

f fonksiyonu bire bir ve érten olduguna gore, a.b
carpimi kagtir?

A)-18 B)-12 C)6 D)12  E)18

18. f fonksiyonunun grafidi orijine gére simetriktir.
f(x) = x3 + f(=x) olduguna gbre, 1(2) kagtir?
A)~4 B)-2 C)2 D) 4 E) 8
19. (fog)™'(x) = 2x + 2 ve (g”'of"")~"(2a) = 4 olduguna
gore, a kagtir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
2X+ 5
20. IR - {3} tanimlanan f(x) = x—3 fonksiyonu igin
-1(x) agagidakilerden hangisidir?
5+ 2x 5+ 3x 2x+5
A)x—2 B)x—2 C)X—S
3x+5 5+ 3x
D)%x=3 BYx=5
DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.E 3.C 4. A 5.B 6.B 7.E
8D 9B 10.C 11.D 12E 13.C 14.D
15.A 16.C 17.A 18.D 19.E 20.B
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Test: 7 Fonksiyon
2x+4 .
f(x) = aiI 6verlhyor. 6. f(1)=1vef(x+1)-f(x)=2x+1
f bir sabit fonksiyon olduguna gére, olduguna gére, f(5) kagtir?
f(1) + £(2) + f(3) toplam kagtir? A) 12 B) 15 C) 16 D) 25 E) 36
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
7. £ R - R, f(x) = 3277 fonksiyonu veriliyor.
A cR ve B C olmak tzere, f(2x) In f(x) tirinden ifadesi agagidakilerden
2
: A= B, 1) = X+ 2 erilyor, hanglsidir?
f(x)]? [fO]2
A L(_ZL B C f 2
vx e A Igin (gof)(x) = (fog)(x) = x olduguna gére, )73 )9 ) 31fa)
g(2) kagtir? D) 9[f(x)}2 E) 3f(x)
A)-5 B) -3 C)1 D)4 E)6
Gergek sayilarda tamimh bir f fonksiyonu igin, ‘8. f(zz-x " 2x-2) - 2x2-4
- 3x -1
f(x + 3) = x2 + ax + 6 dir. y = f(x) in grafigi A(2,3) %
noktasindan gegtigine gore, a kagtir? 3 olduguna gore, (2) kagtir?

- - > 4 5 7
A)-3 B)-2 C©)2 D)3 E) 4 & Az B) 1 C) 3 D) 2 E)3
7

2

f(X) = e

{5 -[x-3|

9. f(x)=4x-2ve (gof) (x) =8x+3
olduguna gére, f fonksiyonunu tanimh yapan x olduguna gére, g-'(8) kagtir?
tamsayifarinin toplami kactir?
2 3 1 3
A) 21 B)24 C)25 D)26 E)27 A3 B3 O3z Dz B1
by Sekilde y = f(x) 2%

5 fonksiyonunun grafigi 10. 1A B, f(x) = =5 veriliyor.
2 verilmistir. f(A) = {~4, -1, 0}

(fof) (x + 4) =1 ol-
duguna gbre, x
kagtir?

A1 D)2 E)0

olduguna gdre, A kilmesl agagidakilerden han-
gisidir?

A){-2, -1, 0}
D){0, 1,2}

B){-2,0, 1}
E){1, 2, 3}

C){—1,0,1}
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Test: 7 Fonksiyon
11. 134 16. tR—-R
fix-1)=
, 1 a fta) = 14 :I); :ﬁf(:nz 2:t'Sre,
“‘}/jj —— X (6) kagtir?
B)-10 C)8 D)10 E)15

12.

13.

14.

15.

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
f(x + 2) = 1 denkleminin kéklerl toplami kagtir?
A) -7 B) -6 E) -1

C)-5 D)4

A={1,2}ve B={-2, -1, 0} kimeleri veriliyor.

A dan B ye tanimlanabilen bagintilardan kag ta-

nesi fonksiyon degildir?
A) 32 B)40 C)48 D)55 E)64
4y f:R—R,y=1x)
\ fonksiyonunun grafigi
2 sekilde gibidir.
\ 5 ox f fonksiyonu bire
0 8 bir ve Srten oldu-
guna gore,
1
-4 y=f() (fof)(3) + f'(—4)
toplami kactir?
A)8 B)7 C)3 D) -2 E)-5
2
f(x_ga) 3 g
X X+2
olduguna gore, (%) kaghtir?
A)3 B) 5 C)7 D)9 E) 10

R de tanimlh f(x) = x + 3 fonksiyonu veriliyor.

(fog)(4) = 9 olduguna gore, (gof)(1) agagidakiler-
den hangisidir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Sinav dergisi -

17.

18.

19.

20.

A) 12

vxe Rigin, f(2x) + f(x+ 1) =3x+5
olduguna gore, f(0) + f(1) + f(2) toplami kagtir?

A9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

X+3
2

asagidakilerden hangisidir?

f(x) =

ve (gof)(x) = 2x — 5 oldu§una gore, g(x)

A)2x -7
D)2x+5

B) 4x - 11
E) 4x+ 5

C)3x-5

A ={a, b} ve B={a, b, ¢, d} kiimeleri veriliyor.

A dan B ye yazilabilen fonksiyonilardan kag ta-
nesl bire bir degildir?

A) 4 B) 6 C)8 D)12  E)16

f: R — R, f(x) fonksiyonu veriliyor.
f(x—1)=3x-5ve A={-2, 0, 1, 3} olduguna gdre,

f(A) kiimes! agagidakilerden hangisidir?

A){-8,0,1,7} B) (-8, -1, 7} C){-2 1,8}
D){-8,-2 1,7} E){=21,7 8}
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.E 3.E 4. E 5B 6.D 7.C
8. A 9.C 10.D 11. A 12.D 13.8B 14.C
15.B 16. A 17.A 18.B 19.A 20.D
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Test: 8

Fonksiyon

f(x) = 3x -1
olduguna gdre, (fof)(x) = 2 denklemini saglayan x

degeri kagtir?

INE By O3 Dy B3

Tanimi oldugu deerleri igin f~'(x = 1) =3+ g oldu-

guna gore, f(x) fonksiyonu agagidakilerden

hangisine egittir?

4x+3 2x+ 1 X=1
Ax=7 B)x=35 O x+2
3x+4 4x -1
Dx-5 B)x—1

A={xe Z:Ixl—Ix?~2| =0} ve

B = {a, b, ¢} kiimeleri veriliyor.

B den A ya yazilabilen fonksiyonlardan kag ta-

nesi bire birdir?

A) 27 By24 C)21 D)20 E)19
f,g:R—>R

fx+1)=x+4

g(x+3)=3x-1

olduguna gbére, (gof)~'(2) degeri kagtir?

A)O BT O D3I B3

-Sinav dergisi -

345

ty f(x) fonksiyonunun

grafigi sekildeki

gibi olduguna gore,

» X

~.
20T

f(x)

f(~2) + f(3)+11(2)+171(5)+11(0) toplami kagtir?

A)3 B)S C)6 D)7 E)8

f:R = R, f(x2 + 3%) = 3x2 + 9x — 4 fonksiyonu verili-

yor.
(3) kagtir?

A)-3 B)-t C)3 D)5 E)7

f:R—=R

f(x) =2x+ 1 ~f(x + 2) ve
f(5) = 2 olduguna gore, (1) kagt{r?

A) -2 B)-3 C)0 D)1 E) 2

A ={x e N: Ixl <3}, B ={4, 5} kimeleri veriliyor.

B den A ya yazilabilen bagintilardan kag¢ tanesi

fonkslyon degildir?

A) 256 B)240 C)112 D)e64 E) 48




Test: 8 - Fonksivon

9. A={xe N;2*<12} 13. ty
B={xe N*:Ix-11<3} 4
kiimeleri veriliyor. \
A dan B ye kaf tane fonksiyon tamimlanabilir? ]S o] 1 X
y:f(X)
A)9 B) 16 C)27 D) 64 E) 81

Sekilde y = f(x} fonksiyonunun grafigi veriimigtir.

Grafige gore, f(x) > 0 kosulunu saglayan x tam-

sayilaninin toplami kagtir?

A)-10 B-9 OC-5 D)7 E) 10

10. g(x) = 3x — 2 olduguna gore, (gog)(x) in g(x) tiriin-
den ifadesl agagidakllerden hangisidir?

A) 29(x) + 1 B) g(x) -3 C) 3g(x) -2
D) 2g(x) -3 E) 49(x) 5
B
2 14, f(x)=x.Ix-3l
]
= olduguna gore, f(~1) + f(0) + f(1) toplami kagtir?
&
«n A) -4 B2 ©)0 D)2 E)6
1. 1) + g2 = X438
olduguna gore, f(3) kagtir?
A)3 B)5 c)8 D)0  E)12
15. A ={a, b, ¢} ve A nin iki permiitasyonu,
abe abec
f= , g=
cab bca
olduguna gbre, gof~! agagidakilerden hangisine
egittir?
12. A={1, 2, 3} ve B ={a, b, c, d} kimeleri veriliyor. abec abec abec
A) B) &)
A dan B ye bire bir glmayan kag¢ fonksiyon tanim- abec cab c b a
lanabllir? ) abec abec
D) E)
A) 16 B)24 C)32 D)40 E)e4 bc a bac
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Fonksiyon

16. f(x + 1) = 3% olduguna gére,
fx=1)+f(x+2)
58 Ifadesinin f(x) cinsinden degeri

asa@idakilerden hangisidir?

A) %‘1 B) 1(351 C) 3f(x)
D) 5f(x) E) 274(x)
17. :R - R, f(2x-5) =¥5

olduguna gore, £'(x) agagidakilerden hangisine

egittir?

3x-2 3x+2 2x—3
A7 B) =4 C) ==
D) 4x3— 2 E) 4x3+ 2

18. y = f(x) fonksiyonu dogrusal fonksiyondur.
f(—2) = 11 ve f(1) = 5 olduguna gdre, f(3) kagtir?

A) -3 B)-2 C)1 D)2 E)3

Sinav dergisi

19. g(x) = 4x -3 ve (gof)(x) = 12x + 5

olduguna gore, £-1(8) kagtir?

A)-3 B) -2 C)2 D)3 E)4
20. 1y
3
O—'J 3 » X
y=t(x)
-3
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
If(x)l = 2 denkleminin kag¢ kokii vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
DOGRU SECENEKLER
1A 2.A 3.B 4.8 5C 6.D 7.A
8.B 9.E 10.C 11.C 12D 13.A 14.B
15.B 16.B 17.D 18.C 19.C 20.E
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Fonksiyon

A = {x € N: 2 < x < 5} kiimesinde tanimh baginti-

lardan ka¢ tanesi fonksiyon degildir?

A) 12 B)16 C)24 D)32 E)s4

Reel sayilar kiimesinde f ve g fonksiyonlan

f(x) = 5x + 2 ve g(x) = 3x + 4 olarak tanimlaniyor.

go(f-'og)~1(5) = a olduguna gore, a kagtir?

A5 B)15 C)23 Dy27 E)32
f: N* - N*

f(n) = n.f(n - 1) ve f(1) = 1 olduguna gore,

f(n) agagidakilerden hangisidir?

Ayn(n + 1) B)n?+ 1 c)n"
D) (n~1)! E)n!

(8% — 1) = 9x2 - 6x + 5 olduguna gbre,

f(0) kaghr?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Reel sayilarda taniml f(x) = ax + 1ve g(x) = 2x + b

fonksiyoniari veriliyor.

(gof) (x) birlm fonksiyon olduguna gore, a.b ¢ar-

pimi kagtir?

A) -2 By-1 C)0 D) 1 E)2

- Sinav dergisi

6.

f(x) = X2+ 2x — 1
(fog) (X) =x% + 4x + 2

olduguna gore, g(x) fonksiyonu agagidakilerden

hangisl olabilir?

Ay x+1 B)x-1 Cyx+2
D) x2 -1 E)x2+1
A y y=£(x)
3 g(x)=3
SN > X

Yukaridaki sekie gore,

f(1) + 1(2) + (3) + ... + {(10)
g(1) + 9(2) + g(3) + ... + g(10)

kagtir?

isleminin sonucu

11
D)?

1
B)§

A) 1 C)5 E) 11

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

(fog)(x) = 0 esitsizligInin ¢dziim kiimes| agagi-
dakilerden hangisine egittir?

A) (oo, ] B) (=, 0] C)[-1.9]

D) [-1, =) E) (—=, 3]
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Test: 9
9. f:R*—R* ¥x+6 olduguna gore,
(fofofo ... of) (2) kagtir?
————
n tane
A)2 B) 4 C)an D)2~ E) 2
10. T y
\—5 =3 0 2 »X
/ * foert)
3
Yukarida f(x + 1) in grafigi verilmigtir.
K]
f(-4) + (fof)(1) — (3) kactir? ®
3
A) -3 B)2 C)-1 D)0 E) 1 2
£
7]

11. A5 B, f(x)=3x-2
A ={x € R: 1 < x < 5} olduguna gbre, #{(A) nin en
biyiik tamsay: degeri kagtir?

A) 11 B)12 C)13 D)14 E)15

12, £:Z Z, f(x) = &

fla— 1)+ f(a + 1) = 810 olduguna gore, a kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

13. f(x) = ga—T)i(S)_x%S_ ile verilen f fonksiyonunun

sabit fonksiyon olmasi i¢in a kag olmalidir?

A) -8 B) -1 C)1 D)2 E)3
14. 12+ x + 1) = 3x% + 3x + 4 olduguna gére,

1(3) + £1(10) + 7 (4) toplami kagtir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 17

15. Tamsayilar kiimesinde
f={(1,1). (2, 3), B, -1)}
g={(1,0). (2 -1, (3,1), (4, 1)}
fonksiyonlari veriliyor.

2.f + f.g fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) {(1,2),(2,3), 3. 4
B) {(1. 1), (2 1), (3,3}
C) {(1,2),(2.3), (3 4
D) {(1,3), (2, -1, (3. 2)}
B) {(1.2),(23).3,-3)}

4
16. Y _ f(x+2)

Yukarida f(x + 2) nin grafigi verilmigtir.
Buna gére (3) + £-(3) + £~1(1) toplami kagtir?

A) -3 B-1 C)o D)5 E) 6
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Fonksiyon

17. f(x.y) = f(x) + f(y) olduguna gore, f(1) agagidaki-

18.

19.

A) -2

lerden hangisidir?

D) 1 E)2

B) -1

C)0

Sekilde R — R ye f fonksiyenun grafigi verilmistir.

(x = 3) . f(x) 2 0 esitsizligini saglayan x in tam-

sayilarinin toplami kagtir?

A)-9 B) -5 C)—4 D)0 E)5
r 3 y
4
3 - f(x)
\ 1
~2
-3 0 2 rEn
)
-
-2
Yukarida, f(x) in grafigi verilmigtir.
f=2)+ :(;i —f2 degerl kagtir?
4 1 1 3
A -3 B~y OO0 D)3 B)g

Sinav dergisi

20.

Iy y
3
—5/ F\ 7 oy
7/ 0 5 wr
f(x)

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
g(x) = 2x ~ 1 dir.

(fog)(x) = 0 denklemini saglayan farkl x degerleri

toplami kaghir?

A9 B) 8 C)7 D)6 E)5
DOGRU SEGENEKLER
1. A 2.D 3.E 4.C 5.B 6. A 7.D
8 E 9. A 10. A 11.B 12.D 13.D 14.D
15. E 16.E 17.C 18.C 19.B 20.E
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Fonksiyon

2.

f ve g bire bir ve 6rten fonksiyon olmak lzere,

3x+5
X+ 2

f(x) = ve (g 'of) (1) = 4 olduguna gbre,

a(4) kagtir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
f(3%1) = 4x + 7 olduguna gore, §9) kagtir?
A)9 B) 13 C) 19 D) 23 E) 29

f(x) = 3x — 5 ve (gof)(x) = 6x — 3 olduguna gére,

g(2) kagtir?

A) 1 B) 4 C)6 D)9 E) 11
A y
(fog)(x)
P
(x)
2 0 5 X

$Sekildeki grafik f(x) ve (fog)(x) fonksiyonlarinin bir

balimudur.
g(x) = ax + 8 olduguna gére, a kagtir?

A) -3 B) -2 C)o D)5 E)8

Sinav dergisi

5. 1(x—1J=x2+l2+ ax-3_15
x X x

olduguna gore, 1(3) kactir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

6. FR-{1}>R-{3}, x= %%%23— olduguna gére,

t-1(x) agagidakilerden hangisine egittir?

3x+2 2x+ 3 X—=2
Ax=1 B 3x =1 C)x+3
X+2 2x—1
D)x—3 E)2x+2

7. f(x) = 52" olduguna gore, #(2x + 1) In f(x) tiiriin-

den ifadesl agagidakilerden hangisidir?

A) 25f(x) B) 55 ) C) 125f3(x)
D) 535 P E) 25¢(x)
8 ty Sekil f(x) in grafi-
) 9
\ Gidir,
5 »X  {(-3)=4oldu-
guna gore, a
a kagtir?
A) 2 B)-1 C-2 D)-3 E)—
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Fonksiyon

9. ty

\

-4 0

w
=)

Sekildeki f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafiklerine
gore, (gof)(—4) + (gog)(3) toplami kaghr?

A) 15 B) 10 C)5 D) -5 E) -10
10. 5“ y )
3 g(x)
/ / g
-3/ o /25 X
-t

Sekilde g ve f fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

(fog=")(2) nin degeri kactir?

A) -2 B) 1 C)2 D)3 E) 5
11. 3“V f(x) Yanda grafigi verilen
f(x) fonksiyonu
[-1, 2] araliginda
-1
o A 3 > X  bire bir ve drtendir.
ya
/ -2
1
Buna gdre, _f(_ﬁ_f_(_;l)_ ifadesinin degeri kag-
(fof)(1)+1(3)
tir?
A) -3 B)-2 ©C)-1 D)1 E) 2

Sinav dergisi

12. ffonksiyonunun grafi§i y eksenine gore simetriktir.
f(x) = 4x2 - f(—x) + 8 ise {(~3) kactir?

A)-20 B)-16 C)16 D)21 E)22

13. f(x) = x—}? olduguna gdre, f(x — 1) In f(x) tiiriin-

den ifadesl agagidakilerden hangisidir?

A 2f(x) — 1 B H(x) + 1 C) 1-f(x)
) ) %) 2H(x)
f(x) -2 1 +f(x)
D) i B) 3
14. R SR, f(x)={x+3' x<tise
1-x, x=21lise
:R2 =Xy
g:R* =R, g(xy) X_y
fonksiyonlari veriliybr. (fofog)(2, 1) = a olduguna
gore, a kagtir?
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
15. A={a, b, ¢} kiimesi lizerinde

- f

1l

abec ve g= abec
cab lach
permitasyon fonksiyoniari tanimlaniyor.

hog = f olduguna gore, h permiitasyonu asagida-

abc
C)(cba)

kilerden hangisidir?
abec abec
A)(abc) B)(bca)

abe abec
D) (acb) E)[cab]
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16. A={a b, ¢}, B={1,2, 3, 4} kimeleri veriliyor.

A dan B ye taniml1 3 elemanl bagintilardan kac
tanesi fonksiyon deglidir?

A) 48 B)156 C)166 D)172 E)180

17. f dogrusal fonksiyondur.

(fof) (x) = 16x + 60 olduguna goére, f(—5) agagidaki-

lerden hangisi olabilir?

A)-20 B)-15 C)0 D)15 E)20

18. f(3x + 1) = 3x + 51 olduguna gére
f(1) + f(2) + f(3) + ... + f(50) toplam kagtir?

A) 2755 B)2850 C)3775 D)5200 E)5050

Sinav dergisi

19. x.f(-g-) - f(%) =X+2 olduguha gore 1(2) kagtir?

A) -3 B) -2 C)1 D)2 E)3
20. fR—>R

f(x + y) = f(x).f(y), f(3) = 2

olduguna gére, f(12) kagtir?

A)8 B) 16 C)24 D) 32 E) 36

DOGRU SEGENEKLER

1.B 2.C 3. E 4.B 5D 6.D 7.C
8.C 9.E 10.E 11.B 12E  13.A 14.D
15.C 16.B  17.C 18.C 18.E 20.B
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f(x+1)

f(x) = x.4% ve = 3 olduguna gore, x kagtir?

A) -4 Bj-2 C)-1 D)2 E) 4

f(4x — 3) = 4x + 3 fonksiyonu veriliyor.

Buna gbre, f(x) agagtdakilerden hangisidir?
A)x+6
D)x+3

B)x-6
E)x+9

C)x-3

f: A—> R, f(x + 3) = 3x -~ 1 sgeklinde tanymlanan f
fonksiyonu igin f(A) = {14, 20, 23} olduguna gore, A
kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {8, 10}

D) {8, 10, 11}

B) {7, 10, 11}
E) {7, 10, 13}

C){8, 10, 13}

f(x) = 2x — 3 fonksiyonu igin f'(x + 1) = 3 oldu-
guna gore, x kactir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

f(x) = 3x + 2 olduguna gore, f(2x) In f(x) cinsinden
ifadesi agagidakilerden hangisidir?

A) 2f(x) B) 2f(x) - 2 C) 2f(x) + 2
D) 2f(x) + 1 E) 3f(x) - 2
f(xX)=x+f(x+1)vef0)=4

olduguna gébre, f(30) kactir?

A) —-435 B) —431 C)-429

D) 427 E) —421

Sinav dergisi

10.

1.

f ve g fonksiyonlari igin

2f(x) + 39(x) =3x + 4 ve

(f0g)(x) = x olduguna gdre, g(7) kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
#(3x2~ x) = 6x2 - 2x - 1 ve
_1 X+ 1 . ..
g '(x)= a4 fonksiyonlari igin
(fog~1)"'(3) kaghir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

f(x) = 23 fonksiyonu veriliyor. f(2x) In f(x) cinsin-

den ifadesi agagidakilerden hangisidir?
A) 4f3(x) C) 3(x)

D) 2%(x)

B) 8f3(x)
E) 642(x)

fRoR, f(x)=x+Ix+2l

seklinde tanimlanan f fonkslyonu igin (fof)(-5)
degeri kagtir? i

A) -2 B) -1 C)1 D)3 E)5
fR—->R meR,

f( D"_Z‘;_1) =x+3 ve

f(7) = 8 olduguna goére, m kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
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Fonksiyon

3x
12, f( X
den hanglsidir?

2x-13

+_21) =X + 4 olduguna gére, {(x) asagidakiler-

x-3

AX+3 BI%x=3 O ox—13
2x-13 2x-13
D) %=3~ B3

13. ={(1,2), (2, 3), (3, 1)} ve

g=A{(1,2), (2, 1), (3, 3)} fonksiyonlar: veriliyor.

toh = g esitligini saglayan h fonksiyonu asagi-
dakilerden hangisidir?
A {(1,1), (2.3), (3,1)}
C){(1.3), (2.1), 3.2
E){(1.3), (2.2), (3,1)}

B) {(1,1). (2.3), (3,2)
D) {(1.1), (2,2), (3,3)

14. R — R tanimh f ve g fonksiyonlan f(x) = x — 3,

4x, x<0 ise
x+5,x>0 ise

g(x) = {

(gof)(x) fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?

A {4x—3, x<0

) 4x-12, x<0
Xx+2, x>0

x+2, x>0

{4X—-12, x<3

4x-12, x<3
X+2, x>3 D){

x+1 x>3

B 4x-3, x<3
X+1 x>3

15. f(x) =3x + 1 ve g(x) =.‘)3(x_+32 fonksiyonlar igin

(fog™) (2) kagtir?

A) -8 B)-7 C)-5 D)-4 _E)-3

~Simav dergisi

16. (fog)(x) = 4x~1 ve
f(x) = x + 5 olduguna gére, g(-3) kagtir?

A)-12 B)-13 C)-15 D)-16 E)-18

17. m, n € R olmak {izere,

f(x) = 4mx + 5 ve g(x) = 2x — 1 fonksiyonlari igin
(fog)(x) = 16x + n olduguna gére, m + n kagtir?

A) -1 B) 1 C)2 D)3 E) 4

18. x.f(x) - 5x = 3 - 2f(x) kosulunu saglayan f(x) fonksi-
yonu veriliyor. £-1(x) fonksiyonunu tanimsiz yapan

x degerl agagidakilerden hangisidir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)3 E)5

19. m e R olmak {izere, f fonksiyonu

mx+1, x>2 ise,
5x-1,x<2 ise,

f(x) = {
seklinde tanimlaniyor.

(fof)(2) = 19 olduguna gdre, m kactir?
A) 1 B)2 C)3

D)4 E)5

20. by

2
-1/
0

f:R — R fonksiyonu-
nun grafigi sekildeki
gibidir.

g(x) =5x -8,

y:f (X)

3 g:R —R fonksiyonu

icin
(g~ 'ofof)(~1) degeri kacgtir?

A)O B) 1 Cy2 D)3 E) 4

DOGRU SEGENEKLER

1.A
8.E
15.B

2.A
9.8
16.E

3.0
10. A
17.A

4.B 5.B 6.8 7.E

1.8 12D 13.B 14.C

18.E 19.B 20.C
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Fonksiyon

f ve g fonksiyonlart igin (fog)(x) = 6x + 2 ve

1 (4x -3) = 2x + 1 oldu§una gdre, g(x) fonksk
yonu agagidakilerden hangisidir?

A) 2x -5 B) %2 o2
X +7 X—-7
D) 27 B2t

f(x) = 2¢ f(x -1) ve f(3) = 16 olduguna gdre, 1(0)
kagtir?

Aa B1 ©2 D3 B4

f(x+1)=4x+5 olddguna gore, #(x) agagidakiler-
den hangisidir?

A) 4x B)2x+3 C)3x+2

D) 4x -1 E) 4x + 1

1-'(4x + 1) = 2x —1 olmak {izere, f(a) = ~7 oldugjuna
gore, a kagtir?

A) -5 B) -3 c2 D)3 E)S

t fonksiyonu igin f(x) = 2* + 27 oldu§una gbre, f(2x)
In f(x) cinsinden egitl agaidakilerden hangisidir?

A) 2f2(x) B) (x) + 2 C) 3(x)

D) f3(x) -2 E) 2f3%(x) + 2

Smav dergisi

6. f(2x-3) = 3x + 5 olduguna gore, (fof) (1) kagtir?

A) 27 B)26 C)17 D)1t E)5

f(x)

SN

/-2 0

Yukarida, f(x) in grafigi verilmigtir ve g(x) dogrusal

fonksiyonudur.

(gof)(—2) = 4 ve (fog)(—1) = 2 olduguna gbre, g(x)

fonkslyonu agagidakilerden hangisidir?

A)x+2 B) 2x + 1 C)2x+2

D) 2x-2 E)2x -1

\—4—3—2

-2

Yukarida f(x) in grafigi verilmigitr.
Buna gore, (fofofof)(-3) degerl kagtir?

A)-3 B)-2 C)0 D)2 E)3
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Test: 12 Fonksivon
9. Y 12. f(x2 - 3x~1) = 5x2 —15x -8 olduguna gore, #(4) kag-
\ 8 -2 152 3 oy ur?
0
A)12 B) 16 C) 17 D) 18 KE)19
-3
f(x~1)

Yukanda, f(x-1) in grafigi verilmigtir.

f(x + 1) = -3 egltli§ini saglayan x degerlerinin

toplami kagtir?

A B)0 C)-6 D)7 -9 13. {(x) = 3’_(__31 fonksiyonunun tersinin de fonksiyon
olabilmesl i¢In tanim ve deder kiimesi ne olmali-
dir?

A) R—-{2y>R-{3}
B) R-{3}>R-{2}
10. ; C) R-{3} >R
s D) R-{2}>R
: % B R-R
_N\a $
/IO 2 6\9 >
]
£
1]

Sekilde, R de tamimli f ve g fonksiyonlarinin grafikleri

verilmigtir.

Buna gbére, (gof)2) nin poﬁerl, agagidakilerden
hangisidir?

A)O B)2 C)4 D)6 E)O

f(x) = x-1 fonksiyonu veriliyor.

n. X+ 2

1(3x) In 1(x) cinginden esitl agagidakilerden han-

glsidir?

A 6f(x) + 4 B 6f(x) + 1 c 7f(x) +4
)40+ 5 ) 3f(x) +1 ) 41(x) +5
7H0x) + 2 7Hx) +2

D) 2t(x) +5 B) 2100 + 1

14. f(a-1) +f(a +1) = 2a2 + 8 olduguna gére, 1(0) kag-
tir?
A1 B)2 c)3 D)4 E)5
15, fdogrusal fonksiyon olmak {izere,

(fof)(x) = 9x + 4 oldufuna gbre, f(x) fonkslyonu
agagidakilerden hangisi olabilir?

A)-3x+1 B) -3x + 2 C)-3x-2

D) 3x -2 E) 3x ~1
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16. a, b eR olmak {izere,

ax+b; x>3 ise,
f(x)=7 7

—— X<£3 ise,
a-bx

seklinde tamimianan f fonksiyonu igin

(5) = 2 ve f(2) = 1 olduguna gére, a + b kagtir?

A) -3 B) -2 C)1 D)2 E)3
4
17, N y Yanda fR —R
5 .
fonksiyonunun
; grafigi verilmigtir.
> X
0 2 3\

Buna gore, f-1(0) + £-1(1) + #(2) toplami kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)6

18. f(x) = 351 + 272 olduguna gore, f1(324) degerl

kagtir?

e BT O3 D2 B3

Sinav dergisi:

19. Bire bir ve drten olan f fonksiyonunda x # 3 olmak

Gzere, f(x) = x—:ils— ve x = f(y) olduguna gore, y

agagidakilerden hangisidir?

o) ol

D) —f(x) E) f(x)

C) f(~x)

20. fve g fonksiyonlari igin

-1(2x -3) = x ve g(x) = 6x+1 olduguna gbre,

(gof)(1) kactir?

A7 B)5 C) 1 D)-3 E)-5
DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.C 3. E 4, A 5.D 6.8 7.C
8.C 9.C 10. A 11.D 12.C 13.B 14.C
15.C 16.B 17.E 18. A 19.E 20.E
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f(x) dogrusat fonksiyonunda f(2) = 7 ve f(3) = 11 ol-
duguna gbre, 1(9) kagtir?

A) 19 B) 23 C)29 D) 33 E) 35
X, y €Z* olmak Gzere,

f(x,y) =W +xy -20 ve

g(x) = g + 5 fonksiyonlar veriliyor.

Buna gore, (gof) (3,8) degeri kat;tfr?

A)2 B)3 C)5 D)7 E)9

X = —3 olmak lzere
f(x) = x2 + 6x + 7 fonksiyonu igin 1 (7) kagtir?
A) -1 B)0 E)3

C)1 D)2

x> 4, f(x) = x2 — 8x + 3 olduguna gére,

f-1(x) fonkslyonu agagidakilerden hangisidir?

A)4+Vx+13 B)6—-Vx+ 11 C)—4-Vx+13
D)3-Vx-13 E)3+Vx+ 11

f(x) fonksiyonu ¢ift fonksiyon olmak uzere,

f(x) + f(~x) = X2 + 6 veriliyor.
Buna gbre, f3(2) kagtir?

A)1 B) 4 C)9 D) 16 E) 25

-Siav dergisi— -

10.

Tammli oldugu x degerleri igin

r‘(gi‘(—g) =2x-3 ve (Fbg)(3)=5

olduguna gore, g(3) kagtir? S

A) -5 B)-3 C)1 D)3 E)‘S
f(x)} fonksiyonu igin f(x) = f(Tx;_11_) ve f(1) =12
olduguna gbre, f(—3) kagtir?

A)-2 B-3 ©2 D4 12

f ve g fonksiyoniar igin (fog~*)(x) = 4x — 7 ve

(gof)(x) = 2x + 3 olduguna gore, (fof)(—1) agagida-
kilerden hangisine egittir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)-1 E)4

f fonksiyonu igin f(x + y) = f(x) + y ve f(3) = 7 oldu-
guna gére, f(8) kagtir?

A)9 B)11 C)12 D)13 E)15

y = f(x) fonksiyonu-
nun grafigi verilmigtir.

/
TE
/ y=f(x)

Buna gbre, (x + 3) . f(x) = 0 esitsizligini saglayan
x tamsayilarinin toplami kagtir?

A)O B) 3 C)5 D)7 E)9
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Test: 13

11. f(x) dogrusal fonksiyonu igin

(fof)(x) =5.f(x) -2 olduéuné gore, -1(8) kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
12. 1(x) = 3x2 + 2 fonksiyonu igin A = (-1, 3]

olduguna gore, f(A) nedir?

A) (5, 29) B) (5, 29 C) [2, 29]

D) (4, 29) E) (4, 11]

13. R'de tamiml f ve g fonksiyonlart igin f(x) = 6x + 5 ve
(g7 'of)(x) = 2x ~1 ise g(x) fonkslyonu asagdidaki-

lerden hangisidir?

A)x+8
D) 3x + 8

B) 2x + 7
E) 3x + 10

C)3x+5

14. Dogrusal bir f(x) fonksiyonu igin
2f(x) + f(—x) = 2x -9 olduguna gbre, f(5) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

15. f(x) = x® + ax + 3 fonksiyonunda 1(15) = 2 oldu-

guna gore, a kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

16. f:[—-7—,+oa) —R
2

f(x) = X2 + 7x + m geklinde tammlanan f fonksiyonu-
nun tersi olan £~ fonksiyonunun grafigi (1, =2) nok-

tasindan gegmektedir.
Buna gbre, m kagtir?

A)3 B) 5 C)7 D)9 E) 11

Sinav dergisi

17.

18.

19.

20.

Fonksiyon
by .
1 y = f(x) fonksiyo-
4 nunun grafigi se-

kilde verilmigtir.

T~
\

1-1(4) + +1(0) = §(3x —1) kosulunu saglayan x kag-
tir?
1 2 4

N3 B3

f(x + 2) + f(=x) — 4x = 2x? + 14 kogulunu saglayan f
fonksiyonu igin f(~1) + f(1) + f(3) toplami kagtir?

A) 20 By24 C)26 D)32 E)46

A = {a, b, c, d} kimesinde tanimh f permiitasyon
fonksiyonu igin

a bcd
1= ise fof agagidakilerden han-
dabec

gisidir?

abocd a
A) B)

¢c bad c

abecd a d
D) E)
c dba cdab

o

o o
o

f:R—- R, f(x)=ax-b

g:R—R, g =%52

fonksiyonlari veriliyor.

(gof)(x) = x'ise a + b kagtir?

c d abecd
C)
b d cadb

A) -1 B) 0 o)1 D)3 E)5
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.D 3.B 4. A 5 E 6.D 7.8
8.C 9.C 10. E 11.8B 12.C 13.D 14.E
15.B 16.E 17. A 18.C 19.E 20.C
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Test: 14

Fonksiyon

f(x—;f’-) = 21(3——7 oldugjuna gére, £-'(1) kagtir?

A) -2 B) -1 C)2 D)3 E) 5
f:R-R
f(x) = 5**2 fonksiyonu veriliyor.
Kf%(—;)- Ifadesinin degeri kagtir?
A) 5¢ B)5** C)5*2 D)5' E)5
1y Sekilde grafigi
4 .
\ verilen y = f(x)
3
\ fonksiyonu
3 s
= lo 5 X R — R bire bir
ve Ortendir.
-2
y=f(x)

(fof)(x) = F'(4) olduguna gbre, x kacgtir?

A) -2 B) -1 c)o D)2 E)3
f(x) = £1(x) kogulunu saglayan bir fonksiyon

f(x) = 3):+m1 olduguna gdre, m kagtir?

A)3 B)2 C)1 D) -1 E)-3

f(x) = x+ 2 ve g(x,y) = %y fonksiyonlari veriliyor.

Buna gbre, (fog)(3,1) kagtir?

)
n2 mse oX s g2

Sinav dergisi

6. tR-R

(1) = 7 ve f(x) = 3.+ f(x-1)
olduguna gore, f(22) nin degerl kagtir?
A) 12 B)16 C)19

D)25 E)36

7. A={1, 2}, B={a, b, c} kiimeleri veriliyor.

A dan B ye fonkslyon olmayan bagintilarin sayisi

kagtir?

A) 54 B)55 C)56 D)63 E)64
8. fR-R,f! (%1 = 3x + 1 fonksiyonu igin,

-1(2a-3) = 10 olduguna gére, a kagtir?

A5 B)4 C)3 D) 2 E) 1

9. f(x)= (m_+2)§-_g_—__1_ fonksiyonu birim fonksiyon,

g(x) = (a + 1)x2 + (b - 2)x — 5 fonksiyonu sabit fonk-
siyon olduguna gore, b + a + mn Isleminin sonucu

kactir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
10. Y 1(x) Yanda f(x),
' 50 g vehio
\ grafigi veril-
1 migtir.
/ Jx
71 |0 N
h{x)

Buna gdre, (fohog)(10) kactir?
A) -1 B)O C)1 D)2 E)3
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Test: 14

Fonksiyon

1.

12.

13.

14.

15.

f ve g fonksiyonlari igin (fog)(x + 3) = x2 -3x + 1 ve
g(x) = x + 2 olduguna gore, f(2) kagtir?

A) 21 B)y20 C)19 D)17 E)15

f fonksiyonu igin f(x) — 2L = 7 olduguna gore, -'(4)

kactir?
n-3  B-1 ©O-5 D B2
fR R, f(x)= 4x+1, x<0
-2 +5, x>0
fonksiyonu igin (fof)(2) kagtir?
A1 B) -3 C)-7 D)-11  E)-13

f:R - f(x) = 2**5 fonksiyonu igin

f(a + b + 3) Ifadesinin egiti agagidakilerden han-
gisidir?

A) 32.[f(a) + f(b)] B) 32.6(a) . f(b)

c) 110 D) 4.1(a) . (b)
#a) . (o

g 12,10

g(x) = f(x + 2)
fonksiyonunun
grafigi sekilde
verilmigtir.

"t L g=tix2)

1-(4) degeri
kagtir?

S

B) 0

A) -1 C)1 D) 2 E)3

‘Sinav dergisi

16. fve g fonksiyonlar: igin

(fog™"){x) = 3x -5 ve g(x) = 2x + 3 olduguna gore,
f(-1) kactir?

A) -2 B) -1 C)o D)2 E)3
17. (%—’%:g“‘(x)

olduguna gére, (gof)(5) degeri kagtir?

A)-21 B)-19 C)-17 D)-11 E)-9

18. g(x)=4x-1 ve

3x+y,x<y ise,
X—-2y,x>y ise,

f(x,y) = {
geklinde tanimli f ve g fonkslyonlan igin

(g(2), g~%(3)) degeri kagtir?

A)-3 B) 1 C)3 D)5 E)7
19. fdogrusal fonksiyonunda her x & R igin

fix + 1) = F'(x - 3)

olduguna gore, f(2) kagtir?

A) -4 B) -2 C)o D)2 E) 4

20. Tanimh oldugu degerler igin

X2 +4)_ x+3 . x2+4_5

x+3 | x®+4 x+3
olduguna gdre f(x) fonksiyonu agagidakilerden
hangisidir?

2 2
X°+ 5X+3 X¢—-5x—1 1

A) B) > C)x+5-5

3 3x -1
D)5+; E)—S__
DOGRU SECENEKLER

1.E 2.E 3.C 4. E 5. E 6.C 7.B
8.D 9.E 10.C 11.C 12. A 13.D 14. E
15.D 16. A 17.C 18.D 19.C 20.B
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Test: 15

Fonksiyon

1. f(x) = ax + b fonksiyonu igin,
f(2) = 4, f(—1) = 7 olduguna gdre, f(14) kagtir?

A) -8 B) -4 C)o D) 4 E) 8
2, fx—1)=3x+1
g(x + 2) = 1 — x olduguna gore,
(97of) (2) kagtr?
A) -7 B-5 ©C7 D)9 E) 11
3. f'(x+2) = g(x + 1) olduguna gére
(fog)(6) kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
4. f(x)=2+f(x+2) ve f(1) = 16 olduguna gore,
f(21) kagtir?
A) -6 B) -4 C)-2 D)2 E) 4
5. A={1,28)},B={a b,c, d}oldujuna gére, A dan B
ye tanimlanan asagidaki bagintilardan hangisi
bir fonkslyondur?
A){(1,a), (2,b), (2,c)} B){(1,a}, (1,b), (2,a), (3.c)}
CY{(1,a), 2a), 8b)y  D}{(1,d), (2,a), (3,c), (3.d)}
E}{(1.d), (1,b), (1.}
6. A={xy,2},B={1,2 3, 4, 5)kiimesi veriliyor.

Agagidakilerden hangisi A dan B ye bir fonksi-
yondur?

AY{(1.x). 2y). (42)} B){(x.1), (x.2), (x3), (x,4), (x5)}
C){(x1). (v.2), (z4)} D){(x1), (x2), (v.3), (v.4), (z,5)}
E) {(x. 1), (v.4)}

Sinav dergisi -

-

7. f:R > R, x - y = {(x) olarak tanimh agagidaki ba-
ginti grafiklerinin hangisi bir fonksiyon belirt-
mez?

A) y
D) zy E) \”
7 T

8. f={-1,3) (-2,1), (-3,4) (0,~2) (1,-3)} fonksiyonu
veriliyor.

Buna gére, f(—1) + f~1(=2) + f(—2) toplami kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

9. Asagidakilerden hangisi fonksiyondur?

x+1

NZ-Zix— 5t B)Q Qx> 53
C)Z - Rix 3] D)R - Rix— X%

EYR>Z:x—3x+1

N7 -x +{x-2
4

110, f(x)= 5 fonksiyonunun tanimh ol-
X2 —

masini saglayan x tamsayiarinin toplami kagtir?
A) 17 B) 19 C)20 D) 25 E) 27

11, f=3) =x+ 1, g(x+1) = 2x — 4 ise,
(fog)(x) fonksiyonu agagidakilerden hangisidir?
A) 2x -1 B) 2(x-1) C)3x-2

D) 2x + 2 E)2x+ 6
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Test: 15

Fonksiyon

12. fve g fonksiyonlari igin,

100 = 3x-+ 2 ve (fog™")( = 24

ise,

g(x) fonkslyonu agagidakilérden hangisidir?

18. A={1, 2, 3} kimesinde,

12 3 123
f= ve fog= permditasyonlan

213 312

A)2x+6 B) 2x — 6 c)X '; 6 veriliyor.
X—6 6—x ¢ fonksiyonu hangisidir?
D) =3 B3
12 3 123 12 3
A) B) C)
32 1) 12 3 312
12 3 12 3
D) E)
13. f:R\{a} - R\{b} 132 213
X= % olduguna gore,
a+b lgblaml kagtir?
Ng B3 ©F D1 Bo
19. by
f(x)
BTTN2 X
0
2x-5, x22 ise / \
14. f(x)_{4x+1, x<2 ise "‘\\
g_.1 (X) = 2X2+ 7 5
olduguna gbre, (fofog)(5) degerl kagtir? § Grafigi yukarida verilen f: R —» R fonksiyonu igin
4 (fofof)(3) degeri kagtir?
A7 B)8 C)9 D) 13 E) 14 ]
g A)-3 B)-4 C-2 D)0 E) 3
]
£
@ '\/
S e
15. x e Z olmak zere, d é, -
f(x+3)=(x+2).f(x+1)vef(1)=% (\(x /M"‘(b\
k/V\‘ s
olduguna gbre, 1(11) kagtir? 20. m-m,;_?_;n;y
A) 580 B)600 C)620 D)640 E)660 - 1A . OO
’ N (L\Q\
H i\ s «
H A
v e She ] I - S A
16. f(x) = 321 olduduna gdre, (f(x) — f(x + 1)) in f(x)
cinsinden Ifadesi agagidakilerden hangisidir? -3
¢ .
A f;)_((;) B) ;;g( ) C) -8 Yukanda, f(x ~ 2) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
D) 5 E) 10 H=2) + (5
Buna gore, if(T))TFf(‘(d)l kagtir?
A) -2 B)-1 C)0 D)1 E)2
1 4 4x + P
7. ) =3x+ P ~3 ve (g of)(x) = £ olduguna
DOGRU SEGENEKLER
gbre, g~\(P) asagidakilerden hahgisine esittir?
P-3 1A 2.A 3.E 4.B 5.C 6.C 7.C
A)4P-3 B) 4P + 3 C)
Py 80 9D 10D 1.B 12D 13D 14C
D)5 E)2p+3 5.0 16.C 17.D 18.A 19.B {20.D
.z
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Test: 16

Fonksiyon

A - A, () =25 ve f(A) = {-2, 4, 10} olduguna

gore, A kiimesi agag§idaklierden hangisidir?

A){-2,0, 4 B){-1,3,7} C){-1,0, 4}
7 13 29 ‘
D){-237 B {—5,??}

f={(1,2), (1,0}, (2,1), (-2,4)}

1(1)+ (1)
olduguna gbre, m Igleminin sonucu
kagtir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
A={1,223 4
f: A — B ve f(x) =x2 -1 olduguna gore,
f(A) agagjidaklerden hanglsidir?
A) {0, 3, 8, 15} B) {3, 8} C){0, 3, 15}
D){-3,0, 3} E){0,1,2 3}

f: A - B bire bir érten bir fonksiyondur.

r(x—;lJ =2x-5 ve A =[1, 4] olduguna gdre,

B deger kiimesl agaidakilerden hangisidir?

A)[1,4] B)[-3,9] C)[-1,4] D)[3,6] 'E) {4,9]

f: dogrusal fonksiyon,
£1(4) = 1, (-2) = 3 olduguna gbre, 1(8) kactir?

A)-12 B)-14 C)-16 D)-18 E)-20

-Sinav dergisi

10.

f dogrusal bir fonksiyondur.
£(0) = 1, f(3) + f(4) = -12 oldu§una gbre, 1(2) kactir?

A) -2 B)-3 C-4 D)-5 E)-b

f bir dogrusal fonksiyondur.
f(1) = f(2)

1(3) < f(4)

f(5)=6

olduguna gbre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) £(7) > 1(6) B) f(~1) <0< (1)
C)f(-3)-1(3) <0 D) f(4) 21(6) = 0
E) 1(1) + f(2) < £(3)

f:R—->R

f(x)=y(3a-b)x? -(a-2)’x+b-1 fonsiyonu

sabit fonksiyon olduguna gbre, f(151) kagtir?

A) 151 B) 30 C)6 D)5 E)2

f birim fonksiyondur.

f(x2 - 2x) = ax? + (b+2)x + ¢ — 3 olduguna gére,

a+b + c toplami kai;tlr?

A) -5 B) 4 c)o D)1 E)4
f(3x — 5) = 7x +7 olduguna gére,

1(4) - 1(=2) farki kagtir?

A) 42 B) 32 C)28 D) 21 E) 14
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Test: 16

Fonksiyon

1.

12.

13.

14.

15.

Bir f fonksiyonu "Her pozitif tamsayiyi kendisinin iki
katina kadar olan dogal sayilarin toplamina gétirir."

seklinde tanimlanmyor.

Bu fonksiyon agagidakilerden hangisi lle gdsteri-
lebilir?

2 2.
Mi=22x B =25 0)i=X5"
D) f(x) = x2 =1 E) f(x) = x2 - x
f:N>R
1 "
f(x) = v 6oldug’;una gére,

f(1) + f(2) + ... + f(100) toplami kagtir?

100

309
A) 309

59 29 17
Blios ©703 D'z Bigg

15
\/x2—4x+4 +\/x2+6x+9
en bilyiik degeri kagtir?

f(x) =

fonkslyonunun

A) 15 B)5 C)3 D)g )1
X= ;Lf Q—f(l) olduguna gére, ¥-1(4) Kagtir?

3 1 1 1 5
A) s B) -5 C) -3 D) 3 E) 3

fx): R —{a} > R — {b} ve x = 22 =3 (quguna

) -2
gore, (a — b) farki kagtir?
1 1
Ap Bl-5 ©C)0 D) 2 E)3

Sinav dergisi

16. f(:<3x—1)_2x+2

x+1) 1-3x

olduguna gdre, f(x) agagidakilerden hangisidir?

]
A) x B O-1 D-5 B-2

17. 3™ = 2x + 1 olduguna gdre, #(4) + f(13) toplami

kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

18. x = 2 +5 olduguna gére, f(x) in x cinsinden

3f(x} + 7
eglti agagidakilerden hangisidir?
. 7x+5 7x=5 7x~5
A) ~3x—2 B)3x—2 O -3%
7x+5 2x+5
D) -3x+3 B -ax—7

19. f(x) =8> ve f(0,§.x)= 32 denklemini saglayan x

kagtir?
A) -8 BB-5 C-3 D)3 E)5
20. f(x) = ax? + bx + 4 fonksiyonu tanimlanyor.

f(~1) =3 ve f(2) = 18

olduguna gére (1) kagtir?

A)5 B) 6 c)9 D)10 BN

DOGRU SEGENEKLER

1.B 2.A 3.A 4.B S5.E 6.B 7.D
8.D 9.C 10.E 11. A 122A 13.C 14. A
15.C 16.E 17.C 18.C 19.8 20.C
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Test: 17

Fonksiyon

#1(A) = [-3, 2) ve f(x) = 4x — 3 olduduna gbre,
f(A) agagidakilerden hangisine esittir?
A)[-15, 5)
D) (-63, 17)

B) (~15, 5)
E) [-63, 17)

C) (15, 5]

f(x) = (k2 ~ 8)x + 3k + 9 fonksiyonu birim fonksiyon
olduguna gore, k kactir?

A) 4 B) 3 C)0 D)-3 E)-4

Tanimh oldugu degerler igin;

f(x)=(a—2)x+2b—8veg(x)=;§tg

fonksiyonlar veriliyor.
f(x) birim fonkslyon olduguna gdre, g(1) kagtir?

Y B) 4 c)3 D) 2 E) 1

xy — 3x — 2y + 15 = 0 seklinde verilen y = f(x) fonk-
slyonunun tanim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A)R
D)R-{3}

B)R-{2}
E) @

C)R-{5}

f:R—{a}>R-{b}ve

5x —
X+ 1

f(x) = 8 olduguna gére, a + b toplami kagtir?

A) -6 B) -4 C)-3 D) 4 E)6

Sinav dergisi

6. f.R-{a}>R-{b}ve

X f(x) + 2x -4
00=""3x"8

olduguna gore, a + b toplami kacgtir?

A)2 B) 3 C)5 D)6 E)8

7. f(_sl.‘l):_eifi olduguna gére, (—1—J

2x+5) b5x-7 2002
kagtir?
1 1
A) 5003 B) 5607 C)1 D) 2001 E) 2002

x+3
8. f(x)=2 2 olduguna gore,

f(3) + f“(8\/_2) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 4 B)7 c)8 D)11  E)12
9. f:R — R bire—bir orten fonksiyon,

f(3x —6) = ax + 7, ~1(2) = 9 olduguna gbre,

-1(9) degeri kactir?

A) -12 B)-6 C)-3 D)0 E) 3
10. f(—x + 3) = 2x — 7m fonksiyonu igin

-1(5) = -3 olduguna gére, m kagtir?

A) 1 B2 ©f D5 57
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Test: 17 Fonksiyon
11, f(x) =-;XX—___37 fonksiyonu igin f(x) = ~1(x) olduguna 16. g7(x=2)=2x+ 1
gbre, f(4) + 1-(4) toplami Kagtir? (g~"of"")(x) = 2x olduguna gore, f(4) kagtir?
A)8 B) 6 C)4 D)2 E)1 A)% B)g C)12_1 D)12—3— E)12_5
17. f(x) = ?(x_+2511e tanimli, bire bir ve 6rten
12. R —-R2ye taﬁlmll f: R — {2} —» R - {a} fonksiyonu veriliyor.

13.

14.

15.

f(x, y) = (5x ~ 2y, 2x + y) fonksiyonu veriliyor.
(fof)(2,2) asagidakilerden hangisidir?

A) (4,1) B) (-2,2) C) (18, 18)

D) (12, 4) E) (14, 2)

f(x +2) = (x—2). f(x - 2) ve f(1) = 77 olduguna
gore, f(—11) kactir?

N—5 B O D3 B7

f, tanimh oldugu kiime Uzerinde olmak Gzere;

2.f(%) +f(x) = 3x~ 6 olduguna gore

£(3)+ (%) degerl kagtir?

Ny B)O C)-1 D) E) -

Wl
win

f(x) = 2x + 3 ve (fog)(x) = 4x — 3g(x) olduguna gbre,
g(2) kactir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Sinav dergisi
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Buna gdre, -Y(a + 1) ifadesi agagidakilerden
hangisine egittir?

A) 1 B)12 ©13 D)14. E)15

18. R den R ye tanimli f ve g fonksiyonlan igin;

g(x) = 3x + m, (gof)(x) = 2x + 7 ve '(6) = 4 oldu-
fiuna gére, m kactir?

A) 3 B) 2 o)1 D)-2 E)-3
2 .
19. f(x) = —Z—)-(t% ve g(x) = if_ 7 dir.
(f'og) (2) =2 olduguna gére, m kagtir?
A)-3 B) 4 C)8 D) 10 E) 12

20. f:R — R ve f(x) = 2" olduguna gére,

f(2x~3) Gn f(x) turiinden egiti agagidakilerden
hangisidir?

2,
A) 8.22(x) B) 413(x) o) Hx
(%) 209
D) g B %a
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.D 3.C 4.B 5.0 6.C 7.E
8. E 9.A 10. A 11.D 12.C 13.C 14 E
16.A 16.D 17.C 18. E ] 19.D 20.D




Test: 18

Fonksiyon

f(x = 2) — f(x — 3) = 5 ve f(—1) = 10 olduguna gére,
f(15) kagtir?

A) -64 B)-70 C)70 D)80 E)90

f(x + 2) = 3 + f(x) ve {(1) = 1 olduguna gore, f(11)
kactir? .

A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18

f:R—> Rve
(x) + 4f(-x) = 2x + 1 olduguna gbre, f(3) kactir?

25 9 25 23 21
N7 B-5 O-3 P55 B

f(x) fonksiyonu igin,

(x + 3) . f(x + 3) = 3f(x) ve f(0) = 13! olduguna gére,

(36) kagtir?

A) 13 B12 01 D1y By

f: Z* — Z* ve x.1(x) = f(x + 1) esitligini saglayan

f fonksiyonu tanimlantyor.
f(1) = 51 olduguna gédre, £-'(51!) In degeri kagtir?

A) 50 B)51 C)100 D)102 E)103

Sinav dergisi -

6.

g(x + 2) = 3%+ olduguna gére, g~1(243) kagtir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O

(3241 = g olduguna gére,

#-1(x) agagidakilerden hangisidir?

A) 32x B) 32(x+1) C) 36x+1

D) 3x-2 E) 3+

f: R - {a} —» R —{b} ye tanimh

f(x) = é—_g_—;(fonksiyonu veriliyor.

1-1(0) degeri kagtir?

A) -3 B)-2 C)o D)3 E) Tanimsiz

vx e R igin f(x) = 0 olduduna gore, #(5 = x) Igin
agagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) f(5-x) 2 0 B) f(5-x) <0 C)f(5-x) 2 5

D) f(5-x) = -5 E) f(5-x) <5

10. 29=_1__ olduguna gére, f(x+1) - f(x) degerl

- 4t(x)—x

kactir?

N3 B ©2 D38 B
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Test: 18

Fonksiyon

11. Taniml oldugu degerler igin,
f(x) = V8 — x+ ¥x+28 fonksiyonunun bire bir ol-
dugu aralikta f(4) + £-1(4) toplami kagtir?

A)2 B) 4 C)8 D)12  E)16

12. Tammli oldugu degerler igin,

f(3x—1)= 6X—~11 - 3 fonksiyonu veriliyor.

X+
-1(4) degeri kagtir?

A)25 B)24 C)-12 D)—24 E)-25

13. f(x) = 222 oldu§una gore,
f?((%:—;)l degeri agagidakilerden hangisidir?

A) f(x) B)f3(x) C)4.f3(x) D)P(x) E)8B(x)

14. f,g:R - Rigin

g =% :_3 5 ve g(x) — f(x) = 7 - x olduguna gore,

-1(10) kagtir?

A) 10 B)6 C)4 D)3 E)2

15. f, g, h:R — R ye olmak lizere,
f(x) = 8x — 7, h(x) = 2x — 3, t'a(goh)(x) = x veriliyor.

g~'(21) = a + 1 denkleminl saglayan a degerl
kagtir?

A) 16 B) 12 C)8 D)4 E)3

Sinav dergisi

16. x+5, x>0
f(x) =
x-5, x<0
2x+5, x<0

90 = {2x-5, x>0

olduguna gére, (fog)(3) + (gof)(1) toplami kagtir?

A7 B)8 C)9 D)10  E)13

2x -1
X+5

17, f(x) = ve g{x) =2x+ 1 igin

(f-'0g)(k) = —16 olduguna gore, k kagtir?

A)-2 B)-1 C)0 D)1 E) 2

18. f,g:R >R, f(x)=3x+a, g(x) =5x~2 ve

(gof)(x) ~ (fog)(x) = 12 olduguna gore, a degerl
kactir?

A)6 B) 4 C)3 D)2 E) -2

19. R den R ye f ve g fonksiyonlar igin
f(x) =5x+ 1, (fog)(x) = 7x+ 4 . g(x)

olduguna gore, g(1) kagtir?

A) 4 B)S C)6 D)7 E) 8

20. Tanim!i oldugu degerler igin

(f-'og™oh)(x) =8x — 5 ve (gof)(x) = x olduguna
gdre, h~'(3) degeri kactir?

A)-13 B)-5 O)1 D)3 E) 19

DOGRU SEGENEKLER

1.E 2.C 3.B 4.A 58 6. A 7.C
8.E 9.A 10.B 11.C 12.E 13.A 14D

15.E 16.E 17.D 18.0 19.C 20.C
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Test: 19 Fonksiyon
m < 0 igin 6. f(x)=3%~-2.3%4+ 1 fonksiyonu veriliyor.
mx — 4 <
= id 1 igi
i) = g fonkslyonu xIn hangi degeri l¢in Buna gére, f-1(64) iin tamsayi degeri kactir?
sabit fonkslyon olamaz?
3 1 2 A) -2 B)2 C)3 D) 4 E)6
A) -6 B) 5 C)3 D) -3 E) -3
7. '@x+ 1) = 4x -1 ve (Fog™")(x) = 2x olduguna
gore, 9(';") kagtir?
f dogrusal fonksiyon ve
f—1(3X - 4) = f(f(x — 3)) oIduQuna gére, (fOfOf)(Z) A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5
degeri kagtir?
A) 11 B) 7 C)4 D) -1 E) 11
8. g(x) = 3%+ (gof)(x) = 3° . g(x) olduguna gére, f(1)
kagtir?
f in tanimli oldugu degerler igin, e
! 5 8 11 14 17
f(5+—1) =X A +2 bag@intisi veriliyor. : A) 3 B) 3 C) 3 D) 3 E) 3
x=1) x+1 x+1 5
>
Buna gbre, f(1) kagtir? 3
A) -2 B)-1 CO0 D2 B3 §
“ 9 tve g birebir érten iki fonksiyondur.
(gof~")(4x — 1) = g(x + 1) olduguna gére, f(11) kac-
tir?
§’= f2(")'1f1 R-{2->R-{4 A) 12 B)39 C)47 D)49 E)50
x*y=3 bigiminde tanimlaniyor.
f(x + 3) fonksiyonunun egiti nedir?
X+12 x—1 X+ 1
A x4 Blax—e Cax-12 10. 1o , -
D) 3x+9 5 4x+12 . f, g: R — R fonksiyonlar igin,
x—1 x+1 f(x) =3x+ 1, Flog)(x+2a)=x+1veg(1) =7
olduguna gdre, a kactir?
A)—1 B)-2 Cc)o D)1 E)2
f: R — R fonksiyonu igin,
f(4x — 3) = 16x% — 24x + 8 olduguna gére,
#(x) agagidakilerden hangisidir? 11, (x+1). f(2x) = 1 - 2f(-2x) olduguna gdre, 1(4) kag-
A) X2 + 4 B) 1-x2 C)x2~1 tr?
X+ 1 1 3 3
D) =% B) -1 N3 B-z 02 D3 BS5
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Test: 19 Fonksiyon

12. f(x) fonksiyonu igin, 18. A={a,b,c,d}veA—> Aya
2400 = (x + 1) . f(x + 2) ve f(101) = 51 . [a be "] [a b c d]
= . g:
olduguna gére, {f(1) - 1] sayisinin sondan kag ba- becad cadhb

samagi 9 olur?
oldujuna gore, tog fonksiyonu agagidakilerden

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12 hangisidir?
abcd abcd abecd
A) B) %]
abecd abdec acbd
13. f(x)=8x_9xveg(x)=f(4;§%) olduguna gére, abec¢d abecd
D) ] E)
a(3) kagtir? acdb c abd

A) 207 B)y217 C)227 D)317 E) 341

8% 41
14, f == |=4%4+4:4 12 3 4 12 3 4
8 19, fog= , g=

4 2 13 2 3 41
olduguna gére, f(x) asagidakllerden hangisidir?

olduguna gdre, f fonksiyonu agagidakilerden

A+ 1 B) x3+2 C)x2+2
hangisidir?
D) x%2+6 E)x2-2 \
-g 12 3 4 12 3 4 12 3 4
o A) B) C)
: 3421 2 13 4 132 4
®
_ £ 12 3 4 12 3 4
15. 32 =y 4 4 olduguna gére, I-(—fl()—z%t(l)— ifade- ¢ D) E)
) 4 2 1 3 2 314
sinin sonucu kagtir?
2 2 2
A)—3 B) -1 c)o D)5 E)3
1, 3 ise,
16. fR->Rf(x) = {3” X<o s
4x+m, x=3 ise,
fonksiyonu birebir ve ortendir. 20. fR—>R,gR-R,
#-1(m) + £-'(14) asagidakilerden hangisidir? f(x) = 3x + 6 ve g fonksiyonu f fonksiyonunun y = x
dogrusuna gore simetrigi oimak Gzere,
A) -1 B) 1 C)3 D)4 E)6
[a(3) + g(=3)] Uin dederl kagtir?
A)3 B) 1 C)-1 D) -3 E)—4
2x-1, x<2
17. R f(x) = '
=R 1) {x+1, X>2
fonksiyonu bire bir ve értendir. DOGRU SEGENEKLER
t-1(-1) + £1(3) + 1-1(4) toplams agagidakilerden 1.E 2A 3.E 4E 5C 6B 7B
hangisidir? 8.B 9.B 10.C 11.D 12.E 13.B 14.C
15.E 16.C 17.D 18.B 19.A 20.E
A) 2 B) 0 C)3 D)5 E) 6
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Bolum:12 Islem ve Modiler Aritmetikj
Test:1 Islem
1. Reel sayilar kiimesinde , 6. A ={a, b, c, d} kimesinde
@x+Y) A@X~y) = x2+y2 = xy A iglemi yandaki tablo ile
bigiminde tammii A iglemi veriliyor. veriliyor.
b'Ad ) Ax=c
?
Buna gdre, 8 A 4 kagtir? olduguna gére,
A)S B)6 C)7 D)8 E)9 .
x In A Iglemine gbre tersi agagidakilerden han-
gisldir?
A)a B)b C)c D)d E) a—1
2. Reel sayilar kiimesinde, ) ) ) ) )
XAy=2% -2
x¥y=2%X"Y
iglemleri veriliyor. 7. Reel sayllar kimesi (izerinde degisme 6zeligi olan
Buna gbre, (3 A 2) % 1 aga§idakilerden hangisine 3.(xAy)+(yAx) =x2+y? —x.yesitligiyle tammh
egittir? A iglemi veriliyor.
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4 Buna gbre, 2 A (-1) nin degeri kactir?
7 5 3 5 3
A) 3 B) Vi C) i D) 5 E) 5
3. Reel sayilar kiimesinde,
a*b =a§;-;b—5islemi tanimlaniyor. :g
1.1 4 8. ReelsaylardaaAb=a+ b abislemi tamimlani-
x* y agagidakilerden hangisine esgittir? 5 yor.
£
A)x+y B); l m C) %“_3. I Buna gére, 3 iin A iglemine gére tersi kagtir?
2 2 ' 1 2 3 4 7
D) xey Bxoy Az B3 Q3 Djg B3
4. ZxZde(a byA(x y)=(ax b+y) esitligiile tanimh i L . .
A iglemi veriliyor. 9. Reel sayilar kimesi Ozerinde * iglemi
A Igleminin birim eleman agagidakilerden han- a%b= {a—b, azb '€ seklinde tanimlanmistir
gisidir? a+b, a<b ise
A)(1,1) B) (-1, 0) C) (0, 1) Buna gbre, (2 * 1) * (1 % 3) isleminin sonucu
D)(1,0) E)(1,2) kagtir?
A)6 B)S C)4 D)3 E)2
8. Reel sayilar kimesindeaAb=a.bve
2
axb=2 ; b2 esitlikleriyle tanimh A ve % iglemieri
10. Reel sayilar kiimesi izerinde A iglemi

veriliyor. X A y = x % y ise aga§idakilerden hangisi

dogrudur?
A)x+y=0 C)x=2y

D)2x=y

B)x.y=1
E)x=y

X Ay =X+ y—3xy seklinde tanimlaniyor.
A Iglemine gdre hangl elemanin tersi yoktur?

Nz By O Dai B
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Test: 1

islem

11.

12.

13.

14.

15.

Reel sayilarda,
a? Ab? = ab + b2iglemi veriliyor.
x2 = x . x olduguna gére 9 A 4 igleminin sonucu
kactir?
A) 16 B)17 C)25 D)64  E)72
akbs= a+b, a ve b aralannda asal degilse

~ |a.b, a ve b aralaninda asal ise

kurali ile dogal sayilar kimesi Uzerinde * iglemi veri-
liyor.

Buna gore, (4 * 9) % (3 * 6) igleminin sonucu
kactir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 45 E) 48
Reel sayilarda
1
Ab =-2 b
(aAb)+ @rb) (a+b)
(-3) A 2 igleminin sonucu kagtir?
A) -1 B) 0 C)1 D)2 E)3

Reel sayilar kiimesi {izerinde tammli

X*xy=X+y+Xx.Yy lgleminde birim eleman di-
sinda hangl elemanin tersi kendisine egittir?

A) -2 B)-1 C)O D) 1 E) 2

(a, b) A (x, y) = (ax - by, ay + bx)

esitligl ile tanimh A igleminin birim elemam aga-
gidakilerden hangisidir? (a0, b = 0)

A) (0, 0)
D)(1,-1)

B) (0, 1)
E) (1,0)

C)(-1,0)

Sinav dergisi

17.

18.

19.

20.

esitligi ile verilen A iglemine gére 3 A6 igleminin
sonucu kagtir?

A) 11 B)i2 C)13 D)14 E)15

R (zerinde tanmli x Ay = x . y — y(y A x) iglemi veri-
liyor.

Buna gore, 2 A 1 igleminin sonucu kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

Reel sayilar kiimesi Uzerinde tamimli

XAy =ax+ (2b - 1) y + 3 isleminin degisme dzeligi
vardir. 2 A 1=6 olduguna gére, a?+ b? kagtir?

A)9 B) 8 Cc)e D) 4 E)2

A={1,2, 3, 4, 5} kiime-
sinde, yandaki tablo ile A
islemi veriliyor.

a"=alA aA..Aa

————

AW N =D
- O h W=
W N = g~
CL)AN—‘U‘(A)
(S I N B R e
- 3 A WO MDOC

5|2 4

n tane
olduguna gére,

(3 A2)~2 A 22 isleminin sonucu kagtir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1

Reel sayilar kimesi Uzerinde;
aAb=a+b-4vealb=(aAb)A2iglemleri ta-
nimlaniyor.

Q igleminin birim eleman: kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

DOGRU SEGENEKLER

1.C
8.C
15.E

6.C
13.C

2.A 3.B 4.D 5.E 7.A

9.8 10.C 11.8 12D 14.A

6.8 17.A 18.E 19.E 20.E
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islem

olduguna gére, 1 * (~2) kagtir?

A) -3 B) -2 c)o D)2 E)3
a%b=a° tanimlaniyor.

(2 * 6) *% igleminin sonucu kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 16
axb=a-b2® iglemi veriliyor.

Buna gore, (3 * 1) * (-2) kagtir?

A) 14 B) -2 C) 16 D) 18 E) 256

X % y = 2x — y>Y iglemi veriliyor.

(- %) % (-3) ifadesinin egiti agagidakilerden
hangisidir?

A)-10 B) 4 C)4 D)8 E) 16

a % b = a2 - b? olduguna gére,

(x % 2) %3 =135 esitliginin reel sayilardaki
¢b6zUim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (-4, 4}
D) {-2, 4}

B) {-2, 2}
E) {2, 4}

C){0, 4}

—Sinav dergisi

10.

X¥y=xY
xAy=x2-y

veriliyor. (2 % a) A 2 = 6 olduguna gore, a kagtir?

A) -2 B) 0 C)1 D)2 E)3

x¥y=3x-2y
XAy=2%—y8

islemleri veriliyor. a % (2 A(—1)) = (2 * (-1)) esitli-
ginl saglayan a kagtir?

A) -6 B) -3 C)-2 D)3 E)6

x %y = (3x — 4y)? olmak Uzere
X2+ y2=2dir.

Buna gbre, (x * y) + (y *(=x)) toplam: kagtir?

A) 14 B) 29 C) 36 D) 50 E) 100

Pozitif reel sayilarda
2
Vx

Buna gbre, 12 * 8 kagtir?

* \/-)—/ = \/;—y seklinde bir iglem tanimlaniyor.

N3 By O= E)1

fRxR->R

¥=x +)2£ bigiminde tanimlanmig bir iglemdir.
12 = 1§ olduguna gore, a kagtir?

nE B1 €2 D3 B4
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Test: 2

islem

11.

12.

13.

14.

15.

' x-1 _x
X ¥ y =max ( m ,y+2)
x Ay =min (x — 2y, 3y — x) islemleri veriliyor.

(3% 2) A1 Igleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1 E) 2
Reel sayilarda taniml

X ¥y = max (x\fé, y\]-é) islemine gore,

(2 % 3) % 5 kactir?

A)2Y3  B)3V2 C)5V2 D)3ve E)6V3

Reel sayilar kiimesi Gizerinde her x ve y igin degisme
o6zelligi olan

X¥y=xy—-2(y % x) islemi tanimlaniyor.

Buna gore, 3 *(-3) kagtr?

A)-9 B)-3 C)0 D)3 £)9
X¥y=x4+y-xy iglemi veriliyor.

a"=avxa

olduguna gore, 2° kagtir?

A) -2 B) 2 C)4 D)8 E) 16

X % y = 2xy tanimlaniyor. (a™'; * iglemine gére a
nin tersini gostermektedir.)

alAb=(a"' *b) % aiglemi veriliyor.
1 A4 {n sonucu kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6

16. x*y=3x+3y-xy—6 Igleminde etkisiz eleman

17.

18.

agagidakilerden hangisidir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E) 5

x*y=x+y—%x.y

Istemine gére hangt elemanin tersl yoktur?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

X ¥y=x+y+xy igleminin yutan eleman agag:-

dakilerden hangisidir?

A) -1 B)oO C)1 D)2 E)3
]
2
[
': 19. R de tanimhi
[ R
] X¥ky=x+y—4
U
Islemine gére 3 Gin tersi agagidakilerden hangl-
sidir?
A) -3 B)O C)3 D)5 E)8
—

20, ¥|0 1 2 3 4 A_01,23 4 ki-
0([3 4 0 1 2 inde % islemini
1la 0 1 2 3 mesinde % igleminin
2]lo0 1 2 3 4 tablosuyandadr.
3|1t 2 3 4 0

3471y Tk (25%1)
412 3 4 0 1 ( X @)
kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.B 3.A 4. A 5. A 6.C 7.E
8.D 9.B 10.E  11.B 12.D 13.B  14.B
15.D 6.8 17.C 18.A 19.D 20.E
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Test: 3

islem

(A, %) sistemi gruptur.
x,a,be A igin

x'%b=a"' oldujuna gére, x agagidakilerden

hangisine egittir?

A)a* b B)b* a™ C)a*b

D)b*a E)a'*b

xAy=(a-2)x+(b+3)y+a.blgleminin birim
elemaninin olmasi Igin a ile b arasinda hangi

baginti olmahdir?

A)a-b=5 B)a+b=3 C)a=2b

D)2a=3b E)a.b=1

.

. "‘ﬂeelksayuarfkiJmesinde, XAy = 2X + 7/ + / +2ig-
lerni veriliyor.

A Iglemine gore tersi kendisine egit olan eleman-
larin garpimi kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8
la b c de A kiimesinde
alb ¢c d e a
blc d e a b xAy=x%¥y¥*c iglemi
c|d e a b ¢ tanmlaniyor. a2=a*a
dje a b cd olduguna gore
ela b ¢ d e gore.

a2 A b~2Igleminin

sonucu agagidakiler-
den hangisidir?

A)a B)b Cc D)d E)e

~-Sinav dergisi

A)3 B) 4 C)5

A={ab,cd e}

olmak Gzere

(A, *¥) grubunda

o om0 a 0o
O T O Qo
Q0 T o oo
® 0 0 T nlo

o 00 T X
Mmoo oTim

fa x> f(x) =a*x

Jp | X gp(x) = x* b fonksi-

yonlar igin
(fa09,)(d) asagidakilerden hangisidir?

A)a B)b Cc D)d E)e

R2 de Aiglemi
(a, b) A (c, d) = (a + ¢, b.d) bigiminde tanimlaniyor.

A ligleminin etkisiz elemani agagidakilerden
hangisidir?

A) (0, 1) B) (1, 0) (1.1

D) (-1, 0) E) (0, -1)

. . . 11 Xy
Reel sayilar kimesinde A iglemi 3 A Y= x+y bigi-
minde tanimlaniyor.
6 A 3 =a olduguna gore, a kagtir?
1 1 1
A) 18 B)9 C)—é D) g E)1g

a, beZ igin a % b = okek (a, b)

a A b = obeb (a, b) islemleri veriliyor.

Buna gore; (3 % 4) A(3 * 5)

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

D)12  E)15
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islem

10.

1.

%[0 1 2 3 4

0ol3 4 o 1 2 A={0123 4} kimesi
114 0 1 2 3  gzerindeki

20 1 2 3 4

3|1 2 3 4 0 sigleminin tablosu yan-
412 3 4 0 1

dadur.
A kiimest iizerinde Ikinci bir A iglemi
XAy =2x-2y+x¥ olarak tanimlaniyor.

(1% 0) A(0 * 4)~! kagtir?

A)O B)9 C)12 D) 20 E) 28
*|a b ¢ d e

alb ¢ d e a A={abe d. e}

blc d e a b ki inde A islemi
cld e a b ¢ Umesinde A iglemi
dje a b c d xAy=bs* x %y olarak
ela b ¢ d e

tanimlaniyor.
* iglemine gére ¢, ¢ nin tersi oldugjuna gore
a Ac™! agagidakilerden hangisidir?

A)a B)b C)c D)d E)e

Reel (gergek) sayilar kimesinde A iglem,
1 1 1

@b ~a*b
seklinde tanimlanmgtir.

Buna gdre, %A% igleminin sonucu kagtir?

2 2 2 5 5
A3 B)g O3 D)3 BE)5

Sinav dergisi

12,

13.

14.

15.

Reel sayifar kiimesinde Aiglemi x A y=x+y -2

bigiminde tarumlantyor.

Bu igleme gore, tersl kendisinin 3 katina esit

olan eleman asagidakilerden hangisidir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Reel sayllar (izerinde

XAy=x+y+ %xy iglemi veriliyor.

A igleminin birim elemani agagidakilerden han-
gisidir?
A) -2 B)

nol

Tamsayilar kiimesinde bir % iglemi
X % y = 3x + 3y — 62 bigiminde tanimlaniyor.

x2 = x % x olduguna gére, x? * 4 = —20 esitligini

saglayan x kagtir?

A) 1 B)2- C)é D) 12 E) 15

R2 kiimesinde % iglemi

(x, y) * (2, 1) = (x.z + y.t, xt + y.z) bigiminde tanim-

lanmigtir.

(a, b) % (2, 3) = (9, 6) olduguna gére, a + b top-

larm kagtir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
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Test: 3 islem
. . . . ] . . - szellidi
16. Reel sayilar kiimesinde A iglemi 19. Reel (gergel) sayilar kimesinde degl

17.

18.

XAy=(a-1)x+xy + (b + 2)y bigiminde tammlani-

yor.

A Igleminin etkisiz elemantnin bulunmasi igin a
lle b arasinda agagidaki bagintilardan hangisi

bulunmahdir?

A)a-b=1 B)a—b=2 C)a-b=3

D)a+b=2 E)a+b=3

Reel sayilar kiimesinde,

xAy=x'veax b=2a+ 3bile tanimli A ve % ig-

lemieri veriliyor.
(2 An) % (1 A5) =67 olduguna gére, n kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Reel sayilar kimesinde

Ave X+2Y, X<y
T l2x-y, xzy

iglemi veriliyor. (2 A 1) A (-3 A 3) igleminin sonucu

kactir?

A)1 B) 2 C)s D) 4 E)5

olan

Pt

a%b=2a+2b-2(b*a)
islemi tanimlaniyor.

Buna gdre, 1 % 5 kagtir?
A)12 B) 8

C)6 D)4

20.

a, b € R olmak Gzere,

a®b:a veya b den bliyiik olani
a @ b: a veya b den kiglik olani

seklinde tanimlanan (B) ve @ islemleri igin
a®a=ave a®a=adr.

~-Sinav dergisi

degildir?
A a®b=b@a

B) @®a®b=b®a

C) a®re®c)=@®b ®@c¢
D) a®b=b®a

E) a®@®b=a® @®b)

E)2

Buna gére asagidakilerden hangisi kesin dogru

DOGRU SEGENEKLER
1.D 2.A 3.B 4. A 5B 6. A 7.0
8. A 9.D 10. E 11.C 12. A 13.C 14.D
16.B  16.C 17.B 18.C 19.D 20.E
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Test: 4

Reel sayilarda tanimli @ iglemi igin
a ® b = 2a + 3b olduguna gére,

2®3=m® 2ise mkagtir?

Nl

A) 4 B ©3 D E)2

a, b € R igin dedigme 6zelligi olan "¥" iglemi,

(a % b) = 3(b * a) + 2ab seklinde tanimlaniyor.

Buna goére 2 % 5 kagtir?
A)-3 B) -5 c)-10 D)-12 E)-16
o 3 ab, a>b
3 @ 5712 asb iglemi tamimlaniyor.
Buna gore (4 © 9) kagtir?
1 1 2 4 1
As Blg O3 D)5 E)3
A|2]3]4]5 A={2, 3, 4,5 de tamimh A
21314152 isleminin tablosu yanda ve-
3[4{512)|3 rilmigtir.
415234 VX, y € Aigin
5121314[5] xxy=(x'a5)Ayise

(2 A 3) * 4 nin sonucu hanglsidir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Reel sayilarda (a + b) A (a — b) = a2 + b? ile tanimla-
nan A islemine gore (5 A 3) A 1 igleminin degerl
kagtir?

A) 145 B)146 C)147 D)148 E)149

E) Yoktur.

Sinav dergisi

10.

islem

¥|1 2 8 4 5 A=(1,23, 4,5 kime-
115 1.2 3 4 ginde x iglemi yandaki
211 2 3 4 5  tabloda veriimistir.
312 3 4 5 1 XP=x kXK. KX
413 4 5 1 2

olduguna gore,
5|4 5§ 1 2 3

(3% * 22) x 571 Igleml agsagidakilerden hangisine
egittir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Reel sayilarda tanimh

aAb=2ab-2a-2b+3 Iglemine gbre tersi ol-
mayan eleman hanglsidir?

n3 B1 ©2 D-1 EB-3

Rde xAy=x+y-2iglemi veriliyor.

A iglemine g&i'é, 0 sayisinin tersi ile etkisiz ele-
maninin toplami kagtir?

A) -8 B) -4 C)2 D)6 E)8

Reel sayilarda tanimh "®" iglemi,

ad®b= aTb olduguna gére, 2 nin tersi kagtir?

A) 10 B)8 C)6 D) 4 E) 1

Reel sayilar kiimesinde tanimlanan

algig=a+b® iglemiigin 343 asagdakiler-

den hangisidir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3
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Test: 4 islem
11. Reel sayilarda tanimh "A" isemi 16. reel sayilarda taniml "*¥" iglemi,
2 1 a.b, a>b ise
£ _p—— 2 !
ahb b a olduguna gdre, 2 A 3 kactir? a¥b=!a '
3 4 4 5 5 5 a<b ise
A) £ B) 7 C) g D) b E) 3
olduguna gbre, (3 * 2) * 6 kagtir?
A) 10 B)6 Cy4 D)2 E)1

12. Reel sayllarda tamimh "O" iglemi

1.1 3ab
alb=a+2p

olduguna gbre, 4 [ % kagtir?

3 6 6 6 6
N7 B3 OfF Dy B3

13. Reel sayilarda x % y = (2x+y,§,x—y] olacak ge-

kilde bir "%" iglemi tanimlamyor.
X %y = (5, t, 4) olduguna gébre, t kagtir?

A) -3 B Cz D2 B3

14, aOb=2a+b-3ab

X Ay =2 - 3y + 2x geklinde tammlanan A ve O ig-
lemlerine gore (2 O m) A (m O 3) = -3 olduguna
gore, m kagtir?

2

6 5 4 3
A-7 B3 O3 D=7 B

pury

15. Reel sayilarda tamml "A" iglemi

(ab)A(xy)=(a-y,b~x)

seklinde tanimlaniyor.

(m, n) A (-1, =3) = (4, 4) olduguna gdre, m + n
kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S

Sinav dergisi-

17. A={0,1, 2, 3, 4} kimesinde

a % b ="a veya b den kiigiik olmayan." geklinde
tanimh "*" igleminin birlm eleman kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

18. x @ y = 3x + 3y + 4xy + a geklinde tanimlanan @ ig-
leminin etkisiz elemani olduguna gore a kagtir?
A1 BY ©2 D3 B3
19. R'de tanimli "X" iglemi,
a % b=5a+4ab +5b+5 oldufuna gbre,
* Iglemine goére 2 nin tersi kagtir?
16 8 1 1 8
N3 B-3 O3 Dy B
20. Reel sayilarda tanimh "O" iglemi
aOb=a+b-ab
olduguna gore, g nin tersi kagtir?
A1 B)2 Cc)s D) 4 E)5
DOGRU SEGENEKLER
1.8 2C 3.A 4.D 5 A 6.B 7.8
8.D 9.B 10.D 11.C t2.C 18.A 14.C
15.D 16.E 17.A 18. B 19.A 20.C
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Test: 5

islem

Reel sayilarda taniml
XAy=2xy—-2x—-2y+3

islemine gore, tersi kendisine esit elemanlarin

toplami kagtir?

A) -8 B)-2 C)2 D)6 E)8

R - {a} da tanimh & iglemi,
X®y=2x+2y+b-—xy
seklinde tanimlaniyor.

@ igleminin etkisiz elemani 1 olduguna gére,
a + b kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

R de tanimh "A* islemi,
xAy=5x+5y-2xy—-10

seklinde tanimlidir.

Bu iglemin etkisiz elemani m, tersi olmayan ele-

mani da n ise m.n ¢garpimi kagtir?

A5 B ©2 D1 B

a, b € R - {-3} kiimesinde,

aAb=ab+ 3a+3b + k iglemi tanimlaniyor.

Buna gére, agsagidakilerden hangisinin tersl ken-
disine esgittir?

A) -3 B)-2 C)0 D)2 E) 3

Sinav dergisi -

6.

Reel sayilar kimesi Gzerinde tanimli

x Ay =x - 3xy + y islemine gbre, hangi sayinin

tersi yoktur?

E) -1

el

A) 1 B O D

R de tanimh asagidaki A islemlerinden hangisi
degigme ozelligine sahip degildir?

A)XAYy=2x+2y+1 B)xAy=x%+y%+xy

cyxay=3+1

X+y DyxAy=x—-y+xy

EyxAy=x¥+y*

Herx, y € Rigin,

KAV < x-y, x.y>0 ise
y= X+Yy, xy<0 ise

x Oy =3x+ 2y iglemleri tanimlaniyor.

Buna gére (-3 A 4) O (1 A 3) ifadesinin degeri
Kagtir? ‘

INY; B) 4 C)1 D)-1 E)-4
Reel sayilarda tanimli "A" ve "0O" iglemleri,
aAb=(a-b)?

cOd=(c+dy?

olduguna gore, (—2 O 4) A 6 kactir?

A)2 B)4 C)6 D) 10 E) 12
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Test: 5

islem

10.

11.

YandaA={1, 2,3, 4, 5}
kiimesinde tanimlanan

"A" iglemi verilmigtir,

o A W N =B
H WO N =2 ;=
A W N 2N
-~ 0 A W NDO|®
N = A WA
W N = 0 i

Buna gére, [(32A4‘2)A52] ifadesinin esiti agagi-
dakilerden hangisidir?

(x"=XAXAXA..AX xP=xTAxTA . AXY

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
*| 11234 .
113lal1]2 A ={1, 2, 3, 4} kimesinde
21 4111213 (A, *) degigmeli grubuna
3|1]2|3}4 ait tablo ve
41 21341

xAy=x%2""%yiglemi

verilmistir.

Buna gére, A igleml etkisiz (birim) elemani han-

gisidir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) Yoktur

X =y igin reel sayilarda tanimli x * y = x2 - ay igle-
minin degisme 6zelligi olduguna gére, (-2 * 2) ifa-

desinin sonucu kagtir?

A) 6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Sinav dergisi

12

13.

14.

15.

Gergek sayilar kiimesinde
Vx % W ___%1 tamimianiyor.

Buna gére 3 * (~2) isleminin sonucu kagtir?

A) 72 BS Clos D-75 E)-9

Tamsayilar kiimesinde

Xoys= ;(—%—y— 2 iglemi tanimlanmigtir.

Buna gbre, (2000) o (2001) igleminin sonucu
agagidakilerden hangisl olabilir?

A) -3 B) -1 C)o D)2 E)3

x Ay = 3x + 3y — xy ~ 6 geklinde tanimlanan “A" ig-
leminde tersi kendisine egit olan elemanlarin

toplami kagtir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

R de bir "A" iglemi, x A y = x + y + x.y seklinde ta-

nimlaniyor.

x!, xin Aigleminde ters elemani olmak iizere,

3 A x“' =2 olduguna gbre, x agagidakilerden han-

glsidir?

1

N-3 B-3 Oz D3 B3
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Test: 5

Islem

16. R de tanimli, x 0 y = x + y — 8xy iglemine gére yutan
eleman asagidakilerden hangisidir?
A) -8

B4 ©3 Dy B8

3

17. Reel sayilar kiimesinde tanimlanan

x¥y=23.X.Yyiglemine gore yutan eleman kagtir?

2 1 1
A1 B)3 C 3 D)o E) -3
{1 2 3 4 5
18. 113 4 5 1 2 A={1,2,3, 4, 5} ki-
214 5 1 2 3 mesinde "X" islemi
315 1 2 3 4 tablo ile verilmistir.
411 2 3 4 5
s5l2 3 4 5 1 Adaf(x) =3 % (x ¥ x)

seklinde bir f fonksi-

yonu tanimlaniyor.

Buna gére, 1-1(3) agadidakilerden hangisine egit-

tir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

—Snav dergisi-—

19. A={a b, ¢, d e}ki-
mesinde "¥" yandaki

tabloyla tanimianiyor.

D A 0 T o (¥
o T 0 QT
® o o T ®|a
m O a o T|o

T o a o
o o T o o0

Buna gore, (a % ¢') * k' = d egltligini saglayan
k agagidakilerden hangisidir?

(x~": % islemine gére x in tersidir.)

A)a B) b C)c D)d E)e
20, 2|1 2 8 45 A_i 02345k
114 5 1 2 3
ol5 1 2 3 4 mesinde tanimh yan-
3]1 2 3 4 5 daki tablo ile verilen
412 3 4 5 1 "0" iglemi degigmeli
5|3 4 5 1 2
gruptur.
X *¥ y = (X02) o (4oy) bi¢ciminde tamimlanan "%"
islemininin etkisiz elemani asagidakilerden
hangisidir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.A 3. A 4.B 5B 6.D 7.D
8.B 9.A 10.B 11.B 12D 13.A 14.E
15,0 16.D 17.D 18D 19.B 20.C
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Test: 6

Modliler Aritmetik

m iki basamakli bir dogal sayi ve

151 =7 (mod m) dir.
Buna goére, m kag farkli deger alabllir?

A7 B) 8 )9 D) 10 E) 11

32005= x (mod 5) olduguna gére, x agagidakiler-

den hangisidir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

2 - x = 6 (mod 7) olduguna gore, x sayisinin
alabilecegi iki basamakli en kiigiik ve gn biiyiik
iki dogal sayinin toplami kagtir?

A) 104 B)106 C)107 D)108 E)109

x € ZI6igin x. x=ave ac Z/6ise x sayisina a sa-

yisinin bir karekoki denir.

Buna gbre, Z / 6 da agagidakilerden hangisinin

kare koki yoktur?

A)O c)2 D) 3 E)4

n € Nigin, 62 + 82"3 gayisinin 7 ile bdlimiin-

den kalan kagtir?

A)O0 B) 1 C)2 D)3 E)4

--Sinav dergisi

6.

10.

217 de f(x) =4x +5isef fonksiyonunun tersi aga-

. §idakilerden hangisidir?

A)ax+1 B) 3x + 2 C)2x+4

D) 2x+3 E)3x+1

Z/5 te f(x) = é_x +1ve g(x) = 2x + 4 olduguna gére
(gof) (x) agagidakilerden hanglsine egittir?
C)ax+1

A)§x+z B)Zx+£

D) 3x E) 4x

5 giin ¢alisip 1 giin izin yapan bir is¢l lle 6 giin
caligip 1 glin izin yapan blir ig¢i bir yil (365 giin),
Iginde en ¢cok kag¢ giin beraber izin yaparlar?

A)9 B) 10 E) 13

c)11  D)12

Bir okulda 25 giinde bir sinav yapiimaktadir. ilk si-
nav Pazartesl giinii yapildigina gére 9. sinav
hangi giin yapilacaktir?

A) Sal B) Garsamba C) Persembe

D) Cuma E) Cumartesi

(1N + (212 + (31 + ... + (901)°° = x (mod 36) ol-
duguna gbre, x asagidakilerden hangisi olabilir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Test: 6

11.

12.

13.

14.

15.

Z/7 de tammii f ve g fonksiyonlan i¢in
f(x)=3x+2 ve (gof)(x)=2x+ 4 veriliyor.

g(x) asagidakilerden hangisidir?

A)3x+4 B)3x+5 C)3x+6

D) 2x+5 E) 2 + 6

a-b=6(mod7)

a.b=4(mod7)

a2 + b2 = x (mod 7)

olduguna gére, x In en_kiiclik dogal sayi degeri
kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3x -2 =x+ 6 (mod 7) denkligini saglayan en kiigiik
dogal say! a, en blylk negatif tamsay! b olduguna
gore, a + b kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

m > 6 ve 54 = 6 (mod m) oldujuna gore, bu
denkligl saglayan m dogal sayilarinin toplami
kagtir?

A) 104 B)106 C)108 D)110 E)112
Z/5 te karekdkii olmayan elemanlarin kiimesi
agsagidakllerden hangisidir?

A1, 2} B) {1, 3} C){2, 3

D){2, 4} E) {3, 5}

Sinav dergisi

Moduler Aritmetik

16. (2004)2°%5 sayist onluk sistemde yazilirsa birler

17.

18.

19.

20.

basamaginda hangi rakam bulunur?

A4 B) 5 C)eé D)7 E)8

(41)2004 4 (912005 = 3 glduguna gére, a sayisinin 7
lle bdlimiinden kalan kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)2 E)1

abe Z a>5

a? + 4a — b = -1 (mod (a-4)) olduguna gbre, b

agagidakilerden hangisine egit olur?

A) 32 B) 33 C)34 D) 35 E) 36

A={xe Z:x= 5(mod 8)}
B ={x€ Z: x=3 (mod 6)}

A ve B kiimelerinin en kiiglik pozitif ortak Iki

elemanlannin toplami kagtir?

A) 42 B) 65 C) 66 D) 74 E) 82

x € N* ve x sayisinin rakamlari toplami 11 dir.

(2 =1) 02+ 1) (x* + 1) =a (mod 9) oldugjuna gére,
a sayisi agagidakilerden hangisidir?

A) O B)1 C)2 D)3 E)4
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.D 3.A 4.C 5. A 6.C 7.E
8 A 9.D 10.E 11.B  12.B 13.D 14.C
16.C 16.A 17.E 18.B 19.C 20.D
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Test: 7

Moduler Aritmetik

1. 23" sayisinin 9 lle béliimiinden kalan kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)7

2. 22004 gavisimin birler basamagindaki rakam aga-
gidakilerden hanglsidir?

A)O B) 2 C)4 D)6 E)8

3. 751+ 45,8 toplaminin 5 ile béliimiinden kalan
kagtir?

A)O B) 1 c)2 D)3 E)4

4, 7294387 + 10! sayisimn 5 ile bdliimiinden ka-
lan kaghr?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

5. 519994 31999 toplaminin 6 lle bdlimiinden kalan
kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

6. 12+422432+4245246%2+72
toplaminin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)O B) 1 Cc)2 D)3 E) 4

Sinav dergisi -

7. (abc) tg basamakh sayisinin 7 ile bolimiinden ka-

lan 3 olduguna gdre, (abc)?°%° sayisinin 7 ile bo-

liminden kalan kagtir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
8. x+y=10(mod 13)

Xx.y=8(mod13)

% +y? =a (mod13)

a degeri aga@idakilerden hangisidir?

A)2 B) 3 C)5 D)6 E)7
9. x=1992

y = 1998

z=1996

sayilan veriliyor. (x® + 2y?) . 2 = m (mod 5) oldu -

guna gbre, m kagtir?

A0 B).1 C)2 D)3 E)4

10. x-3 =1~ x(mod 7) denkligini saglayan en kiiclik
Iki pozitif tamsayinin toplami kactir?

A)9 B) 10 cn D) 12 E) 13
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Test: 7

Moduler Aritmetik

11. m> 1 olmak Gzere, 28 =4 (modm)
denklii§inde m in alabllecegdi kag deder vardir?

A)5 B) 6 C)y7 D)8 E)9

12. m > 1 olmak lizere, 42 = 2 (mod m) kogulunu sag-
layan m sayilarinin toplami agagidakilerden
hangisidir?

A) 58 B) 64 C)73 D) 82 E) 89

13, 1M+ 21 43" 4+ 10" = x (mod 11)
denkliginde x kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

14. 27 de
4x + 2 =0 denkleminin kdki kagtir?

A)O B)2 C)3 D)4 E)6

15. Z/7 kiimesinde tanimh garpma Iglemine gore
agadidakilerden hangisinin karekéki yoktur?

A) O B) 1 c)2 D3 E4

16. 2/9 da x>= 1 denkleminin ¢dziim kiimesi agagi-

dakllerden hangisidir?

Ay {1} C){(1.8

D) {1, 4}

B){1, 2}
E){2, 3}

Sinav dergisi—————

17. Z/7 de g(3x + 1) = 4x + 3 olduguna gore,
g~(x) agagidakilerden hangisidir?

C)3x+4

A) 6x + 4 B) 2x + 4
D) 5x + 4 E)6x + 3
18. Z/5de
X+ 3?3 =3 egltligini saglayan x degerl agagidaki-
lerden hangisidir?
A0 B) 1 Cy2 D)3 E) 4
19. Z/6da
f(x) = 2x+ 5
g(x) = 4x+ 3
olduguna gore, (fog)(x) agagidakilerden hangisi-
dir?
A) x+5 B) 2x + 3 C) 2x + 1
D) 4x + 2 E) & +5
20. Z/5de
f(x) = 2x+ 3
g(x) = XN+ 4
(fog)(x) = 2 olduguna gbre, x kagtir?
A) O BT ©2 D3 E34
DOGRU SECENEKLER
1.E 2D 3.A 4.A 5.B 6. A 7.B
8.D 9.B 10.C 11.C 12E 13.A 14.C
15,0 16.C 17.A 18.B 19.A 20.B
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Test: 8

Moduler Aritmetik

(2004)2%%4 gayiginin birler basamag kactir?

A)O B)2 C)4 D)6 E)8

Z/7 de

(x2 = 3)(x + 5) = Odenkieminin ¢bziim kiimesi
agagidakllerden hangisidir?
C) 2.9

A) {2,3} B) {4,5}
D) {2,3,4) {

Bir doktor 5 giinde bir nébet tutmaktadir. lik nd-
betini sali giinii tutan bir doktor 10. ndbetini
hangl giin tutar?

A) Sali B) Gargsamba C) Persembe

D) Cuma E) Cumartesi

11 giinde bir ndbet tutan bir doktor 3. ndbetini
cargamba ginii tuttuguna gore 25. ndbetini
hangi giin tutar?

A) Cumartesi B) Pazar C) Pazartesi

D) Sali E) Cargamba

Z/9 da f(-2-x + 5) =dx+ .7.fonksiyonu veriliyor.
Buna gbre, f(g) asagidakilerden hanglsidir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

Sinav dergisi

6.

7.

10.

49 = x (mod 6) olduguna gdre, x asagidakilerden
hangisl olamaz?

A) 43 B)19 C)-11 D)-17 E)-20

Z/5te (x) = 2x +3 ve g(x) = 3x+2 olduguna gére,
(gof) (4) nin degeri agadidakilerden hangisidir?

A)O C)2 D)3 E)4

2 —x =5 (mod 7) olduguna gére, x in alabilecegdi en
kiicik iki basamakl pozitif tamsay! degeri a oldu-

guna gdre, a nin rakamlan toplami kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)7

74 = 2 (mod x), 59 =5 (mod x)

denkiemlerini saglayan en biiyiik x dogal sayisi
kagtir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

{(-26)735 = x(mod7) olduguna gére, x agagidakiler-
den hangisidir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
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Test: 8

Moduler Aritmetik

11. 43 = 7(mod x) denkligini saglayan 1 den biiylik

kag¢ x dogal sayist vardir?

A)S B) 6 c)7 D)8 E)9

12. a=5(mod 11)

b =3(mod 11)

a®b* = x (mod 11) olduguna gére, x agagidakiler-

den hangisi olabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

13. x> 1 olmak izere, 73 = 1 (mod x) denkligini sag-
layan kag tane x dogal sayisi vardir?

A 11 B)y12 C)13 D)14 E)15

14. (2005)29% = x (mod 9) denkligini saglayan en kii-
cilk dogal say1 agagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 3 C)4 D)7 E)8

15. (7 - x) = 1 (mod 6) denkligini saglayan en kiiclik

ic dogal sayinin toplamt kagtir?

A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18

—Sinay dergisi-

16. Z/7 de (x% + 3).(x® + 5) = 0 denkleminin ¢dziim
kiimesi nedir?

A){2 3, 4,5
D) {5}

B) {4, 5} C) {4

E){(1,2, 3,4}

17. k € N olmak lizere, 3%*15 gayisinin 5 lle bélii-

miinden kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

18. (2897 + 4983)5. (9452)7

carpiminin 4 ile bélimiinden kalan kagtir?

A0 B1 ©2 D3 B4
19. Z/5de f(x)= 2x+3 ve g(x) = 3x + 2
olduguna gbdre, (gof~')(x) asagidakilerden hangl-
sidir?
A)Zx+§ B)Zx+1— C)gx
D) 4x E)2x+4
20. Z/5te f(x) = 4x+2ve g(x) = 3x+2
olduguna gore, (fog)(:t-) agagidakilerden hangisi-
dir?
A)O B)1 C2 D)3 E4
DOGRU SECENEKLER
1.D 22E 3D 4.8 5B 6. E 7.8
8A 9.C 10.B 11.D 12B 13 A 14.C
16E 16.A 17.B 18 A 19.D 20.D
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Test: 9

Moduller Aritmetik

1.  (444)778 gayisinin birler basamag kagtir?

A) 0 B)2 C)4 D)5 E)6

2. 8- 3x=0(mod5) olduguna gore,

x in alabilecegi negatif, en biiyik ikl degerin
toplam: kagtir?

A)-3 B)-5 C)-8 _D)-11 E)-13

3. 19%=2(mod7) olduguna gore, x in ki basamakh en
biiyiik degeri kactir?

A) 99 B)98 C)97 D)9 E)94

4. A > 1olmak lizere, 110 = 8 (modA) olduguna gbre,
en kiiciik ki basamakh A dogal sayis1 agagidaki-

lerden hangisidir?

A) 102 B)51 C)34 D)17 E)15

5. (2004)2006 = 5 olduguna gére, a sayisinin birler
basamaginda hangi rakam vardir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

Sinav dergisi -

51001
6. Z/7de (z) kagtir?

A)1 B)3 Cya D)5 E)6

7. m>1ve mtamsay olmak izere,

503 = 3 (modm) denkligini saglayan ka¢ tane m
sayisi vardir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

8. Bir doktor 9 giinde bir ndbet tutmaktadir.

lik ndbetinl cargamba giinii tuttuguna gore 12,
ndbetini hangl giin tutar?

B) Pergembe
E) Pazar

A) Cargamba C) Cuma

D) Cumartesi

9. Z/7'de 6x2 + 19x + 15 = 0 denkleminin ¢dziim kii-

mesl nedir?

5 3
A) {_5,_5} B){1,2) C){3, 5}
D) {2, 3} E) {-3, -5}

10. Z/7 de tanimh f(x) = gx - 5 fonksiyonu veriliyor.

Buna gdre f"(z) asagidakilerden hangisidir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
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Test: 9

Modller Aritmetik

11. (26763)'975 sayisinin, birler basamagindaki ra-
kam kactir?

A)1 B)3 C)6 D)7 E)9

12. x e N olmak Gizere, 6% + 322 gayisinin 8 e bdlii-

miinden elde edilen kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)7

13. (15)1999 4 (16)2901 = x (mod7) olduguna gére, x
kactir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
14. 20012001 4 20032003 = x (mod5) olduguna gore, x

kactir?

A)O B)1 Cy2 D)3 E)4

15. (2007)2902 4 (2008)2°03 toplaminin birler basamag:
kagtir?
A0 B1 C5 D7 B9

16. 2Z/5'te n € Z olmak lizere,

13m0+ | odn+2 | 3843 . 4201 [fadesinin dederl kag-

tir?

A O B) 1 C)2 D)3 E)4

Sinav dergisi

17. 2%905= x (mod11) olduguna gére, x agagidakiler-

den hangisine esit olur?

A 10 B) 9 c)8 D)7 E)6
18. (1993)* = 2(mod5) olduguna gére,

x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4 By26 C)33 D}47  E)50

19. 67 = x* (mod4) denklemini saglayan en kii¢iik pozi-

tif x tamsay: kagtir?

A1 B)2 (K] D)4 E)5

20. 49 = 1(modm) ifadesinde, m > 1 kogulunu sagla-

yan kag tane m dogal sayisi vardir?

A) 10 B)9 C)7 D)6 E)2
DOGRU SEGENEKLER
1. E 2.E 3.E 4.D 5.D 6.D 7.B
8.B 9.D 10.A 11.D 12.A 13.B 14.D
15.B 16.B 17. A 18.D 19.C 20.B
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Test: 10

Moduler Aritmetik

Z/7 de, f ve g fonksiyonlar,

f(x) = 5x + 3, g(x) = 3x + 5 geklinde tanimianiyor.
Buna gore, (fog~')(4) degeri kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)1

Z/11 de, f(x) = gx + gfonksiyonu tanimlaniyor.

f"(E) degerl agagidakilerden hangisidir?

A)O C)4 D)8  E)10

Z/5 te, X2 + 4 = 0 denkleminin ¢dzim kiimesi agag-
dakilerden hangisidir?

A{1.4r B{23 C{01} D& B2

Z/7 de tanimii f ve g fonksiyonlari igin,

f(x) = gx + E ve (fog)(x) = Ex + T
olduguna gére, g(x) agagidakilerden hangisidir?

A)3x+2 B)3x+1 C)2x+3

D)EX+Z E)§x+z

312000
217 de, (Z) itadesinin egitl aga§idakilerden
hangisidir?

A)1 B) 2 C)4 D)5 E)6

Smav dergisi

*

10.

a® -b% =x (mod32)
a-b=6 (mod32)
a.b=8 (mod32)

olduguna gore, x in en kiiciik dogal say degeri
kagtir?

A) 6 B) 8 C)12 D) 28 E) 32

3\
Z/5 te (—42)~2001 (-2—) isleminin sonucu asga-
gidakilerden hangisine esittir?

A) 4 B)3 C)2 D)1 E)o

(1999)* = 1 (mod10) denkligini saglayan en bilyiik
Iki negatif tamsayinin topiami kagtir?

A) -2 B)-4 C)-6 D)-10 E)-12

Bugiin glinlerden salidir.
Buna gbre, 65 giin énce giinlerden ne olur?

A) Pazartesi

D) Cumartesi

B) Gargamba
E) Pazar

C) Persembe

Bes glinde bir ndbet tutan bir asker ilk ndbetini pa-
zar glund tutmugtur.

Buna gbére, bundan sonra tutacagi jlk pazar no-
beti kaginci ndbetidir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
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Test: 10

ModuUler Aritmetik

11. Z/77 de kag tane sayinin karekdkii vardir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)S

12. Z/5te

2b-3a=1

oa+b=2 } sistemini saglayan (a,b) ikilisi igin

a + b toplami on tabaninda kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)8

13. Z/5 te hangi sayilarin karekdkii vardir?

A){1,3} B) {2,4}

D) {0,1,4} E){2,3}

14. 2x = 4 (mod7) kogulunu saglayan en kiiglk iki ba-
samakh tamsay m olduguna gdre, m'? un birler

basama@indaki rakam kagtir?

A)O B)2 C)4 D)6 E)8

15. Z/7 de,

3a+2b=5
5a-4b=2

gerlerinden birl agagidakllerden hangisidir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

C){0,3,4}

} denkiem sisteminl saglayan a de-

Sinav dergisi

16. Z/5 te, f(x + 2) = 3x + 1 olduguna gore, £'(2) nin

degeri agadidakilerden hangisidir?

A)O B) 1 c) 2 D)3  E)4

17. 217 de,

x2 + 6x + 1 = 0 denkieminin kéklerinden birl aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 1 B)2 C)4 D)5 E)6

18. Z/6da,

(4x + 2). (3x + 3) = 0 denkleminin ¢dziim kiimesl
agagidaklilerden hangisidir?

A {0, 2} B){0, 1, 3} C){2, 5}
D){1, 3, 4} E){1, 3,5}
19. 277 de,

x2 - X + 1 = 0 denkleminin ¢éziim kiimesi agag:-
dakilerden hangisidir?

A} {2, 3} B) {3, 5} C){1,4
D){1, 5} E) {2, 4}
20. Z/51e,

x2 + 3x — 4 = 0 denkleminin kdklerinin garpimi
kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

DOGRU SEGENEKLER

1A 2.8 3.A 4.8 5 A 6.B 7.B
8.C 9.E 10.E 11.D 12E 13.D 14.D

15.C 16.E 17.D 18 E 19.B 20.B
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Bo6lim:13 Polinomlar]
Test:1 Polinomlar

15
1. P(x) =2x™2 +3x5 4+ 4x™7

bir polinom olduguna gére, P(x) polinomunun
derecesl kagtir? .

A)1 B)3 C)4 D)5 E)6

2. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.

3 2] _ POA) | _
d[PeRLIQEIR] =12 ve d[Q(Xs)]— 5

olduguna gore, Q(x) polinomunun derecesi kag-
tir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

3. P(x2+x) =4x%+4x+5 olduguna gére, P(1) de
geri kagtir?

A)S B) 6 7 D)9 E) 13

4. PX)=x3-6x2+12x-15

3
olduguna gore, P(2 + \/3) degerl kagtir?

A)-13 B) -7 C)-2 D)2 E)5

5. P(X=(2a-6).x" +3b-12
bir sifir polinomu olduguna gore, a + b kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)7 E)8

Sinav dergisi-—

10.

P(x, ¥) = 3x3y + 2xy2 + 5xy + 3x — 2y + 1

polinomu veriliyor.
P(1, -1) degeri agsagidakilerden hangisidir?

A)-3 B2 C)0 D)3 E)5

-7 __A B
X¥-5x+6-x-2"x-3

esitliginde A - B kagtir?

A) -3 B) -1 C)1 D)2 E)3

P(x+1)=x2+3x+4

olduguna gére, P(2-x) polinomu asagidakiler-
den hangisidir?

A)x2-3x+4 B) X2 —5x + 8
C)x?+5x+8 D) x2 + 3x - 4
E)x?~5x—8

P(x* = 2x'2 4+ x8 = 3x* + 1 polinomu veriliyor.
P(3) kactir?

A) 37 B) #1 C)47 D) 55 E) 59

PX) = (x5~ + 33 - 2x2 4 x — 1)2

polinomunda ¢ift dereceli terimlerin katsayilari
toplami kagtir?

A) 11 B)19 C)25 D)37 E)41
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Test: 1

Polinomlar

11.

12,

13.

14.

15.

P(x) = 2x° + 3x2 + 4x + 7 polinomunun x — 1 ile bo-
limiinden kalan a, x + 1 ile béliimiinden kalan b ol-
duguna gdre, a + b kagtir?

A) 20 B)i7 C)15 D)12 E)10

P(x) polinomunun x2 — 3x + 2 ile balimiinden kalan
4x — 5 olduguna gore, x - 2 ile bolimiinden ka-
lan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)8

P(x) polinomunun 3x2 + 5x — 8 ile bdliiminden ka-
lan 2x + 7 olduguna gére, P(x) pollnomunun kat-
sayilar toplami kagtir?

A)9 B)8 )7 D)6 E) 4

PO =23 +(a+ 1)x2—-(b-3)x+5

potinomu »2 — 1 ile tam bdlindigine gére a + b
kagtir?

A) 11 B)-8 C)-5 D)-83 E)-

P(x) ve Q(x) polinomlarinin x — 1 ile béliminden ka-
lanlar sirasiyla 2 ve 5 tir. Buna gére,

(X + 3).P3(2x — 1) + 2x.Q(x?) polinomunun x-1 lle
bdlimiinden kalan kacgtir?

A9 B)10 C)14 D)21 E)26

Sinav dergisi-

16.

17.

18.

19.

20.

P(x + 3) = 2x2 = 3x + 5 polinomunun x — 3 ile bb-
limiinden kalan kagtir?

A5 B) 9 C) 11 D) 13 E) 14

P(x) = 3x2 — 4x + 7 polinomunun 3x + 2 ile bbliindi-
giinde bdlim B(x) ve kalan K(x) olduguna gore,

B(x) — K(x) polinomu agagidakilerden hangisidir?

A)x-15
D) x+ 11

B) x-13
E)x+ 13

C)x-11

P(x) polinomunun x — 2 ile béliumtnden kalan 3 ve

(x + 3).P(x + 2) = 3.Q(x) + x + 12 olduguna gbre,
Q(x) polinomunun sabit terimi kagtir?

A) -1 B) 1 C)2 D)3 £)5

P(x) polinomunun x—1 ile bélomiinden kalan 5 ve

x + 1 ile b6liminden kalan 1 ise P(x) polinomunun
x2 - 1 lle bdlimiinden kalan agagjidakilerden

hangisidir?
A) 2x +1 B)2x+ 3 C)ax+1
D) 3x + 4 E)3x+2

P(3x + 4) = 4x® - 5x2 + 7x + 1 olduguna gdre,

P(x) polinomunun katsayilar toplami kagtir?

A) -21 B)-15 C)-9 D)3 E)7
DOGRU SECENEKLER
1.E 2C 3D 4C 5D 6C 7.B
8.B 9.D 10.E 11. A 12.C 13. A 14.E
15. E 16. E 17.8 18. A 19.B 20.B
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Test: 2

Polinomlar

P(x) polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayilar:
toplami 11, ¢ift dereceli terimlerinin katsayilari top-
lami 25 olduguna gére, 2P(1) — P(-1) degeri kag-
tir?

A) 58 B)48 C)36 D)30 E)24

P(x2 + 2) =x* + 1 olduguna gére, P(x) polinomu
agagidakllerden hangisidir?

B)x2—3x+5
E)x2-2x-5

A)x2—-4x+5 C)x?-2x+5

D)x2-4x-5

P(x) = x2 + 7x+ 3 polinomu veriliyor.

P(x + 3) polinomunun x + 5 lle béliimiinden kalan
kactir?

A) -2 B) -3 C)-6 D) -7 E) -9

P(x), Q(x) ve B(x) polinomlari i¢in

P(x) = (x~1).Q(x) + 5 ve

Q(x) = (x + 2).B(x) + 3 esitlikieri veriliyor.

P(x) polinomunun x2 + x ~ 2 ile bélimiinden ka-
lan nedir?
A) 3x-1
D)3x+5

B) 3x+ 1
E)3x+7

C)3x+2

P()=x2+x-3

Q) =x®-22+3x+ 4

polinomlar veriliyor.

Q(P(x) - 7) polinomunun x-3 lle bsliimiinden

kalan kagtir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

Sinav dergisi

6.

10.

P(x) + P(x - 2) = 6x — 2 ise P(x — 3) polinomunun
x-2 lle bdliimiinden kalan kagtir?
A) -1 B)O C)1

D)3 E) 4

7 1
P(x) = (a - 2) X2 + (b - 3).x2 + (32 + b).x + 1

ifadesi bir polinom olduguna gore, P(2) kagtir?

A7 B) 11 C)13 D) 19 E) 23
P(x) polinomu igin

P(x) = 2P(=x) + 3x + 1

olduguna gore, P(1) + P(-1) kagtir?

A) -2 B)0 C)2 D)4 E)5

P(x) polinomunun (4x + 12)2 ile bolimiinden kalan
2x + 7 olduguna gore, x + 3 ile bélimiinden kalan
kactir?

A) -2 B) 1 C)e2 D)3 E)5

ikinci dereceden bir P(x) polinomu x + 1 ile tam bo-
linebilmektedir. P(x) polinomunun x2 — 5 ile béli-
miinden kalan 3x + 7 olduguna gére, P(x) polino-
munun katsayilar toplami kagtir?

Ay 4 B)5 C)6 D)8 E)9
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Test: 2

11, 3.P(x+ 1) +x2.Q(x—2) =4x + 13

esitligi veriliyor. P(x — 2) polinomunun x — 4 ile bdli-

minden kalan 5 olduguna gére,

Q(x + 1) polinomunun x + 2 ile béliimiinden kalan

kagtir?

A) -1 B) 1 c)2 D)3 E)5

12, P(x) polinomunun x + 1 ile béliimiinden kalan 3 tir.

P(x) polinomunun ¢ift derecell katsayilar toplami
ile tek dereceli katsayilar toplami arasindaki fark

kactir?

A)1 B)3 C)4 D)6 E) 8

13. P(x) polinomunun x — 1 ile béliminden kalan 7 ve

x — 3 ile béliminden kalan 17 dir.

P(x) polinomunun x2 - 4x + 3 lle bdliimiinden

kalan K(x) olduguna gore, K(2) degerl kagtir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 15

14. P(x) = x* + x® = 2 - 3x polinomunun 3 + x lie

bélimiinden kalan nedir?

A) -2x B) —x C)o D) x

15. P =(a+ 1)x¥~(a~2)x+9

polinomunun bir garpani x — 3 olduguna gore,

P(x) polinomunun x + 2 lle béliimiinden kalan

kagtir?

A) -5 B)-9 C)-12 D)-15

E) 17

E) 3x

E) -18

Stnav dergisi

Polinomlar
16. P(x) polinomu igin
P(x—2) + P(2x + 3) = 9x + 7 olduguna gére,
P(x) polinomunun x + 2 lle bdliimiinden kalan
kactir?
A) -4 B)-2 C)0 D)3 E) 4
17. P()=3x*-2x3+ ax + bx + 3
polinomu x2 + 1 ile tam béllinebildigine gore,
a + b kag olmalidir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
18. P(x) ve Q(x) polinomlar: igin
P(x) = 2x% . Q(x + 2) + 3x — 2 esitlidi veriliyor.
Buna gére, P 3(513 deger! kagtir?
A) 13 B) 24 C)25 D) 46 E) 50
19. P(x) polinomunun (x + 1)% ile bélimiinden kalan
x2 - 3x + 7 oldu§juna gdre, P(x) polinomunun
(x + 1)? lle bdlimiinden kalan nedir?
A)3x+4 B) 4x - 1 C)5x—-6
D) 6 - 5x E)0
20. P(x) polinomu x + 5 ile tam bélunebildigine gore,
P(2x + 3) polinomu asadidakilerden hangisine
kesinlikle tam bdliin{ir?
A)x -2 B)x-3 Cyx-4
D)x+2 E)x+4
DOGRU SECENEKLER
1A 2.A 3.0 4.C 5C 6. A 7.D
8. A g.B 10.C 11.C 12B 13.B 14.A
15.D 16.A 17.C 18.E 19.D 20.E
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Test: 3

Polinomlar

12
P(x)=3x%"+4x"*2 _x2+5 ifades! bir polinom
belirttigine gére, n nin alabilecegi dogal sayi de-
gerlerinin toplami kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

P(x) = (& + b)x® + (2a — b + 6)x? + (b — c)x + 1 ifadesi
sabit polinom olduguna gére, a + b + ¢ toplami
kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
Her x reel sayisi igin,

(x=1) .02 +ax+1)=C+bx?—3x—1
olduguna gbre, a + b toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

P(x + 2) = 3x2 - 7x + 5 polinomu veriliyor.
P(x + 5) polinomunun sabit terimi kagtir?

A7 B) 8 C)9 D)10  E) 11

P(x) = 2x° + mx% — 4x + 3 polinomunun x + 1 ile bo-
limiinden kalan 7 olduguna gore,

x - 1 lle bélimiinden kalan kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Sinav dergisi

®

10.

P(x) = (x = 5)2™1 4 (x + 1)™+ 4™ polinomunun

x — 3 ile kalansiz bolinebilmesi igin m ile n ara-
sinda agagidaki bagintilardan hangisi bulunma-

hdir?
Aym=n Bym=-n

EyYn—-1=m

Clm=2n
Dim-n=1

P(x) = (2= %™+ (3 —x)" — 1 polinomunun

(x -~ 2) . (x - 3) ile bbdliinebilmesi igin m ve n do-
gal sayilan hangl kogulu saglamalidir?

A) m tek B) m gift C) ntek

D) m ve n tek E) m ve ngift

P(x) polinomunun sabit terimi 5, katsayilari toplami

~7 olduguna gore, P(3 = x) + P(%J pollnomunun
x — 3 ile bélimiinden kalan kagtir?

A) -2 B)-1 C)0 D)1 E)2

P(x) = x* -3¢ + mx ~ 16 polinomunun garpanlarin-
dan biri x + 2 olduguna gdre, m nin degeri kagtir?

A)-16 B)-10 C)12 D)16 E)18

P(x) polinomu igin, (x —2) . P} =x® —2x2 + x — n
olduguna gére,

P(x) polinomunun x - 1 ile béliimiinden kalan
kactir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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Test: 3

Polinomlar

11.

12.

13.

14.

P(x) polinomunun x2 — 4x + 3 ile bdliminden kalan
3x + 2 olduguna gbre, x — 3 lle bdliimiinden kalan

kactir?

A)8 B)9 C)10 D11 E12

P(x) polinomunun x — 1 ile bdliimiinden kalan 3,

x + 2 ile béliminden kalan 6 olduguna gére,
(x = 1)(x + 2) ile bélimiinden kalan agagidakiler-

den hangisidir?

A)-x+4 B)x—-4 C)x+3

D)yx-3 E)x+5

P(x) = x28 - x'4 + 5 polinomunun x” + V2 ile béli-

miinden kalan kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

P(x) = (® + 2 — 1)* + x® — % + 1 polinomunun

x% 4 X2 - 2 lle bdlumiinden kalan agagidakilerden
hangisldir?

A)y2x2-3 B) -2x2 + 4 C) 3 -1
D)2x+ 3 E)2x-3

15. P(x) in x — 2 lle béliimiinden kalan 3 olduguna

gére, P%(x) in x ~ 2 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Sinav dergisi

17.

18.

19.

16. P(2-x) = x2 - 3x + 1 polinomu veriliyor.

P(x + 1) polinomu asagidakilerden hangisidir?

A)xe—x+1 By x2+x+ 1 C)x2—x+2

D) x? + x -1 E)x®+x+2

P(x) = x* ~ 3x3 + 2x + 5 polinomunu x - 2 {le bé-

limiinden elde edilen béliimiin katsayilan top-

lam: kagtir?

A) -4 B) -3 C)o D)2 E)5
2x+3 b c

_erry +—— olduguna gore, b + ¢
x2-5x+4 x—-4 x-1 g 9

toplami kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

P(x) = (x —1)8 + 3(x = 1)8 = 2(x — 1}* + x olduguna
gore, P(x + 1) polinomunun x2 + 3 ile bdliimin-

den kalan agagidakilerden hangisidir?

A)x-5 B) x+12 C)x-17

Dyx+ 16 E)x—-18

20. P(x) — xP(-x) = 3x + 1 olduguna gére,

P(x) polinomunun katsayitar toplami kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
DOGRU SEGENEKLER
1.C 2.8 3.D 4. E 5 A 6. E 7.8
8. A 9.C 10.B 11.D 122A 13.C 14.8B
15.E 16.D 17. A 18. A 19.C 20. A
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Test: 4

Polinomlar

P(x - 2) = x® + 3x + a polinomu veriliyor. P(x) poli-

nomunun sabit terimi 17 olduguna gére,

P(x) polinomunun katsayilar toplami kagtir?

A) 35 B) 36 C)37 D) 38 E) 39
Her x reel sayisi igin

3x=5=a(x®=1) + bx(x - 1) ~c(x + 1)

olduguna gére, a + b + ¢ toplamt kactir?

A) 1 B)3 C)5 D)7 E)9
P(x) = x® — 3x2 + 3x + 7 olduguna gbre,

P(‘?/E +1)degeri kagtir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

P(x — 1) = 2x® — 4x + 5x — 3 polinomu veriliyor.
P(x + 1) polinomunun katsayilari toplami kagtir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34

P(X,y) = (X +y = 3)2~ 2(X + ¥ + 2) + 5 polinomu-
nun X 4+ y - 2 lle béliimiinden kalan kagtir?

A)3 B) 2 C)1 D)-2 E)-3

Sinav dergisi

6.

10.

4x -2 m n

B woo Twad

X°-x-2 x-2 x+1

olduguna gére, m + n toplami kagtir?
B) -1 C)o D)4

A) -2 E)6

(x=1).P@2x+1)=x+mx+2

oiduguna gore, P(x — 2) polinomunun x — 3 lle
béliimiinden kalan kagtir?

A) -5 B)-3 C)-2 D)2 E)5

P(x) polinomu x — 2 ile tam olarak béliinebiliyor.

Buna gére, P(32(-—1) polinomu agagidakiierden
hangisiyle tam olarak béliinebilir?

A)x-5
D)x-4

B)x+6
E)x+3

C)x-6

P(x) ve Q(x) polinomlarinin x2 — 5 ile bélimiinden
kalanlar sirayla x + 2 ve x — 3 olduguna gére,

P(x) . Q(x) carpiminin x2 - 5 lle bdlimiinden elde
edilen kalan agag:dakilerden hangisidir?

A)-x-1
D)—x+1

B)x+1
E)-6

C)x-1

P(X) + 2. P(-=x) = x* — 4x olduguna gore,

P(x) polinomunun x + 1 lle béliimiinden kalan
kagtir?

£) -9 B)-6 C)-3 D)3 E) 6
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Test: 4

Polinomlar

11. 3. dereceden bir P(x) polinomunu

(x=1). (x+2). (x-3) ile bélindugiinde 12 kalanini
veriyor.

P(x) In sablt teriml - 6 olduguna gore, x — 2 ye
bdliiminden kalan kagtir?

A) 24 B) 22 C)20 D) 18 E) 16

12. Bir P(x) polinomu x* + x polinomu ile bélindiiginde
bélim ve kalan polinomiarin dereceleri egit olmakta-

dir.

Buna gbre, P(x® — x) polinomunun derecesi en
¢ok kag olabilir?

A) 19 B)y20 C)21 D)2 FE)23

13. n, 1 den blylk bir dogal sayidir.
P(x) = x"*1 4+ x" =1~ 10.°

polinomu x — 3 ile tam béllinebilmektedir.
Buna gore, n kacgtir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)9

14. PO =(x-1).Qx) + 4

Q) =(x+2).R(x)+3

polinomlar: veriliyor.

P(x) pollnomunun x2 + x — 2 lle bliinmesinden
elde edilen kalan agagidakilerden hangisidir?

A) 2x + 1

D) 3x + 1

B)2x -1
E) 3x -1

Cyx-4

15. P(x) = x? - 4x + a olmak {izere, P(qu) polinomu-

nun x - 3 ile bélimiinden kalan 5 tir.

Buna gbre, P(x - 2) polinomunun x + 1 tle bdlii-
miinden kalan kactir?

A) 25 B) 26 C)27 D) 28 E) 29

Sinav dergisi

16. P(x) polinomunun gift terimleri topiami 12 dir.

P(x)=(x+1).QX) +2x+7

olduguna gére, P(x) polinomunun x - 1 Ite bélii-
miinden kalan kagtir?

A) 16 B)y177 C)18 D)19 E)20

17. P(x + 2) polinomunun x — 1 ile béliminden kalan 5,

Q(x — 1) polinomunun x + 3 ile béliminden kalan 2
dir.
Buna gore, P(2x) — Q(4x - 10) polilnomunun

2x - 3 ile bdliimiinden kalan kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)é

18. P(x) bir polinomdur. P(2x) + P(3x—1) = 15x + 5

olduguna gore, P(x) polinomunun x — 2 ye bdli-
niimiinden kalan kactir?

A) 10 B)11 C)12 D)13 E)14

X% +ax®+bx +2

19.
X2 +x-2

P(x)=

P(x) bir polinom belirttigine gére, a. b kagtir?

A)-6 B)-4 C)0 D) 4 E) 6

20. P(x,y) = (x=-y-1)"*1 4 (x -y + 1)" polinomunun

x — y — 3 ile bblimiinden kalan 80 olduguna gbre, n
kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

DOGRU SEGENEKLER

1.E 2.A 3.D 4.C 5.D 6.D 7.C

8.C 9. A 10.C 11.A 12C 13.B 14D

15 16.D 17.B 18 A 19.C 20.B

402



Test: 5

Polinomlar

P(x) = x3 + 3x2 + ax - 10 polinomunun garpanlarin-
dan biri (x — 2) dir.

Buna gore, a kactir?

A) -5 B)-3 C)-1 D)2 E)3

P(x) = x3 + ax? + (a +2)x + 6 polinomunun bir ¢ar-
pani (x —2) dir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x + 2) ile béli-
miinden kalan kagtir?

A) -18 B)-15 C)-12 D)5 E)9

P(x) = x® + ax? + bx — 3 polinomunun

(x2 + x - 2) lle bdliimiinden kalan (4x — 1) oldu-
guna gére, a kagtir?

A) -3 B) -2 C) -t D)2 E)3

P(x) polinomunun derecesi 6 olduguna gére,

(x2 + 2x) . P(x®) polinomunun derecesi kactir?

A)5 B) 12 C)15 D)18 -E)20

Bir P(x) polinomunun (x — 2) ile béliimiinden kalan 4,
(x + 3) ile bolimiunden kalan —11 dir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x — 2) (x + 3) ¢ar-
pimina bdliimiinden kalan agagidakilerden han-
gisidir?

B) 2x-1
E)3x+ 1

A)2x+1 C)2x-3

D) 3x—2

6. P(x+4)=x3+4x%-7x+ 1 olduguna gére, P(x) po-

linomunun x - 3 ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

7. X3+ ax?+bx+c= (x+ 4) (x - 2)° olduguna gbre,

a + b + ¢ toplami kagtir?

A) -6 B) -5 C)—4 D)3 E)4

8. P(2x-3)=x*+2x® - 5x% + x — 4 olduduna gére,

'g P(x) polinomunun katsayilar: toplami kagtir?
[
: A)6 B) 8 C)9 D)10  E)12
©
£
7]
=5

9. n bir dogal sayi ve P(x) = x™' +x™3 +2x3 + 4 tir.

P(x) bir polinom olduguna gére, bu polinomun

derecesi kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

10. (x+1). P =3 + 2x2 + ax + 3 olduguna gére, P(x)
polinomunun (x - 2) ile bélimiinden kalan kag-

tir?

A) 4 B)5 C)7 D)9 E) 10
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Test: 5

Polinomlar

11.

12.

13.

14.

15.

P(x) = x® + ax + b polinomu x2 - 4x + 3 ile kalansiz
bélunebildigine gore, b kagtir?

A)-13 B)-12 ()6 D) 12 E) 13
Bir P(x) polinomunun (x + 2)2 ile béliiminden kalan
(5x + 4) olduguna gore, bu polinomun (x + 2) ile
bblumiinden kalan kagtir?

A) -6 B) 4 c)2 D)3 E)4
P)=2x+(a~1)x-3
QX)=2x3+(a-b+4)2+5x-3

polinomlan veriliyor. P(x) = Q(x) olduguna gére, b
kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 10 E) 12
03 + 4x%~ 1) (x2 + 2x + 3)

carpimi yapildidinda x* [ terimin katsayisi kag
olur?

A)2 B) 4 C)6 D)7 E)8

Bir P(x) polinomu igin,

P(x - 2) + P(x - 3) = 2x2 + mx — 7 dir.

P(x) polinomunun katsayilari toplami 12 ve sabit
teriml 5 olduguna gdre, m kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Sinav dergisi

16.

17.

18.

19,

20.

P(x ~ 1) + x.P(x) = 2x% - x - 5 egltliginl saglayan
P(x) polinomu agagidakilerden hangisidir?

A)2x-5
D) 2x+1

B)2x-3
E)2x+3

C)2x~1

P(x) = -2 + ax + b polinomu »2 — x + 1 ile tam bo-
linebildigine gbre, a + b toplami kagtir?

A) -6 B)-4 C)-2 D)2 E) 4

Bir P(x) polinomunun x® + x ile boliminden kalan
X2 + 2x - 3 olduguna gére, (x2 + 1) ile bdlimiinden
kalan agagidakilerden hangisidir?

A)3x—5
D)2x-3

B) 3x - 1
E) 2x + 1

C)2x—-4

P(x) polinomunun katsayilari toplam 7 dir.
(x=2).P(x)=x®+ 252 + ax +b

olduguna gore, a kagtir?

A)-10 B)-6 C)-4 D)3 E)8

P(x) bir polinom ve
P(x) - P(x — 2) = x2 + 3x — 4 tiir.

P(x) polinomu (x - 3) lie kalansiz béliinebildigine
gore, (x — 1) ile bdliimiinden kalan kagtir?

A) -20 B)-17 C)-14 D)3 E) 67
DOGRU SEGENEKLER
1A 2.C 3.D 4. E° 5D 6.8 7.A
8.D 9. E 10.D t1.D 122A 13.D 14.C
15.B 16.B 17.C 18.C 19.B 20.C
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Test: 6

Polinomlar

1. YPO) = (@-2x+3)5+2x%-3x+ 4

olduduna gére, P(x) pollnomunun katsayilar top-
lam kagtir?

A) 24 By27 C)30 D)32 E)35

2. P(x) polinomunun (x—2) ile bélimiinden kalan 4,
Q(x) polinomunun (x-2) ite boliminden kalan 3 tur.

LS
A(x) = PA(x) - 3.Q(x) olduguna gére, A(x) polino-
munun (x — 2) ile bélimiinden kalan kag¢tir?

A)4 B) 6 C)7 D)8 E) 10

3. P2(x) .Q(x) polinomunun derecesi 11, SJ(’% polino-

munun derecesi 4 olduguna gére,
P(x) + Q(x) polinomunun derecesi kagtir?

A)4 B)5 C)é D)7 E)8

4. Bir P(x) polinomunun (x3 — 2x) ile bdlimiinden kalan
(x2 + 2x + 3) olduguna gbre, (x2 - 2) ile bélimiin-
den kalan agagidaklilerden hangisidir?

A) 2x +1
D) 3x+ 1

B)2x +5
E)3x+5

C)3x -1

5. P(x) bir polinom ve (x~3) . P(x) = x° - 3-x+3
olduguna gére, P(x) polinomunun (x - 3) lle bblii-
miinden kalan kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Sinav dergisi

6. P(x) - 2P(—x) = 3x esﬂlldlnl saglayan P(x) polino-
-munun (x + 2) lle bSlimiinden kalan kagtir?

A)—4 B2 C)-1 D)3 E) 4

7. P(x+1)=2x%-4x2+ ax~ 5 veriliyor.

P(x - 1) pollnomu (x — 3) ile kalansiz béllinebildi-
gine gbre, a kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

®

P(x - 2) = x® + 3x2 - 4x + 2 olduguna gére, P(x) po-
linomunun (x + 3) lle béliimiinden kalan kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

9. Katsay!lan toplami 5 ve sabit terimi 3 olan bir
P(x) polinomunun (x2 - x) ile bélimiinden kalan

kactir?
A)3x-2 B) 3x -1 C)2x+1
D)2x+3 E)2x+5

10. POLY) = (X +y—3° + 2(X +y + 1) + x + y pollno-
munun (x + y — 2) lle bdliimiinden kalan kagtir?

A)13 B)15 C)17 D)18 E)19
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Test: 6

Polinomlar

11. P(x) = x'9. (1 = 2x)® polinomunun, derecesi tek
say! olan terimlerinin katsayilari toplami kagtir?

A)-14 B)-13 C)0 D)13 E)14

12. Uglincil dereceden bir P(x) polinomunun (@ — 3x2 + 1)

ile bdlimiinden kalan (x2 + 3x — 4) tir.

P(x) polinomu (x - 2) lle kalansiz béliinebildigine
gore, katsayilan toplami kagtir?

A) -4 B)-2 C)-1 D)2 E)3

13. Bir P(x) polinomunun (x2 + x — 2) ile béliiminden

kalan (3x — 7) dir.

Buna gbre, P(x + 3) polinomunun (x + 2) ile b6-
ltimiinden kalan kagtir?

A) -4 B)-3 C)-2 D)2 E)3

14. Bir P(x) polinomunun (x - 2) ile bélimiinden ka-
lan 4 olduguna gore, (x + 2) . P(x + 1) polinomu-

nun (x — 1) ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 12 B)9 C)8 D)6 E) 4
15. A(x) | B(x) B(x) | C(x)
E x+1 : X—-2
3 —2

Yukaridaki bdlme iglemlerinde A(x), B(x) ve C(x) bi-
rer polinomdur.

Buna gére, A(x) polinomunun (x + 1) (x - 2) ile
béliimiinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A)2x-3
D)2x+5

B) 2x — 1
E)2x+7

C)2x+3

Smnav dergisi

16. Bir P(x) polinomunun (x — 1) ile boliminden kalan 7,
(% + 1) ile bdlimiinden kalan (2x — 3) tir.

Buna gore, bu P(x) polinomunun (x - 1) (x2 + 1)
lle b6limiinden kalan agagidakilerden hangisi-

dir?
A) 2x2 + 1 B)2x2-x+1 C)2x +5
D) x2+x+1 E) 4x% + 2x + 1

17. P(x) polinomunun (x? + 3x — 4) ile bélimunden kalan

3x + 7 dir.

Buna gére, P(x) polinomunun katsayilar toplami
kactir?

A4 B)7 C)9 D)10  E)12

18. P(x, y) = (3x3y2 — 4xy® + 5™

polinomunun katsayilart toplamt 64 olduguna
gore, n kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
19. P(x) = (X =x =10 + 30® - x - 2P

polinomunun (x2 - x - 3) ile bélimiinden kalan

kagtir?

A) 8 B)9 C)10 D)1t E)12
20. Bir P(x) polinomu (x — 3) ile bélundugunde, bdiim

Q(x) kalan 4 ve Q(x) polinomu (x + 2} ile bélundu-
gunde kalan 2 dir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x — 3) (x + 2) ile
béliimiinden kalan aga§idakilerden hangisidir?

A)2x-3 B)2x-2 C)2x-1
D)3x+1 E)3x+2
DOGRU SEGENEKLER
1.E 2.C 3.8 4.8 5D 6.B 7.E
8.C 9.D 10.E 11. A 12.B 13. A 14. A
15.D 16.E 17.D 18.C 19.D 20.8
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Test: 7

Polinomlar

1. *P3x2+5)+P(3-5x)=¢@~-3x+6

kogulunu saglayan P(x) polinomunun x -~ 8 ile
bdliimiinden kalan kagtir?

A)S B) 6 )7 D)8 E)9

P(x + 3) = xP(x + 1) + X2+ 5 olduguna gére,

P(x) polinomunun x - 5 ile bdlimiinden kalan
kagtir?

A)15 B)y16 C)17 D)18 E)19

P(x~1) + P(x + 1) = 2x2 = 4x + 6

olduguna gére, P(x) polinomunun x - 5 ile bdli-
miinden kalan kacgtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

P(x) = x” - x polinomu agagidakilerden hangislyle

tam bdliinemez?
AX+x+1 B)x®—x+1

E) s+ »®

C)x%+x

D) % - x

12
atamsayl ve P(x) = xa+1 + x22 4 3x + 4 tiir.

a min kag farkli deder! i¢in P(x) polinom olur?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Sinav dergisi

10.

P(x + 2) = (% + 2x - 5) . Q(x — 2) veriliyor.

P(x) polinomunun (x - 3) ile bélimiinden kalan
12 olduguna gore, Q(x) polinomunun (x + 1) ile
bdlimiinden kalan kagtir?

A) -6 B)-4 C)-1 D)2 E)3

n bir dogal say: olduguna gére,

P(x) = x®™*1 + 3x?" + 2x% — 4x + 1 polinomunun

(x + 1) ile bdliimiinden kalan kagtir?

A) -4 B)-3 C)5 D)9 E) 10

P00 = x° + 2x* ~ 3x2 — 15x — 22 polinomu (x — 2) ile
bélinduglinde bblim Q(x) oiduguna gore, Q(x) Iin
katsayilari toplami kagtir?

A) 24 B)27 C)29 D)32 E)37

Her x gergek say:st igin,

*2 + ax — 12 = (x - 3) (bx + ¢) olduguna gére,
a + b + ¢ toplami kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

P(x) polinomunun (x + 2) ile bélimiinden kalan 4 tir.

P(x — 3) = 2x* + ax? — 5x — 3 olduguna gbre, a
kagtir?

A) -4 B)-3 C)5 D)8 E) 10
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Test: 7

11.

12.

13.

14.

15.

P(x) = ax® + &% - 3x + 5 polinomu x + 1 ile tam

bélindugiine gére boliim nedir?

A)3x2+6x+5 B) 12x2 + 8x+ 5

C)12x2+ 4x+ 5 D) 6x2 - 4x + 5

E)12x2-8x+5

(x—=2). P(x + 1) = 2x® + ax2 = 7x — 10 olduguna gére,

P(x) polinomunun x -~ 3 ile bdliimiinden kalan
kagtir?

A) 28 B)25 C)23 D)18 E)11

*

P(x) polinomu x” + 3x* + 2x + 5 ile bdlundiginde
bolim ve kalan polinomlarinin dereceleri esit olmak-
tadir.

Buna gore, P(x) polinomunun derecesi en ¢ok
kag olabllir? *

*

A)8 B)9 C)10 D)13  E)15

P(x) = ax® + bx® + cx + d = (3x + 2)°
olduguna gére, a+ b +c toplami kagtir?

A) 79 B)87 C)9 D)117 E)125

XX =23 + 42 —x+1=ax+b[mod (X2 + 1)]
olduduna gére, a + b toplami kactir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)2 E)3

Sinav dergisi-

16.

17.

18.

19.

20.

Polinomlar
a € R olmak lizere,
PX)=3x5-2x3+ 38 +ax+5
polinomunun x-1 ile béliminden kalan 13 oldu-
guna gobre, P(x) polinomunun x + 1 ile b8limin-
den kalan kactir?
A)-3 B) -1 C)1 D)3 E)5
(x—1).P(x+ 1) =x®~2x + a olduguna gére, P(x)
polinomunun x - 3 lie bdtimiinden kalan kagtir?
A)2 B)3 C)5 D)6 E)8
P(x) polinomu igin,

‘P(x -~ 1) + P(x — 2) = 8x — 18 olduguna gore, P(x)
polinomu agagidaklilerden hangisidir?

A) 4x+1
D) 4x -5

B) 4x -1
E) 4x

C)4x-3

P(x) = (a + 1) + (b — 2)x2 + (c + 2)x — 7 polinomu
(x + 1)° ile tam bolindugiine goére, a + b - ¢ kagtir?

A) 4 B-t 0)7 D)23  E)50

Px) =x9—-2x8 + 43 + x2 + 3x— 1

polinomunun (x® ~ 2) ile bélimiinden kalan aga-
gidakllerden hangisidir?

A)x2—x+1 B) x2-2x+3 C)x%+x+1
D)x2+2x+5 E)x2+3x+7
DOGRU SEGENEKLER
1.A 2.E 3.D 4. E 5.D 6. A 7.D
8.E 9.C 10.E 11. E 1228 13.D 14.D
15.C 16.D 17.C 18.C 19. A 20. €
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Test: 8 Polinomlar
2m-7 . . sy o
—— . P(x- | 1il k
1. P(x)=x ™1 +4x%+5x—2 ifadesinin bir polinom 6. Pix - 3) polinomunun x + 1 fle bdlimdnden kalan
-13, P(2x — 1) polinomunun x — 1 ile bdlim{inden
olmasini saglayan m tamsayilarinin toplami kag- kalan 12 olduguna gére, P(x) polinomunun
tr? x2 + 3x — 4 lle bdlimiinden kalan hangisidir?
A)-10 B-8 (-6 D3 E)6 A) 3x— 1 B) 2x + 10 C)x-9
D)5x+7 E)7x+5
2 2%-3__a b ¢
© TP x X+ 1 PX=T X
7. Qx-2)=3.Q(x) + 6x + 4 esitlii veriliyor.
olduguna gbre, a + b toplami kagtir?
Q(x) In (x — 1) e bdliiminden kalan 37 olduguna
A)-2 B) -1 C)1 D)2 E)3 gore, Q(x) In (x - 3) e béliimiinden kalan kagtir?
A) O B) 5 C)6 D)y12 E)15
3. Qx +1)=x-3+3x+1 !
K
olduguna gdre, Q(x + 2) ifadesi neye egittir? ?
guna g ( ) yees g 8. P(x)=x3-2x%+3ax+ 1 polinomunun (-2 + x - 2) ye
A)x®+3x2—3x+4 B)x®+ 3% +3x+ 4 g bélimiinden kalan 6x + 3 olduguna gére, a kagtir?
-1
C)x*+2 D) x® - 6x% + 6x + 1 N A) 4 B)3 C)2 D)1 E)O
E) x2—3x+ 1
9. P(x+1)=x%+2x+ 2 esitli§i veriliyor.
4. P(X)=(x+4)20 4 (x+2)19 4 x P(x — 1) polinomunun (x + 2) ile bélimiinden ka-
?
polinomunun (x + 3) e béliimiinden kalan kagtir? lan kagtir?
A) 16 B)yt2 C)10 D)8 E) 4
A)O B) -1 Cc)-2 D)-3 E)-—4
5. P(3x+2)=27x%-18x? + 6ax + 13 veriliyor. 10. P(x) = x® + 2x2 + kx + 1 polinomu veriliyor.

P(x) polinomunun x - 3 ile béliimiinden kalan 4

olduguna gére, a kaghir?

A)-8 B)-4 C)—2 D)2 E)5

P(x - 2) polinomunun x lie béliimiinden kalan -5
olduguna gbre, k degeri kagtir?

A)3 B)2 C)1 D) -1 E)-2
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Test: 8

Polinomlar

1.

12.

13.

14,

15.

P(7x) = 49x2 + 7 oldufuna gére, P(X) in (x - 1) ile
bdliiminden kalan kagtir?

A) 56 B) 49 C)28 D) 14 E)8

P(5x — 2) polinomunun katsayilar toplami 6 dir.

P(2x -~ 1) polinomunun (x - 2) ile bélimiinden
kalan ile P(x + 3) polinomunun sabit teriminin
toplami kagtir?

A)2 B) 3 C)6 D)8 E) 12

P(x —2) = x® - 5x + k gok terimlisi veriliyor.

P(x) in katsayilar toplami 21 olduguna gore, P(x)
in x lle béliimiinden kalan kagtir?

A) 18 B)14 ©)9 D)7 E)5

P(3x) = 9x% — 12x + 1 olduguna gére,
P(x) in (x + 3) e bdliimiinden kalan kagtir?

A) 22 B) 2 C)0 D)2 E)-22

P(x + 1) = 3x? — 6x — 20 olduguna gére,
P(x — 1) In (x + 1) e bdlimiinden kalan kagtir?

A) 20 B)y24 C)25 D)27 E)32

Sinav dergisi-—

16. P(x) polinomunun (x2 — 7x + 10} a bdliminden ka-

lan (2x + 1) olduduna gore, (x — 2) ye bélimiinden
kalan kacgtir?

A) -5 B)-3 C)1 D)3 E)S

17. P(x) polinomunun (3 + x) ile bolimiinden kalan

(2x - 7) olduguna gore, (x + 3) e béllimiinden
kalan kagtir?

A) -1 B)-5 C)-7 Dy-11 E)-13

18. Q(x) polinomu birinci dereceden ve (x — 1) ve (x + 2)

ye béliminden kalanlar sirasiyla 3 ve —6 dr.

Buna gore, Q(x) polinomunun (x + 1) e boliimin-
den kalan kagtir?

A)3 B) 2 C)0 D)2 E)-3

19. P(x) polinomunun x — 2 ile bliminden kalan 7,

x — 1 ile bélimiinden kalan da —1 dir.

P(x) polinomunun x? - 3x + 2 ile bélimiinden ]
kalan agagidakilerden hangisidir?

A)6
D) 9x -8

B) 8x
E)8x—9

C)7x-9

20. (x-1D)PxX-1)+X+1)PXx+1)=2x+4

olduguna gdre, P(2) + P(-2) toplami kagtir?

A)2 B) 3 C)4a D)5 E)6
DOGRU SEGCENEKLER
1.B 2.8 3.C 4.D 5B 6.D 7.B
8.8 9.C 10. A 11.E 12. E 13.C 14. A
16.C 16. E 17.E 18.E 19.E 20. A
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Test: 9

Polinomlar

P(2x + 3) = ¥ . Q(x + 2} + 9 esitligi veriliyor.

Q(x) polinomunun (x — 4) ile bdluminden kalan —2
olduguna gore, P(x) polinomunun (x = 7) ile bdli-

miinden kalan kagtir?

A0 B) 2 C)3 D)4 E)S
PX=1) a2, a4 1 ifadesi veriliyor.

Qx+1NH ~

P(x + 1) polinomunun katsayilar toplami -74 ol-
duguna gére, Q(x + 4) polinomunun sabit terimi

kagtir?

A) =37 B)-2 C)2 D) 37 E) 74

Sinav dergisi

P(x = 2) ve Q(x + 1) polinomlarinin (x + 1) e boli-

miinden kalanlar sirasiyla 1 ve -2 dir.

2P(x ~ 3) + a.Q(x) polinomu x e kalansiz bdli-
nebildigine gbre, a kagtir?

A)2 B) 1 C)-1 D)2 E)-3

P(x = 1) polinomunun (x — 3) e béliminden kalan 6,
Q(x + 1) polinomunun (x — 2) ye bélimiinden kalan
3 tar.

. P(x+1 .
Buna gére, O.((x_+2‘))= 22—~ (m+1)x+4 olduguna
gbre, m kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

P(x) polinomunun derecesi 5, Q(x) polinomunun

derecesi 7 dir.

Buna gére, x2P(x) + xQ(x?) polinomunun dere-

cesl kagtir?

A) 15 - B)14 C)13 D) 12 E) 11

P(x + 2) polinomunun katsayilar toplami 3, Q(x + 1)

polinomunun sabit terimi 2 dir.

Buna gére, P(x +6) . Q(x + 4) polinomunun (x + 3)

ile béliimiinden kalan kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)8

P(x) . Q(x) polinomunun derecesi 16,
%(% polinomunun derecesl| de 6 olduguna gére,
PZ(x) + @Q%(x) polinomunun derecesi kagtir?

A) 38 B) 22 C)20 D) 18 E) 16

%ﬁ# = x2 + 2x + 3 veriliyor.

Q(x) polinomunun sabit terimi 2 olduguna gére,
P(x) polinomunun (x — 2) ile béliimiinden kalan

kagtir?

A) 19 B)15 C)12 D)7 E)5
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Test: 9

Polinomlar

9. P(x+1)+5x= % veriliyor.

Q(x) polinomunun katsayilar toplami 3 olduguna
gbre, P(x) In katsayilar toplami kagtir?

A)3 B) 1 C)- D) -2 E)-8

10. P(x) = (x® - 2x + 4)Q(x + 1) + 7x — 3 veriliyor.

P(x) pollnomunun sabit teriml 17 olduguna gore,
Q(x) poinomunun katsayilar toplami kagtir?

A) 20 B) 14 C)12 D)5 E)3

11. P0) =% + x2 + a.x + b polinomunun garpanlarindan

biri (x2 ~ x — 2) oldugjuna gbre, a.b kactir?

A) -80 B)-72 C)-16 D)16 E) 80

12. P(x) = x® - 3x + ax + b polinomunun ¢arpanlarindan
biri x2 — 4 olduguna gdre, difer carpan agagidakl-

lerden hangisidir?

A)x+3
" Dyx-2

B) x
E)yx+2

C)x-3

13. P(2x + 1) = x® + 2x2 ~ ax + 6 veriliyor.

P(x + 1) polinomu x ~ 2 lle tam béliinliyor oldu-
guna gdre, a kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7

14. P(x) = x® + 5x% — 2mx + 6 polinomu x + 1 ile tam

bélinebilmektedir.

Bu polinomun (x + 1)? lle bliimiinden kalan
agagidakilerden hangisidir?

A) 3x +3
D)9

B) 3x
E)6

C)9x-1

Sinav dergisi -

15.

16.

17.

18.

19.

P(x) = X + x2 + mx — n polinomu (% + x — 1) ile tam
bélunebildigine gore, (m + n) kagtir?

A) -1 Bj-2 C)-3 D)-4 E)-5

P(x) = x® — x2 — mx — 4 + m polinomu (x + 1) e tam
bélunebildigine gore, (x + m) ile bdliimiinden kalan
kagtir?

A)-28 B)-24 C)24 D)28 E)30

P(x) = {(x - 1)° olduguna gére, P(x + 2) polinomunun
x2+1 ile bliimiinde kalan agagidakilerden han-
glsidir?

A)2x-2
D) 3x -1

B) 2x -1
E)3x+ 1

C)2x+2

P(x) polinomunun x2 - 3x + 1 ile baliminde bdlum
(x® ~ 1) kalan 1 dir.

P(x) polinomunun (x — 2) ile béliimiinden kalan
kagtir?

A)-8 B) -6 C)-4 D)6 E)8

(x+1). P(x + 1) = x3 + x% + ax + 2 veriliyor.

P(x) pollnomunun x + 1 ile béliimiinden kalan
kactir?

A) -6 B) -2 C)0 D)2 E)6
20. (x-1).P(x+1)=x3+ 2x + m veriliyor.
P(x) polinomunun sabit teriml kagtir?
A) -3 B) -1 C)o D)3 E)5
DOGRU SEGENEKLER

1.E 2.B 3.B 4.C 5 A 6.D 7.8
8. E 9.C 10.D 11.D 122B 13.C 14. A
15.A 16.A 17.A 18.B 19.E 20.D
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